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OBRAZLOŽENJE

PRORAČUNA GRADA IVANCA ZA 2023. 
I. UVOD


U skladu s odredbama Zakona o proračunu (Narodne novine br. 144/21) koje se odnose na izradu proračuna, te uputama Ministarstva financija za izradu proračuna jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave za razdoblje 2023.-2025. godine, te vlastitih procjena i ocjena pojedinih prihoda i rashoda koje se temelje na izvršenju proračuna grada u 2021. godini, te izvršenju proračuna grada u prvih devet mjeseci 2022. godine, Upravni odjel za proračun, financije i gospodarstvo je u suradnji s Upravnim odjelima izradio zajednički nacrt prijedloga Proračuna Grada Ivanca za 2023. godinu i projekcije za razdoblje 2024.-2025. godine.

Sukladno Zakonu o proračunu (Narodne novine br. 144/21), izrada i izvršavanje proračuna, kao temeljnoga plansko-financijskog dokumenta, zasniva se na načelima zakonitosti, učinkovitosti, ekonomičnosti i transparentnosti. 

Proračun Grada Ivanca za 2023. godinu i projekcije za 2024. i 2025. godinu temelje se na Provedbenom programu Grada Ivanca, srednjoročnim programima iz oblasti komunala, zakonskim obvezama Grada kao jedinice lokalne samouprave, ugovorno preuzetim obvezama i zaključcima predstavničkog i izvršnog tijela Grada donesenih u okviru rješavanja problematike u pojedinim područjima rada Grada, te na ostalim važećim strateškim dokumentima. 


Temeljna odrednica kojima su se upravna tijela vodila kod izrade prijedloga proračuna jest ravnomjerno zadovoljavanje svih javnih potreba na područja Grada Ivanca, uz zakonito, namjensko i transparentno planiranje i trošenje proračunskih sredstava.


Zakonom o proračunu (Narodne novine br. 144/21) u sustav planiranja uveden je trogodišnji proračunski okvir. To znači da se i ove godine usvaja proračun za 2023. i projekcije za sljedeće dvije godine, 2024. i 2025.
Zakon određuje da se proračun i projekcije donosi na drugoj razini ekonomske klasifikacije, odnosno razini skupine ekonomske klasifikacije. 
Zakon o uvođenju eura kao službene valute u Republici Hrvatskoj („Narodne novine“ br. 57/22) propisano je da se planski dokumenti za naredno razdoblje sastavljaju, donose i objavljuju na način da se vrijednosti u istima iskazuju u euru.

Prijedlog Proračuna Grada Ivanca za 2023. godinu i projekcije za 2024. i 2025. godinu sadrži slijedeće elemente:

·   opći dio proračuna koji se sastoji od Sažetka Računa prihoda i rashoda i Sažetka Računa financiranja, Računa prihoda i rashoda, Računa financiranja.
Sažetak Računa prihoda i rashoda sadrži ukupne prihode poslovanja i prihode od prodaje nefinancijske imovine, ukupne rashode poslovanja i rashode za nabavu nefinancijske imovine.

Sažetak Računa financiranja sadrži ukupne primitke od financijske imovine i zaduživanja i izdatke za financijsku imovinu i otplate zajmova.
U Računu prihoda i rashoda iskazani su ukupni prihodi i rashodi iskazani prema izvorima financiranja i ekonomskoj klasifikaciji na razini skupine. 

U Računu financiranja iskazuju se ukupni primici od financijske imovine i zaduživanja i izdaci za financijsku imovinu i otplate instrumenata zaduživanja prema izvorima financiranja i  ekonomskoj klasifikaciji na razini skupine.

· posebni dio proračuna sadrži raspored rashoda i izdataka Grada Ivanca i proračunskih korisnika Grada Ivanca iskaznih po organizacijskoj klasifikaciji, izvorima financiranja i ekonomskoj klasifikaciji na razini skupine, raspoređenih u programe koji se sastoje od aktivnosti i projekata.

· obrazloženje općeg i posebnog dijela proračuna,

· odluka o izvršavanju proračuna za 2023. godinu.
Sukladno odredbama Zakona o proračunu, daje se:

• opis djelokruga ustrojstva Grada Ivanca,
• djelokrug rada upravnih tijela,
• obrazloženje rashoda i izdataka po razdjelima.

Detaljno su razrađeni i financijski planovi proračunskih korisnika: Dječji vrtić "Ivančice" i Gradska knjižnica i čitaonica "Gustav Krklec" i gradska upravna tijela, koji predstavljaju  temelj za izradu samog nacrta proračuna. 

Planiranim ukupnim prihodima i primicima Proračuna Grada Ivanca za 2023. godinu, u ukupnom iznosu od 9.964.136,41 eura planiraju se pokriti sve zakonske, ugovorne i usklađene programske obveze Grada Ivanca. 
Odredbama Zakona o proračunu propisana je obveza, a Uputama Ministarstva financija prenosi se preporuka Državnog ureda za reviziju, da bez obzira što pororačunski korisnici vlastite prihode i primitke nisu u obvezi uplaćivati u nadležni proračun, ako je isto propisano Odlukom o izvršavanju proračuna, nadležni proračuni u obvezi su u svoje proračune, kako prilikom izrade plana, tako i kod izvršavanja, uključiti cjelovite podatke, odnosno čitave financijske planove, a kasnije i njihova izvršenja, svojih proračunskih korisnika.

Ovim prijedlogom Proračuna to je i učinjeno, pa su tako u okviru proračunskih sredstava za 2023. godinu, kao i 2024. i 2025. iskazani vlastiti prihodi proračunskih korisnika (Dječji vrtić "Ivančice" Ivanec i Gradska knjižnica i čitaonica "Gustav Krklec"), kao i rashodi na temelju istih. 

Proračunskim planiranjem u 2023. godini planirani su i vlastiti prihodi proračunskih korisnika, a ukupni prihodi po proračunskim korisnicima dani su u nastavku:
-Gradska knjižnica i čitaonica „Gustav Krklec“ Ivanec, osim financiranja za redovnu djelatnost iz Proračuna Grada Ivanca iznosom od 645.028,55 eura, planira ostvariti dodatnih prihoda u iznosu od 17.528,54 eura;

-Dječji vrtić „Ivančice“ Ivanec, osim financiranja za redovnu djelatnost iz Proračuna Grada Ivanca iznosom od 752.006,08 eura, planira ostvariti dodatnih prihoda u iznosu od 279.648,95 eura.
Za iznose navedenih prihoda na rashodovnoj strani planirani su rashodi po vrstama rashoda.
II. PRIHODI

Plan prihoda i primitaka Proračuna Grada Ivanca  za 2023. godinu zasniva se na  vlastitim procjenama javnih prihoda, a u skladu sa regulativom koja određuje proračunske prihode. Plan prihoda i primitaka zasniva se također na važećim zakonskim propisima u trenutku podnošenja prijedloga Proračun za 2023. godinu i projekcije za razdoblje 2024. i 2025. godine Gradskom vijeću, kojima se utvrđuju izvori financiranja i pripadnost pojedinih prihoda za financiranje djelokruga poslova iz nadležnosti lokalne i područne (regionalne) samouprave.

U dostavljenim Uputama za izradu proračuna JLP(R)S 2023.-2025. godine, nisu dani paramateri kretanja prihoda u planskom razdoblju.
Ukupni prihodi i primici planirani su u iznosu od 9.964.136,41 eura. Najveće učešće u ukupnim prihodima i primicima odnosi se na prihode poslovanja koji su planirani u iznosu od 8.859.882,64 eura i čine 88,9 % ukupno planiranih prihoda proračuna.


Planirani prihodi od prodaje nefinancijske imovine iznose 294.644,64 eura i čine tek 3,0% ukupnih prihoda. 

Primici od financijske imovine i zaduživanja planirani su u iznosu od 809.609,13 erua i čine 8,1% ukupnih planiranih prihoda i primitaka.

Proračunski prihodi za 2023. godinu u dijelu koji se odnosi na glavni izvor prihoda - zajedničke poreze (porez na dohodak), planirani su u skladu sa kretanjem istih u devet mjeseci 2022. godine, trendovima ostvarenima 2022. u odnosu na 2021. godinu, te makoroekonomskim pokazateljima.
Temeljem navedenog u dijelu prihoda s osnova poreza i prireza na dohodak  predviđa se ostvarenje prihoda od poreza i prireza na dohodak od 4.247.129,87 eura.


Porezi na imovinu (kuće za odmor, promet nekretnina) i porezi na robu i usluge (potrošnja alkoholnih i bezalkoholnih pića, tvrtka, odnosno naziv tvrtke) planirani su u visini godišnjeg zaduženja, te temeljem kretanja ove vrste poreza u 2022. godini, te isti su planirani u iznosu od 172.539,65 eura.

Tekuće pomoći obuhvaćene su u iznosima predviđenima financijskim planovima proračunskih korisnika iznosom od 9.638,33 eura (sufinanciranje programa male škole, pomoći za djecu sa teškoćama u razvoju, te usluga dječjeg vrtića na području općine Maruševec, Donje Voće, Bednje, Vidovca, te grada Novog Marofa i Lepoglave).
Unutar kategorije planirani su i iznosi pomoći iz državnog proračuna, i to za prijavljene  projekte Ministarstvu kulture- Muzej planinarstva, Sanacija i konzervacija arheološkog nalazišta Stari Grad Ivanec i Putevima svjetlosti majstora fotografije, od čega se iz državnog proračuna očekuje 181.307,65 eura.
Za projekte iz Programa komunala planirane su tekuće pomoći za nerazvrstane ceste u iznosu od 13.272,28 eura.
U kategoriji tekućih pomoći plana su sredstva fiskalnog izravnanja iz državnog proračuna u iznosu od 1.148.052,30 eura.
Ukupni iznos pobrojanih planiranih tekućih pomoći iznosi 1.352.270,56 eura.
Ukupno planirane kapitalne pomoći iznose 1.820.152,49 eura, a nadalje se daje njihova struktura.

Kapitalne pomoći iz državnog proračuna, u iznosu od 312.904,39 eura,  planirane su u skladu sa prijavom na MRRFEU za izradu projektne dokumentacije SRC Ivanec.
Kapitalne pomoći od izvanproračunskih korisnika u iznosu od 92.905,97 eura planirane su unutar Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture na stavci sanacije klizišta, te u iznosu od 597,25 eura za sanaciju odlagališta komunalnog otpada u Jerovcu.
Kapitalne pomoći proračunskim korisnicima iz proračuna koji im nije nadležan iznosom od 1.953,68 eura planirane su kao prihod Dječjeg vrtića iz proračuna gradova i općina za sufinanciranje programa, odnosno polaske djece u vrtić sa svojeg područja, te iznosom od 9.508,37 eura planirane su pomoći unutar Gradske knjižnice i čitaonice za potrebe nabave knjiga i opremanje prostora.
Kapitalne pomoći iz državnog proračuna temeljem prijenosa EU sredstava planirane su iznosom od 1.402.282,83 eura, a odnose se na financiranje slijedećih projekata: projekt Energetske obnove stare škole u Salinovcu u iznosu od 225.628,77 eura, za provedbu projekta dogradnje Dječjeg vrtića u Ivancu u iznosu od 517.618,95 eura, za izgradnju dječjeg vrtića u Radovanu u iznosu od 291.990,18 eura, projekt zelene tranzicije u iznosu od 274.736,21 eura, za projekt zelene urbane obnove u iznosu od 33.180,70 eura, te projekte čiji je završetak planiran do kraja 2022. godine, a refundacija sredstava će uslijediti u narednoj godini te su planirani iznosom od 59.128,00 eura.

U skupini prihodi od imovine planirana su sredstva prihoda od kamata na depozite po viđenju, prihodi od zateznih kamata, prihodi od pozitivnih tečajnih razlika, kao i naknade za pripadajuće koncesije, prihodi od davanja u zakup, korištenja i iznajmljivanja imovine, naknada za ostale koncesije (istražno polje), naknada za nezakonito izgrađene zgrade u prostoru, naknada za korištenje puta, te naknada za korištenje deponije. Ukupno planirana sredstva u iznosu od 112.621,95 eura.

Prihodi od administrativnih pristojbi i po posebnim propisima planirani su iznosom od 1.040.246,36 eura, a odnose se na prihode od naknade za korištenje javnih površina, prihode od prodaje državnih biljega, naknade za prenamjenu poljoprivrednog zemljišta i boravišne pristojbe.
Ovu skupinu prihoda čine još prihodi po posebnim propisima, za koje je posebnim propisima određena i namjena korištenja. To su: komunalni doprinos, komunalna naknada, vodni doprinos, doprinos za šume, prihodi od sufinanciranja građana, ostali nespomenuti prihodi (refundacija rashoda proračuna prema Odlukama, Sporazumima i sl.).
Treba svakako spomenuti da dio ove skupine prihoda čine vlastiti prihodi Dječjeg vrtića iznsom od 242.043,27 eura.

U prihodima od prodaje proizvoda i robe te pruženih usluga i prihodima od donacija planirani su prihodi od obavljanja poslova vlastite djelatnosti (to je naknada koju Grad prihoduje s osnove prikupljanja naknade za uređenje voda), prihodi od donacija, te također vlastiti prihodi proračunskih korisnika ukupnim iznosom od 33.960,85 eura. Ukupni planirani prihodi iznose 56.523,73 eura.

Kazne, upravne mjere i ostali prihodi sastoje se od prihoda za čije prikupljanje su nadležni komunalni i prometni redar, te naplaćenih troškova prislilne naplate, te su planirani iznosom od 9.954,21 eura.

Prihodi od prodaje nefinancijske imovine planirani iznosom od 294.644,64 eura. Odnose se na prodaju imovine u vlasništvu grada, i to zemljišta, građevinskih objekta, stanova.

Primici od financijske imovine i zaduživanja planirani su iznosom od 809.609,13 eura.

U projekciji 2024. godine ista kategorija iznosi 570.709,08 eura.

Primici od zaduživanja odnose se na planirano dugoročno kreditno zaduženje grada Ivanca u ukupnom iznosu od 1.380.317,21 kuna, i to za projekt dogradnje objekta Dječjeg vrtića „Ivančice“ Ivanec u iznosu od 650.341,76 eura, te projekt izgradnje dječjeg vrtića u Radovanu u iznosu od 729.975,45 eura.

Spomenuti projekti planirani su u proračunu za 2023. godinu te projekciji za 2024. godinu, uz vanjske izvore financiranja, odnosno pomoći iz EU proračuna.
Kako je Zakonom o proračunu propisana procedura i sadržaj samog Proračuna, te razina ekonomske klasifikacije prihoda i rashoda, radi lakšeg praćenja prihodovne strane, u nastavku dajemo strukturu prihoda na trećoj razini, sa posebnim prikazom prihoda po proračunskom korisniku:

	BROJ KONTA
	VRSTA PRIHODA / PRIMITAKA
	PLANIRANO(€)

		SVEUKUPNO PRIHODI
	9.964.136,41

	000
	PRIHODI
	9.964.136,41

	6
	Prihodi poslovanja
	8.562.705,14

	61
	Prihodi od poreza
	4.468.113,34

	611
	Porez i prirez na dohodak
	4.247.129,87

	613
	Porezi na imovinu
	172.539,65

	614
	Porezi na robu i usluge
	48.443,82

	63
	Pomoći iz inozemstva i od subjekata unutar općeg proračuna
	3.151.322,67

	633
	Pomoći proračunu iz drugih proračuna
	1.655.536,62

	634
	Pomoći od izvanproračunskih korisnika
	93.503,22

	638
	Pomoći iz državnog proračuna temeljem prijenosa EU sredstava
	1.402.282,83

	64
	Prihodi od imovine
	112.548,95

	641
	Prihodi od financijske imovine
	25.748,23

	642
	Prihodi od nefinancijske imovine
	86.800,72

	65
	Prihodi od upravnih i administrativnih pristojbi, pristojbi po posebnim propisima i naknada
	798.203,09

	651
	Upravne i administrativne pristojbe
	63.839,67

	652
	Prihodi po posebnim propisima
	50.840,96

	653
	Komunalni doprinosi i naknade
	683.522,46

	66
	Prihodi od prodaje proizvoda i robe te pruženih usluga i prihodi od donacija
	22.562,88

	661
	Prihodi od prodaje proizvoda i robe te pruženih usluga
	22.562,88

	68
	Kazne, upravne mjere i ostali prihodi
	9.954,21

	681
	Kazne i upravne mjere
	3.318,07

	683
	Ostali prihodi
	6.636,14

	7
	Prihodi od prodaje nefinancijske imovine
	294.644,64

	71
	Prihodi od prodaje neproizvedene dugotrajne imovine
	291.990,18

	711
	Prihodi od prodaje materijalne imovine - prirodnih bogatstava
	291.990,18

	72
	Prihodi od prodaje proizvedene dugotrajne imovine
	2.654,46

	721
	Prihodi od prodaje građevinskih objekata
	2.654,46

	8
	Primici od financijske imovine i zaduživanja
	809.609,13

	84
	Primici od zaduživanja
	809.609,13

	844
	Primljeni krediti i zajmovi od kreditnih i ostalih financijskih institucija izvan javnog sektora
	809.609,13

	000001
	GRADSKA KNJIŽNICA I ČITAONICA "GUSTAV KRKLEC"
	17.528,55

	6
	Prihodi poslovanja
	17.528,55

	63
	Pomoći iz inozemstva i od subjekata unutar općeg proračuna
	9.508,37

	636
	Pomoći proračunskim korisnicima iz proračuna koji im nije nadležan
	9.508,37

	64
	Prihodi od imovine
	73,00

	641
	Prihodi od financijske imovine
	73,00

	66
	Prihodi od prodaje proizvoda i robe te pruženih usluga i prihodi od donacija
	7.947,18

	661
	Prihodi od prodaje proizvoda i robe te pruženih usluga
	7.947,18

	000002
	DJEČJI VRTIĆ "IVANČICE"
	279.648,95

	6
	Prihodi poslovanja
	279.648,95

	63
	Pomoći iz inozemstva i od subjekata unutar općeg proračuna
	11.592,01

	636
	Pomoći proračunskim korisnicima iz proračuna koji im nije nadležan
	11.592,01

	65
	Prihodi od upravnih i administrativnih pristojbi, pristojbi po posebnim propisima i naknada
	242.043,27

	652
	Prihodi po posebnim propisima
	242.043,27

	66
	Prihodi od prodaje proizvoda i robe te pruženih usluga i prihodi od donacija
	26.013,67

	661
	Prihodi od prodaje proizvoda i robe te pruženih usluga
	24.686,44

	663
	Donacije od pravnih i fizičkih osoba izvan općeg proračuna
	1.327,23


	

	

	

	Prikaz kretanja prihoda proračuna grada Ivanca sadrži prihode (€) po glavnim skupinama prihodima ekonomske klasifikacije, za period 2021.-2023. godina, s time da 2021. godina sadrži podatke realiziranih prihoda, 2022. godinu čine podaci iz trenutno važećeg plana proračuna, 2022. godina sadrži prihode iz predloženog proračuna:

PRIHODI U RAZDOBLJU 2021.-2023.
 

2021.

2022.

2023.

Prihodi od poreza

2.989.413,47

3.617.024,34

4.468.113,34

Pomoći

1.376.730,46

3.370.730,04

3.172.423,05

Prihodi od imovine

80.572,99

78.212,89

112.621,95

Prihodi od pristojbi i po posebnim propisima

976.628,46

1.066.621,32

1.040.246,36

Prihodi od pruženih usluga

48.655,61

53.072,94

56.523,73

Kazne, upravne mjere i ostali prihodi

6.761,46

11.281,44

9.954,21

Prihodi od prodaje nefinancijske imovine

34.028,03

317.207,51

294.644,64

Primici od financijske imovine i zaduživanja

677.876,44

0,00

809.609,13

Ukupno

6.190.666,92

8.514.150,48

9.964.136,41
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III. RASHODI


Planirani iznos prihoda i primitaka proračuna za 2023. godinu raspodijeljen je na način da planirani rashodi poslovanja iznose 5.739.392,70 € ili 57,6 % ukupnih rashoda i izdataka, rashodi za nabavu nefinancijske imovine iznose 4.156.955,54 € ili 41,7%, te izdaci za financiranje iznose 67.788,17 € ili 0,7%
Rashodi i izdaci, planirani su u skladu sa stvarnim potrebama svih segmenata koje grad ima obvezu financijski pratiti, odnosno prema mogućnostima prihoda proračuna.
Kao i kod prihodovne strane, tako i na rashodovnoj strani proračuna prikazuju se ukupni rashodi proračunskih korisnika, što je već i ranije spomenuto.
RASHODI POSLOVANJA


U nastavku slijedi prikaz pojedinačnih skupina rashoda unutar rashoda poslovanja:

Rashodi za zaposlene


Rashodi za zaposlene se planiraju u iznosu 1.362.084,82 eura, a obuhvaćaju bruto plaće, doprinose na plaće i ostale rashode za zaposlene, te iznose: za izvršno tijelo (39.551,40 €)  za zaposlenike gradske uprave (554.914,06 €), Gradska knjižnica i čitaonica „Gustav Krklec“ Ivanec (56.586,11 €), Dječji vrtić „Ivančice“ Ivanec (711.033,25 €). U prijedlogu je zadržana ista osnovica za obračun plaća koja vrijedi trenutno, u 2022. godini, obzirom da u procesu izrade proračuna nisu bile objavljene službene odluke o novim osnovicama za obračun plaća u javnim službama.
U slučaju da će takve odluke biti donesene, iste će biti obuhvaćene prvim narednim izmjenama i dopunama Proračuna i financijskih planova proračunskih korisnika.
Materijalni rashodi


Materijalni rashodi se planiraju u iznosu 2.148.708,77 eura, a odnose se na rashode za izvršavanje programskih aktivnosti i redovno poslovanje korisnika.
Materijalni rashodi proračunskih korisnika planirani su: Gradska knjižnica i čitaonica „Gustav Krklec“- 29.258,29 €, Dječji vrtić „Ivančice“ Ivanec- 170.956,27 €.

U strukturi materijalnih rashoda najveći je udjel rashoda za usluge (1.364.722,03 €), a odnose se na komunalne usluge, zakupnine, intelektualne usluge, usluge tekućeg i investicijskog održavanja objekata i drugi rashodi vezani za objekte u vlasništvu grada, komunalnu infrastrukturu i sve proračunske korisnike (za održavanje zelenih površina, nerazvrstanih cesta, javne rasvjete, održavanje objekata ustanova odgoja i školstva, objekata sporta i tehničke kulture, tekuće i investicijsko održavanje poslovnog prostora, pričuva poslovnog i stambenog prostora i dr.), zatim udio od 325.490,30 € čine rashodi za materijal i energiju, a odnose se na električnu energiju javne rasvjete, objekata u vlasništvu grada i proračunskih korisnika, zatim udio od 384.929,26 € čine ostali nespomenuti rashodi poslovanja, a isti se odnose na naknade za rad predstavničkih i izvršnih tijela, reprezentacija, članarine, premije osiguranja, dio rashoda planiranih kod službe za zaštitu i spašavanje, rashode u Programu javnih potreba u kulturi za održavanje manifestacija i obljetnica, rashode u Programu potpora poduzetništvu, za aktivnost Projektni ured grada Ivanca.
Financijski rashodi


Financijski rashodi se planiraju u iznosu 15.478,13 eura, a odnose se na kamate za primljene zajmove i ostale financijske rashode za bankarske usluge i usluge platnog prometa i slično.
Subvencije


Subvencije se planiraju u iznosu 276.063,44 eura.
Subvencije se odnose na naknadu kamate trgovačkim društvima, obrtnicima i malim i srednjim poduzetnicima, obiteljskim poljoprivrednim gospodarstvima  iz gradskih programa poticanja poduzetništva i poljoprivredne proizvodnje, te subvencije dječjim vrtićima van područja grada za koje Grad Ivanec subvencionira pohađanje djece sa svog područja. 
Pomoći dane u inozemstvo i unutar opće države


Pomoći unutar opće države planiraju se u iznosu 163.673,76 eura. Planirani rashodi u najvećem dijelu se odnose na rashode za sufinanciranje potreba u školstvu- najam škola, program škole plivanja, maturalnih putovanja, te na rashode vezane uz nabavu opreme za odvojeno prikupljanje opreme (gradski udio sufinanciranja u nabavi opreme).
Naknade građanima i kućanstvima na temelju osiguranja i druge naknade


Naknade građanima i kućanstvima na temelju osiguranja i druge naknade planiraju se u iznosu 367.907,63 eura, a odnose se većim dijelom na naknade unutar Socijalnog programa Grada Ivanca, na novčanu donaciju za novorođenu djecu, kao i na darivanje najstarijih građana grada povodom Božića, novčane naknade za najstarije građane, te unutar Programa javnih popora iznad standarda u školstvu, stipendije studentima, za polazak djeteta u školu, za naknade u novcu za radne bilježnice.
Ostali rashodi


Ostali rashodi se planiraju u iznosu 1.405.476,15 eura, a obuhvaćaju tekuće donacije u iznosu 545.643,25 €, kapitalne donacije u iznosu 247.317,14 €, kazne, penale i naknade štete u iznosu od 1.990,84 €, izvanredne rashode (tekuća pričuva) u iznosu 13.272,28 € i kapitalne pomoći u iznosu 597.252,64 €.
Kapitalne pomoći planirane su  u Programu gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture, Programom Vodoopskrba, odvodnja, pročišćavanje otpadnih voda.
RASHODI ZA NABAVU NEFINANCIJSKE IMOVINE


Rashodi za nabavu nefinancijske imovine se planiraju u iznosu od 4.156.955,54 eura.
U nastavku se daje pojašnjenje predloženog plana rashoda za nabavu nefinancijske imovine za 2023. godinu po pojedinačnim grupama ekonomske klasifikcije:

Rashodi za nabavu neproizvedene dugotrajne imovine


Rashodi za nabavu neproizvedene dugotrajne imovine planiraju se u iznosu 1.114.340,68 eura, a odnose se na otkup zemljišta za projekte planirane u Programu gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture iznosom od 76.979,22 eura.
Rashodi za nabavu nematerijalne imovine u iznosu od 1.037.361,46 eura planirani su kao nabava nematerijalne imovine, a odnosi se na licence za računalne programe, te na ulaganja na tuđoj imovini radi prava korištenja, a što se zapravo odnosi na projekt Dogradnje Dječjeg vrtića „Ivančice“ Ivanec.
Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine


Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine planiraju se u iznosu od 1.980.026,92 eura, a odnose se na rashode za izgradnju građevinskih objekata sadržanih u Programu gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture, izgradnju objekata u Programu javnih potreba u sportu, u Programu upravljanja zgradama i prostorima u vlasništvu grada,  rashode za postrojenja i opremu, te rashode proračunskih korisnika: Gradske knjižnice i čitaonica „Gustav Krklec“ i Dječjeg vrtića „Ivančice“.
Rashodi za dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini


Rashodi za dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini planiraju se u iznosu od 1.062.587,94 eura.

Ova vrsta rashoda odnosi se na ulaganje na građevini stare škole u Ivancu, s ciljem prenamjene istog u Muzej planinarstva, ulaganja u objekte  sportske namjene, ulaganja u objekte sadržane u Programu upravljanja zgradama i prostorima u vlasništvu Grada Ivanca, na ulaganja u prometnice i prometne površine, ulaganja u javnu rasvjetu, ulaganja na uređenju groblja.
Prdmetna stavka uključuje i planirane rashode kod proračunskog korisnika, Dječjeg vrtića „Ivančice“ Ivanec.
Prikaz kretanja rashoda proračuna grada Ivanca sadrži prihode po glavnim skupinama ekonomske klasifikacije, za period 2021.-2023. godina, s time da 2021. godina sadrži podatke realiziranih prihoda, 2022. godinu čine podaci iz trenutno važećeg plana proračuna, 2023. godina sadrži rashode iz predloženog proračuna:
	RASHODI U RAZDOBLJU 2021.-2023.
	
	
	

	
	
	
	

	 
	2021.
	2022.
	2023.

	Rashodi za zaposlene
	1.187.152,29
	1.354.234,32
	1.362.084,82

	Materijalni rashodi
	1.501.783,19
	1.772.725,17
	2.148.708,77

	Financijski rashodi
	6.399,51
	13.405,00
	15.478,13

	Subvencije
	6.184,88
	207.578,47
	276.063,44

	Pomoći dane u inozemstvo i untar općeg proračuna
	62.049,34
	126.113,22
	163.673,76

	Naknade građanima i kućanstvima 
	184.302,99
	213.551,00
	367.907,63

	Ostali rashodi
	1.098.284,06
	1.204.570,10
	1.405.476,15

	Rashodi za nabavu neproiz.dug.imovine
	62.716,66
	1.499.635,01
	1.114.340,68

	Rashodi za nabavu proiz.dug.imovine
	1.047.923,33
	1.704.485,56
	1.980.026,92

	Rashodi za nabavu plemenitih metala i ostalih poh.vrijed.
	6.636,14
	0,00
	0,00

	Rashodi za dodatna ulaganja na nef.imovini
	611.576,84
	1.342.038,11
	1.062.587,94

	Izdaci za otplatu glavnice primljenih kredita
	0,00
	67.821,36
	67.788,17

	Ukupno
	5.775.009,23
	9.506.157,32
	9.964.136,41
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PRIKAZ ORGANIZACIJSKE STRUKTURE GRADA IVANCA

Grad Ivanec je jedinica lokalne samouprave na području utvrđenom Zakonom o područjima županija, gradova i općina. Kao oblik neposrednog sudjelovanja građana u odlučivanju o lokalnim poslovima od neposrednog i svakodnevnog utjecaja na život i rad građana, na području Grada Ivanca osnovani su mjesni odbori.

Mjesni odbor osniva se za jedno naselje, više međusobno povezanih manjih naselja ili za dio naselja, odnosno grada, koji u odnosu na ostale dijelove čini zasebnu razgraničenu cjelinu (dio naselja), te je tako na području Grada osnovano 30 mjesnih odbora.

Grad Ivanec u samoupravnom djelokrugu obavlja poslove lokalnog značaja kojima se neposredno ostvaruju prava građana, a koji nisu Ustavom ili zakonom dodijeljeni državnim tijelima i to osobito poslove koji se odnose na:

- uređenje naselja i stanovanje,

- prostorno i urbanističko planiranje,

- komunalno gospodarstvo,

- brigu o djeci,

- socijalnu skrb,

- primarnu zdravstvenu zaštitu,

- odgoj i osnovno obrazovanje,

- kulturu, tjelesnu kulturu i sport,

- zaštitu potrošača,

- zaštitu i unapređenje prirodnog okoliša,

- protupožarnu zaštitu i civilnu zaštitu,

- promet na svom području te

- ostale poslove sukladno posebnim zakonima.

Tijela Grada Ivanca su Gradsko vijeće i Gradonačelnik.

Upravna tijela Grada jesu:

1.Upravni odjel za poslove gradonačelnika,
2.Upravni odjel za urbanizam, komunalne poslove i zaštitu okoliša,

3.Upravni odjel za proračun, financije i gospodarstvo
4.Upravni odjel za lokalnu samoupravu i imovinu

5.Služba za pravne poslove i javnu nabavu
RAZDJEL 001 PREDSTAVNIČKA I IZVRŠNA TIJELA GRADA I MJESNA SAMOUPRAVA
GLAVA 00101 GRADSKO VIJEĆE I GRADONAČELNIK

Gradsko vijeće predstavničko je tijelo građana i tijelo lokalne samouprave i donosi akte u okviru prava i dužnosti Grada kao jedinice lokalne samouprave. U okviru svoga djelokruga Gradsko vijeće između ostaloga donosi Statut Grada, odluke i druge opće akte kojima uređuje pitanja iz samoupravnog djelokruga grada, donosi gradski proračun, odluku o izvršenju proračuna i nadzire ukupno materijalno i financijsko poslovanje grada i odlučuje o drugim pitanjima utvrđenim zakonima i Statutom Grada.

Gradsko vijeće u okviru utvrđenog plana i programa rada raspravlja i donosi odluke o materijalima koji proizlaze iz zakona i propisa i koji su u nadležnosti ovoga Vijeća. Prava i dužnosti članova Gradskog vijeća utvrđuju se Statutom Grada i Poslovnikom o radu Gradskog vijeća. Gradsko vijeće ima 15 vijećnika, izabranih na način određen zakonom. Mandat članova Gradskog vijeća traje 4 godine.

Gradonačelnik zastupa Grad Ivanec i nositelj je izvršne vlasti Grada.

Mandat Gradonačelnika traje četiri godine.

U obavljaju izvršne vlasti Gradonačelnik:

- priprema prijedloge općih akata,

- izvršava i osigurava izvršavanje općih akata Gradskog vijeća,

- utvrđuje prijedlog proračuna Grada i prijedlog odluke o izvršavanju proračuna, te izvršava proračun,

- upravlja nekretninama, pokretninama i imovinskim pravima u vlasništvu Grada u skladu sa zakonom, Statutom i općim aktom Gradskog vijeća,

-odlučuje o stjecanju i otuđenju pokretnina i nekretnina Grada Ivanca čija pojedinačna vrijednost ne prelazi 0,5% iznosa prihoda bez primitaka ostvarenih u godini koja prethodi godini u kojoj se odlučuje o stjecanju i otuđivanju pokretnina i nekretnina, a najviše do 1.000.000 kuna, ako je stjecanje i otuđivanje planirano u proračunu i provedeno u skladu sa zakonskim propisima,

-odlučuje o davanju suglasnosti za zaduživanje pravnim osobama u većinskom izravnom ili neizravnom vlasništvu Grada i o davanju suglasnosti za zaduživanje ustanova kojih je osnivač Grad,

-predlaže izradu i donošenje prostornog plana, kao i njegovih izmjena i dopuna, u skladu sa zakonom te stavljanje izvan snage dokumenata prostornog uređenje, i ostali poslovi utvrđeni Statutom.

Program rada predstavničkih i izvršnih tijela ostvaruje se kroz slijedeće aktivnosti:

-Gradsko vijeće i Gradonačelnik- planirani su rashodi za plaću gradonačelnika u iznosu od 39.551,40 €, rashodi za reprezentaciju u iznosu od 9.290,60 €, članarine u iznosu od 5.109,83 €, troškovi protokola u iznosu od 929,06 €, te sredstva proračunske pričuve u iznosu od 13.272,28 €, naknade za rad predstavničkih i izvršnih tijela, povjerenstava, te ostalih osoba van radnog odnosa u iznosu od 58.398,04 €;
-Savjet mladih grada Ivanca- sredstva za provođenje aktivnosti Savjeta mladih predviđena u iznosu od 1.990,84 €, temeljem dostavljenog programa rada i finacijskog plana za narednu godinu;
Za redovan rad političkih stranaka iz proračuna se planira izdvojiti 15.661,29 €.
RAZDJEL 002 UPRAVNI ODJEL ZA POSLOVE GRADONAČELNIKA
GLAVA 00201 Financiranje osnovnih aktivnosti
Upravni odjel za poslove gradonačelnika obavlja poslove:

· stručne, organizacijske i administrativne poslove za potrebe gradonačelnika, zamjenika gradonačelnika, usklađivanje njihovih obveza prema građanima, trgovačkim društvima, ustanovama, udrugama, organizacijama te državnim i drugim tijelima;

· obavljanje poslova protokola prilikom službenih i svečanih susreta gradonačelnika i drugih gradskih dužnosnika s predstavnicima države, županija i gradova, institucija i ustanova, stranih i domaćih službenih uzvanika Grada;

· izradu prijedloga zaključaka i drugih akata koje donosi gradonačelnik iz oblasti odjela;

· uređivanje i izdavanje informativnih gradskih novina;

· sudjelovanje u organiziranju kulturnih, sportskih, turističkih, gospodarskih i sličnih manifestacija kojima je pokrovitelj ili organizator Grad;

· suradnju s trgovačkim društvima, institucijama i ustanovama kojima je Grad vlasnik ili osnivač na području odnosa s javnošću i protokola, te na organizaciji većih javnih događaja;

· zaprimanje, evidentiranje, distribuiranje upita, te poslove povratnog informiranja na upite građana;

· rješava u upravnim stvarima u prvom stupnju, u skladu sa zakonom;

· provodi projekte sufinancirane od fondova Europske unije i državnih tijela iz oblasti odjela;

· provođenje aktivnosti i poslova suradnje s vjerskim zajednicama, gradovima partnerima Grada i s ostalim međunarodnim subjektima;

· u ovom se Odjelu obavljaju i drugi poslovi koji temeljem pozitivnih propisa ili po svojoj prirodi spadaju u njegov djelokrug

Kroz Program financiranje osnovnih aktivnosti, odnosno redovnu djelanost planirana su sredstva u iznosu od 63.136,24 €, a ista se odnose na zaposlenike odjela za poslove gradonačelnika, odnosno na bruto plaće za plaće i materijalna prava sukladno Pravilniku o materijalnim pravima službenika i namještenika Grada Ivanca, i na stručno usavršavanje službenika.
ODNOSI S JAVNOŠĆU, INFORMIRANJE I PROMIDŽBA

Cilj: U skladu s odredbama Zakona o pravu na pristup informacijama, omogućiti građanima sveobuhvatno i transparentno informiranje o radu svih segmenata Grada Ivanca kao tijela javne vlasti.
Zakonska osnova: Zakon o pravu na pristup informacijama

Opis: Glavni načini na koji će Grad Ivanec provoditi svoju zakonsku obvezu bit će informiranje i izvještavanje građana putem Ivanečkih novina te putem internetske stranice Grada www.ivanec.hr kao i Facebook stranice Grada, dok će se informiranje na široj (regionalnoj) razini ostvarivati informiranjem putem pojedinih elektroničkih (televizija, radio, portali) i tiskanih medija (novine). 

Za usluge informiranja i promidžbe u 2023. godini planirano je ukupno 95.444,94 €, dok su za 2024. i 2025. predviđeni rashodi u jednakom iznosu.

Od toga je za Ivanečke novine (tisak, usluga distribucije, digitalna priprema) planiran  iznos od 34.554,38 €. 

U cilju informiranja šireg kruga javnosti, za ugovore s pojedinim lokalnim i regionalnim elektroničkim i tiskanim medijima planirano je 32.981,62 €.

Za ugovore o poslovnoj suradnji s vanjskim suradnicima (fotografije za web i FB stranicu Grada, fotografiranja za ostale potrebe Grada – brošure, protokolarne potrebe) planiran je iznos od 11.945,05 €.

Za usluge produkcije, emitiranja i arhiviranja sjednica Gradskog vijeća planiran je iznos od 5.773,63 €.

Za održavanje i nadogradnju, odnosno za prilagodbu internetskih stranica Grada Ivanca zakonskom okviru predviđeno je 5.308,91 €.

Za troškove izrade, tiska i distribucije godišnjeg kalendara za sva kućanstva na administrativnom području Grada planirano je 4.921,05 €. 

KAPITALNE DONACIJE VJERSKIM ZAJEDNICAMA

Cilj: Omogućiti zaštitu i obnovu sakralne baštine kao velike kulturno-povijesne vrijednosti ivanečkoga kraja. 

Zakonska osnova: Proračun Grada Ivanca za 2023. godinu

Opis: Sredstvima proračuna Grada Ivanca u 2023. g., iznosom od 5.308,91 € osiguravaju se sredstva za kapitalne donacije vjerskim zajednicama sukladno njihovim programima kojima je cilj očuvanje i obnova sakralne baštine.

	Redni broj
	Naziv programa
	Vrsta 
	Procjena troškova
	Projekcija 2024.
	Projekcija 2025.

	1. 
	Zaštita sakralnih objekata
	Kapitalna donacija


	5.308,91
	5.308,91
	5.308,91

	U K U P N O:
	5.308,91
	5.308,91
	5.308,91


RAZDJEL 004 UPRAVNI ODJEL ZA URBANIZAM, KOMUNALNE POSLOVE I ZAŠTITU OKOLIŠA

GLAVA 00401 UPRAVNI ODJEL ZA URBANIZAM, KOMUNALNE POSLOVE I ZAŠTITU OKOLIŠA

Upravni odjel za urbanizam, komunalne poslove i zaštitu okoliša obavlja poslove:

-upravne i stručne poslove iz samoupravnog djelokruga Grada kojima se osiguravaju uvjeti za gospodarenje prostorom Grada kroz prostorno i urbanističko planiranje, uređivanje građevinskog zemljišta, izradu izvješća o stanju u prostoru;

-poslove izrade dokumenata prostornog uređenja;

-vođenje evidencije i čuvanja dokumenata prostornog uređenja;

-izdavanje akata iz područja gradnje, posebnih uvjeta i potvrde glavnog projekta;

-planiranje razvoja i izgradnja građevina, pripadajućih objekata i uređaja komunalne infrastrukture;

-poslove građevinskog inspekcijskog nadzora, prema posebnom Zakonu;

-organiziranje obavljanja komunalnih djelatnosti i svrhovito upravljanje njima;

-održavanje objekata i uređaja komunalne infrastrukture (održavanje javne rasvjete, zelenih površina, čišćenje javno-prometnih površina, održavanje groblja, proširenje i upravljanje grobljem);

-poslove u vezi s uređenjem naselja;

-poslove uređenja prometa na području Grada;

-vođenje poslova upravljanja, građenja i održavanja nerazvrstanih cesta;

-vođenje jedinstvene baze podataka o nerazvrstanim cestama;

-izrada općih i pojedinačnih akata o korištenju javnih površina; postavljanju reklamnih predmeta; komunalnom redu (provođenje mjera deratizacije, dezinfekcije i dezinsekcije, higijeničarska služba, držanje kućnih ljubimaca, postupanje s napuštenim i izgubljenim životinjama);

-vođenje upravnih i prekršajnih postupaka te rješavanje u skladu s ovlaštenjima prema propisima iz komunalnog gospodarstva;

-vođenje upravnog postupka i rješavanje o obvezi plaćanja, komunalnog doprinosa komunalne naknade, te druge naknade u skladu sa zakonom;

-izrade akata i vođenje postupaka za dodjelu koncesija iz oblasti odjela;

-poslove iz djelokruga održavanja kulturnih dobara iz nadležnosti odjela;

-poslove komunalnog redarstava u skladu sa zakonom;

-poslove prometnog redarstava u skladu sa zakonom;

-poslove nadzora u skladu sa posebnim propisima;

-obavljanje poslova iz nadležnosti Grada u djelatnosti upravljanja vodama;

-poslove u svezi sa izgradnjom i održavanjem sustava oborinske odvodnje;

-poduzimanje mjera uklanjanja odbačenog otpada i provođenje kontrole nad provedbom odredbi Odluke o komunalnom redu i drugih propisa s područja komunalnog gospodarstva, graditeljstva i gospodarenja otpadom;

-izrada općih i pojedinačnih akata iz područja gospodarenja otpadom;

-briga o zaštiti okoliša, iz nadležnosti ovog odjela;

-praćenje i analiziranje stanja u području zaštite okoliša;

-izrada izvješća, programa, planova i stručnih podloga iz područja zaštite okoliša;

-suradnja u području energetske učinkovitosti i održivog razvoja te obnovljivih izvora energije;

-suradnja s državnim i drugim tijelima i organizacijama u provedbi programa i projekata;

-rješava u upravnim stvarima u prvom stupnju, u skladu sa zakonom; 

-izrada godišnjih i ostalih programa koji se financiraju iz proračuna iz oblasti odjela, 

-obavlja stručno administrativno-tehničke poslove u svezi s pripremom sjednica Gradskog vijeća i njihovih radnih tijela iz oblasti odjela;

-praćenje stanja i analizu izvješća pravnih osoba osnovanih u područjima iz nadležnosti Upravnog odjela, čija osnivačka prava, udjela odnosno dionice ima Grad, suradnju s predstavnicima Grada tijelima upravljanja i nadzora trgovačkih društava, ustanova i drugih pravnih osoba te poduzimanje drugih mjera za zaštitu interesa Grada;

-provodi projekte sufinancirane od fondova Europske unije i državnih tijela iz oblasti odjela;

-u ovom se Odjelu obavljaju i drugi poslovi koji temeljem pozitivnih propisa ili po svojoj prirodi spadaju u njegov djelokrug.

 U Upravnom odjelu za urbanizam, komunalne poslove i zaštitu okoliša ustrojena je unutarnja ustrojstvena jedinica: Odsjek za redarstvo i komunalno gospodarstvo.

Odsjek za redarstvo i komunalno redarstvo obavlja poslove:

-poslove građevinskog inspekcijskog nadzora, prema posebnom Zakonu;

-organiziranje obavljanja komunalnih djelatnosti i svrhovito upravljanje njima;

-održavanje objekata i uređaja komunalne infrastrukture (održavanje javne rasvjete, zelenih površina, čišćenje javno-prometnih površina, održavanje groblja, proširenje i upravljanje grobljem);

-poslove u vezi s uređenjem naselja;

-poslove uređenja prometa na području Grada;

-vođenje poslova upravljanja, građenja i održavanja nerazvrstanih cesta;

-vođenje jedinstvene baze podataka o nerazvrstanim cestama;

-izrada općih i pojedinačnih akata o korištenju javnih površina;

-izrada općih i pojedinačnih akata o postavljanju reklamnih predmeta;

-izrada općih i pojedinačnih akata o komunalnom redu (provođenje mjera deratizacije, dezinfekcije i dezinsekcije, higijeničarska služba, držanje kućnih ljubimaca, postupanje s napuštenim i izgubljenim životinjama);

-vođenje upravnih i prekršajnih postupaka te rješavanje u skladu s ovlaštenjima prema propisima iz komunalnog gospodarstva;

-poslove iz djelokruga održavanja kulturnih dobara iz nadležnosti odsjeka;

-poslove komunalnog redarstava u skladu sa zakonom;

-poslove prometnog redarstava u skladu sa zakonom;
-poslove poljoprivrednog redarstva u skladu sa zakonom;
-poslove nadzora u skladu sa posebnim propisima;

-poduzimanje mjera uklanjanja odbačenog otpada i provođenje kontrole nad provedbom odredbi Odluke o komunalnom redu i drugih propisa s područja komunalnog gospodarstva, graditeljstva i gospodarenja otpadom;

-rješava u upravnim stvarima u prvom stupnju, iz oblasti komunalnog gospodarstva; 

-izrada godišnjih i ostalih programa koji se financiraju iz proračuna iz oblasti komunalnog gospodarstva;

-obavlja stručno administrativno-tehničke poslove u svezi s pripremom sjednica Gradskog vijeća i njihovih radnih tijela iz oblasti komunalnog gospodarstva;

-u ovom se Odsjeku obavljaju i drugi poslovi koji temeljem pozitivnih propisa ili po svojoj prirodi spadaju u njegov djelokrug.


Kroz Program financiranje osnovnih aktivnosti planirana su sredstva u iznosu od 155.285,69 €, a ista se odnose na zaposlenike odjela za urbanizam, komunalne poslove i zaštitu okoliša, odnosno na bruto plaće za plaće i materijalna prava sukladno Pravilniku o materijalnim pravima službenika i namještenika Grada Ivanca, i na stručno usavršavanje službenika.

GLAVA 00402 KOMUNALNA DJELATNOST ODRŽAVANJA

Sredstva za ostvarivanje Programa održavanja komunalne infrastrukture u 2023. godini planirana su u iznosu od 1.011.613,23 eura.

Na temelju predvidivih sredstava za ostvarivanje Programa održavanja komunalne infrastrukture u nastavku se određuju poslovi i radovi na održavanju objekata i uređaja komunalne infrastrukture u 2023. godini po vrsti komunalne djelatnosti, s procjenom pojedinih troškova, a u nastavku se daje prikaz poslova, te projekcija za 2024. i 2025. godinu.

1.  ODRŽAVANJE NERAZVRSTANIH CESTA 
Cilj radova na održavanju nerazvrstanih cesta je skup mjera i aktivnosti koje se obavljaju tijekom
godine na  nerazvrstanim cestama uključujući sve objekte i instalacije, sa svrhom održavanja
prohodnosti i tehničke ispravnosti tih površina i sigurnosti prometa na njima. 

  Zakonska osnova:

- Zakon o komunalnom gospodarstvu (NN 68/18, 110/18, 32/20),
- Zakon o cestama (NN 84/11, 22/13, 54/13, 148/13, 92/14, 110/19, 144/21),
- drugi zakoni, pravilnici, uredbe i drugi podzakonski akti, te gradske odluke.

           Aktivnosti:

	Redni broj
	Opis poslova
	Procjena troškova
	Projekcija 2024.
	Projekcija 2025.


	  1. ODRŽAVANJE NERAZVRSTANIH CESTA

	 1.1.
	Šljunčanje nerazvrstanih cesta, strojno planiranje
	26.544,56
	26.544,56
	26.544,56

	1.2.
	Čišćenje odvodnih jaraka, iskop zemljanog materijala sa izradom pokosa 
	33.180,70
	33.180,70
	33.180,70

	1.3.
	Sanacija oštećenog asfalta sa zamjenom tampona, krpanje udarnih rupa nerazvrstanih cesta, izrada muldi
	13.272,28
	13.272,28
	13.272,28


	1.4.
	Čišćenje nerazvrstanih cesta od nanosa otpada i mulja poslije većih kiša
	6.636,14
	6.636,14
	6.636,14

	1.5.
	Popravak ograda i rubnjaka uz nerazvrstane ceste
	6.636,14
	6.636,14
	6.636,14

	1.6.
	Košnja bankina i uklanjanje raslinja uz nerazvrstane ceste u naseljima
	15.926,74
	15.926,74
	15.926,74

	1.7.
	Popravak vertikalne i horizontalne signalizacije
	17.253,97
	17.253,97
	17.253,97

	1.8.
	Sanacija manjih klizišta
	6.636,14
	6.636,14
	6.636,14

	1.9.
	Zimska služba
	53.089,12
	53.089,12
	53.089,12

	1.10.
	Uređenje poljskih i šumskih puteva
	13.272,28
	13.272,28
	13.272,28

	U K U P N O:
	         192.448,07   
	        192.448,07
	          192.448,07


Ukupni financijski plan iznosi 192.448,07 eura kuna, a odnosi se na: 
1. Šljunčanje nerazvrstanih cesta, strojno planiranje, a predviđeno je šljunčanje nerazvrstanih cesta u količini od 1.000,00 m³; 
2. Čišćenje odvodnih jaraka, iskop zemljanog materijala sa izradom pokosa, a predviđeno je čišćenje odvodnih jaraka nerazvrstanih cesta u duljini od 10.000,00 m; 
3. Sanacija oštećenog asfalta sa zamjenom tampona, krpanje udarnih rupa nerazvrstanih cesta, izrada      muldi; 
4. Čišćenje nerazvrstanih cesta od nanosa otpada i mulja poslije većih kiša; 
5. Popravak ograda i rubnjaka uz nerazvrstane ceste; 
6. Košnja bankina uz nerazvrstane ceste u naseljima, a predviđeni su radovi u duljini od 140.000,00 m; 
7. Popravak vertikalne i horizontalne signalizacije, a predviđeni su radovi na iscrtavanju horizontalne signalizacije i radovi na redovnom održavanju; 
8. Sanacija manjih klizišta; 
9. Zimska služba;

10. Uređenje poljskih i šumskih puteva, a predviđeni su radovi u količini od 500,00 m³

	Pokazatelj rezultata
	Polazna vrijednost 2022.
	Ciljana vrijednost 2023.
	Ciljana vrijednost 2024.
	Ciljana vrijednost 2025.

	Održavanje nerazvrstanih cesta sa svrhom održavanja prohodnosti i tehničke ispravnosti tih površina i sigurnosti prometa na njima u kilometrima
	162,55 km
	162,55 km
	162,55 km
	162,55 km


2. ODRŽAVANJE JAVNIH POVRŠINA NA KOJIMA NIJE DOPUŠTEN PROMET MOTORNIH VOZILA       

Cilj radova na održavanju javnih površina na kojima nije dopušten promet motornih vozila   podrazumijeva održavanje i popravak tih površina kojima se osigurava njihova funkcionalna ispravnost.
Zakonska osnova:

-Zakon o komunalnom gospodarstvu (NN 68/18, 110/18, 32/20),

-drugi zakoni, pravilnici, uredbe i drugi podzakonski akti, te gradske odluke.

Aktivnosti:

	Redni broj
	Opis poslova
	Procjena troškova
	Projekcija 2024.
	Projekcija 2025.


	     2.  
	ODRŽAVANJE JAVNIH POVRŠINA NA KOJIMA NIJE DOPUŠTEN PROMET MOTORNIH VOZILA

	    2.1.
	Održavanje i uređenje nogostupa i sličnih javno-prometnih površina
	              3.981,68
	       3.981,68
	        3.981,68

	U K U P N O:
	             3.981,68
	      3.981,68
	         3.981,68


       Ukupni financijski plan iznosi 3.981,68 eura, a odnosi se na održavanje i uređenje nogostupa i sličnih javno-prometnih površina.

	Pokazatelj rezultata
	Polazna vrijednost 2022.
	Ciljana vrijednost 2023.
	Ciljana vrijednost 2024.
	Ciljana vrijednost 2025.

	Održavanje i uređenje nogostupa u kilometrima
	22,2 km
	22,2 km
	22,2 km
	22,2 km


3. ODRŽAVANJE GRAĐEVINA JAVNE ODVODNJE OBORINSKIH VODA
Cilj radova na održavanju građevina javne odvodnje oborinskih voda podrazumijeva se upravljanje i održavanje građevina koje služe prihvatu, odvodnji i ispuštanju oborinskih voda iz građevina i površina javne namjene u građevinskom području, uključujući i građevine koje služe zajedničkom prihvatu, odvodnji i ispuštanju oborinskih i drugih otpadnih voda. Cilj radova na čišćenju potoka i kanala je održivost istih u protočnom i funkcionalnom stanju
Zakonska osnova:

-Zakon o komunalnom gospodarstvu (NN 68/18, 110/18, 32/20),
-Zakon o vodama (66/19, 84/21)
-drugi zakoni, pravilnici, uredbe i drugi podzakonski akti, te gradske odluke.
                   Aktivnosti:
	Redni broj
	Opis poslova
	Procjena troškova
	Projekcija 2024.
	Projekcija 2025.


	      3.  
	ODRŽAVANJE GRAĐEVINA JAVNE ODVODNJE OBORINSKIH VODA

	   3.1.
	Održavanje i čišćenje slivnika, kanalskih rešetki, cijevi, propusta, otvorenih i zatvorenih kanala, šahtova, rigola, kanalica
	28.535,40
	28.535,40
	28.535,40

	   3.2.
	Čišćenje potoka i kanala
	13.272,28
	13.272,28
	13.272,28

	U K U P N O:
	               41.807,68
	          41.807,68
	          41.807,68


   Ukupni financijski plan iznosi 41.807,68 eura, a odnosi se na:

1. Održavanje i čišćenje slivnika, kanalskih rešetki, cijevi, propusta, otvorenih i zatvorenih kanala šahtova, rigola, kanalica, a planirani su radovi u duljini od 1.095,00 m sukladno Programu gradnje i održavanja javne odvodnje oborinskih voda za razdoblje od 2021. – 2024. godine;

2. Čišćenje potoka i kanala i održavanje istih u protočnom i funkcionalnom stanju kako bi se spriječilo plavljenje okolnih zemljišta i izljev na nerazvrstane ceste, a predviđeni su radovi na čišćenju korita potoka Bistrice u duljini od 755,00 m u Ivancu na dionici od ulice Rudolfa Rajtera 109 do ulice Ak. M. Maleza 22.  
	Pokazatelj rezultata
	Polazna vrijednost 2022.
	Ciljana vrijednost 2023.
	Ciljana vrijednost 2024.
	Ciljana vrijednost 2025.

	Održavanje i čišćenje slivnika, kanalskih rešetki, cijevi, propusta, otvorenih i zatvorenih kanala, šahtova, rigola, kanalica sukladno održavanju nerazvrstanih cesta u kilometrima; čišćenje potoka i kanala
	164,23 km
	164,23 km
	164,23 km
	164, km


	
	
	4.  ODRŽAVANJE JAVNIH ZELENIH POVRŠINA 
Cilj radova na održavanju javnih zelenih površina podrazumijeva košnju, obrezivanje i sakupljanje biološkog otpada s javnih zelenih površina, obnova, održavanje i njega drveća, ukrasnog grmlja i drugog bilja, popločenih i nasipanih površina u parkovima, opreme na rekreacijskim i dječjim igralištima, fitosanitarna zaštita bilja i biljnog materijala za potrebe održavanja i drugi poslovi potrebni za održavanje tih površina.
     Zakonska osnova:

      - Zakon o komunalnom gospodarstvu (NN 68/18, 110/18, 32/20),  
      -Zakon o općoj sigurnosti proizvoda (NN 30/09, 139/10, 14/14, 32/19),

      -Zakon o tehničkim zahtjevima za proizvode i ocjenjivanju sukladnosti (NN 126/21),
      -drugi zakoni, pravilnici, uredbe i drugi podzakonski akti, te gradske odluke.
      Aktivnosti:

	Redni broj
	Opis poslova
	Procjena troškova
	Projekcija 2024.
	Projekcija 2025.

	
	
	

	4.
	ODRŽAVANJE JAVNIH ZELENIH POVRŠINA
	
	

	4.1.
	Čišćenje i održavanje travnatih površina
	92.905,97
	92.905,97
	92.905,97

	4.2.
	Održavanje ukrasnog i ostalog grmlja
	3.716,24
	3.716,24
	3.716,24

	4.3.
	Održavanje živih ograda
	3.583,52
	3.583,52
	3.583,52

	4.4.
	Uređivanje drveća
	2.919,90
	2.919,90
	2.919,90

	4.5.
	Održavanje cvjetnih gredica i visećih žardinjera
	17.917,58
	17.917,58
	17.917,58

	4.6.
	Održavanje staza i parkovnih elemenata
	17.585,77
	17.585,77
	17.585,77

	4.7.
	Sadnja trajnog raslinja
	1.990,84
	1.990,84
	1.990,84

	4.8.
	Održavanje javnih zelenih površina malčiranjem
	26.544,56
	26.544,56
	26.544,56

	4.9.
	Održavanje rekreacijskih i dječjih igrališta na području Grada Ivanca

	   4.9.1.
	Održavanje zelenih površina
	66.361,40
	66.361,40
	66.361,40

	   4.9.2.
	Održavanje opreme
	13.272,28
	13.272,28
	13.272,28

	U K U P N O:
	246.798,06
	                246.798,06
	                  246.798,06
	


Ukupni financijski plan iznosi 246.798,06 eura, a odnosi se na:  
1. Čišćenje i održavanje travnatih površina: čišćenje travnjaka od raznog komunalnog otpada s odvozom u kontejner u količini od 380,00 sati godišnje; proljetno izgrabljivanje travnjaka od raznog otpada s utovarom i odvozom nastalog otpada do deponije u ukupnoj površini od 51.191,00 m²; jesensko izgrabljivanje lišća s travnjaka, staza, između grmlja i grupacija drveća s utovarom i odvozom nastalog otpada do deponije u ukupnoj površini od 35.000,00 m²; košnja travnjaka kosilicama, skupljanje otkosa, utovar i odvoz nastalog otpada (po potrebi) do deponije u površini od 92.000,00 m², a predviđeno je 11 košnji što ukupno iznosi 1.012.000,00 m²; košnja zelenih površina uz nogostupe u Poslovnoj zoni Ivanec. 
2. Održavanje ukrasnog i ostalog grmlja: proljetno čišćenje grmlja od raznog otpada s utovarom i odvozom nastalog otpada do deponije u ukupnoj površini od 1.704,00 m²; prikraćivanje i prorijeđivanje grmlja s odvozom nastalog otpada do deponije u ukupnoj površini od 1.704,00 m²; plijevljenje i okopavanje nasada grmlja s izradom obruba uz travnjake i odvozom nastalog otpada do deponije u ukupnoj površini od 5.112,00 m²; otresanje snijega sa crnogoričnog i bjelogoričnog grmlja predviđeno je ukupno10 sati. 
3. Održavanje živih ograda: proljetno čišćenje živice od raznog otpada s odvozom nastalog otpada do deponije u ukupnoj površini od 1.265,00 m²; prikraćivanje i formiranje žive ograde s utovarom i odvozom nastalog otpada do deponije izvodi se četiri puta godišnje u površini od 1.265,00 m² što ukupno iznosi 5.060,00 m²; otresanje snijega sa živica predviđeno je ukupno 10 sati.; 
4. Uređivanje drveća: oblikovanje krošnji drveća, obsjecanje grana, uklanjanje suhih i polomljenih grana, utovar i odvoz nastalog otpada do deponije predviđeno je ukupno 405 sati; sječa suhog drveća rezanjem na ogrjevno drvo s utovarom i odvozom nastalog otpada do deponije predviđeno je u količini od jednog komada; zalijevanje mladog drveća predviđeno je ukupno 20 sati; 
5. Održavanje cvjetnih gredica i visećih žardinjera: uklanjanje starog nasada sa cvjetnih gredica, prekopavanje gredica, prihranjivanje, fino planiranje, te utovar i odvoz nastalog otpada do deponije u ukupnoj površini od 920,00 m²; zalijevanje cvjetnih gredica izvodi se 21 puta godišnje površine 310,00 m² što ukupno iznosi 6.510,00 m²; pljevljenje i okopavanje cvjetnih gredica izvodi se 5 puta površine 310,00 m² što ukupno iznosi 1.550,00 m²; uklanjanje ocvalih cvjetova na cvjetnim gredicama izvodi se 3 puta površine 310,00 m² što ukupno iznosi 930,00 m²; nabava sezonskog cvijeća za sadnju i njihovo održavanje predviđeno je u količini od 12.085,00 komada; priprema gredica, sadnja posađenog cvijeća izvodi se 3 puta površine 310,00 m² šti ukupno iznosi 930,00 m²; postava i sadnja u viseće cvjetne posude sezonskim cvijećem s troškovima održavanja izvodi se u količini od 20 komada; postava i sadnja u drvene posude sezonskim cvijećem s troškovima održavanja izvodi se u količini od 28 komada; 
6. Održavanje staza i parkovnih elemenata: zasijecanje rubova travnjaka uz staze, uklanjanje korova sa staze, utovar i odvoz nastalog otpada do deponije izvodi se 4 puta površine 2.000,00 m² što ukupno iznosi 8.000,00 m²; dobava, doprema i razvoz  sipine po stazama predviđeno je u površini od 406,00 m²; održavanje bilja u betonskim posudama izvodi se u količini od 60 komada; održavanje postojećih klupa i ostale urbane opreme; 
7. Sadnja trajnog raslinja: nabava, doprema i sadnja drveća, grmlja i egzota; 
8. Održavanje javnih zelenih površina malčanjem: košnja (strojno malčiranjem) korovišta sa skupljanjem, utovarom i odvozom nastalog drvenastog otpada do deponije predviđena je maksimalno 3 puta u godini ukupne površine 310.000,00 m²; 
9. Održavanje rekreacijskih i dječjih igrališta na području Grada Ivanca: održavanje zelenih površina, odnosno košnja izvodi se 10 puta godišnje površine 80.000,00 m² što ukupno godišnje iznosi 800.000,00 m²; održavanje opreme/sprava u ispravnom i funkcionalnom stanju izvodi se prema potrebi za 23 dječja igrališta i 17 rekreacijskih igrališta.

	Pokazatelj rezultata
	Polazna vrijednost 2022.
	Ciljana vrijednost 2023.
	Ciljana vrijednost 2024.
	Ciljana vrijednost 2025.

	Održavanje javnih zelenih površina u m²
	416.783,00 m²
	416.783,00 m²
	416.783,00 m²
	416.783,00 m²

	Održavanje igrališta prema broju istih
	40
	40
	40
	40


5. ODRŽAVANJE GRAĐEVINA, UREĐAJA I PREDMETA JAVNE NAMJENE
Cilj radova na održavanju građevina, uređaja i predmeta javne namjene podrazumijeva se održavanje, popravci i čišćenje tih građevina, uređaja i predmeta.
 Zakonska osnova:

-Zakon o komunalnom gospodarstvu (NN 68/18, 110/18, 32/20),
-drugi zakoni, pravilnici, uredbe i drugi podzakonski akti, te gradske odluke.

       Aktivnosti:

	Redni broj
	Opis poslova
	Procjena troškova
	Projekcija 2024.
	Projekcija 2025.


	        5.  
	ODRŽAVANJE GRAĐEVINA, UREĐAJA I PREDMETA JAVNE NAMJENE

	    5.1.
	Održavanje i čišćenje spomenika i spomen-obilježja
	                4.645,30
	              4.645,30
	            4.645,30

	    5.2.
	Održavanje i čišćenje autobusnih nadstrešnica, pozdravnih tabli na ulazima u grad, oglasnih ploča, panoa sadržaja turističke namjene, ograda i drugih građevina, uređaja i predmeta javne namjene
	6.636,14
	            6.636,14         
	          6.636,14

	U K U P N O:
	         11.281,44
	        11.281,44
	    11.281,44


 Ukupni financijski plan iznosi 11.281,44 eura, a odnosi se na:

1. Održavanje i čišćenje spomenika i spomen-obilježja što uključuje održavanje spomen-obilježja poginulim braniteljima na Trgu hrvatskih ivanovaca; održavanje okoliša rodne kuće Josipa Kraša; 
2. Održavanje i čišćenje autobusnih nadstrešnica, pozdravnih tabli na ulazima u grad, oglasnih ploča, panoa sadržaja turističke namjene, ograda i drugih građevina, uređaja i predmeta javne namjene u ukupnoj količini od 83 komada.

	Pokazatelj rezultata
	Polazna vrijednost 2022.
	Ciljana vrijednost 2023.
	Ciljana vrijednost 2024.
	Ciljana vrijednost 2025.

	Održavanje građevina, uređaja i predmeta javne namjene prema broju istih
	87
	87
	87
	87


6. ODRŽAVANJE GROBLJA I KREMATORIJA UNUTAR GROBLJA
Cilj održavanja groblja i krematorija unutar groblja je održavanje prostora i zgrada za obavljanje ispraćaja i ukopa pokojnika, te uređivanje putova, zelenih i drugih površina unutar groblja, u svrhu što bolje uređenosti istih, na način koji odgovara tehničkim i sanitarnim uvjetima, uz posebno uvažavanje brige o zaštiti okoliša, a osobito krajobraznim i estetskim vrijednostima.
 Zakonska osnova:

 - Zakon o komunalnom gospodarstvu (NN 68/18, 110/18, 32/20),

 - Zakon o grobljima (NN 19/98, 50/12, 89/17),

 - Pravilnik o grobljima (NN 99/02),

 - Odluka o upravljanju grobljima (“Službeni vjesnik Varaždinske županije”, 4/00, 45/09, 51/15,
   13/17, 29/20),
  -pravilnici, uredbe i drugi podzakonski akti.

    Aktivnosti:

	Redni broj
	Opis poslova
	Procjena troškova
	Projekcija 2024.
	Projekcija 2025.


	            6.  
	ODRŽAVANJE GROBLJA I KREMATORIJA UNUTAR GROBLJA

	    6.1.
	Groblja u Ivancu, Prigorcu, Margečanu i Radovanu
	            1.327,23
	             1.327,23
	             1.327,23

	U K U P N O:
	          1.327,23
	            1.327,23
	           1.327,23


Ukupni financijski plan iznosi 1.327,23 eura, a odnosi se na održavanje prostora i zgrada za obavljanje ispraćaja i ukopa pokojnika, te uređivanje putova, zelenih i drugih površina unutar groblja.

	Pokazatelj rezultata
	Polazna vrijednost 2022.
	Ciljana vrijednost 2023.
	Ciljana vrijednost 2024.
	Ciljana vrijednost 2025.

	Održavanje prostora i zgrada prema površini istih
	1800 m²
	1800 m²
	1800 m²
	1800 


7. ODRŽAVANJE ČISTOĆE JAVNIH POVRŠINA
Cilj radova na čišćenju i održavanju javnih prometnih površina je što veća uređenost grada, u svrhu podizanja opće razine kvalitete životnog prostora, očuvanja, unapređenja i zaštite okoliša, čišćenje površina javne namjene koje obuhvaća ručno i strojno čišćenje i pranje javnih površina od otpada, snijega i leda, čišćenje košarica za otpatke i uklanjanje otpada koje je nepoznata osoba odbacila na javnu površinu ili zemljište u vlasništvu Grada.  

Zakonska osnova:
-Zakon o komunalnom gospodarstvu (NN 68/18, 110/18, 32/20),
-Zakon o gospodarenju otpadom (NN 84/21) 
-drugi zakoni, pravilnici, uredbe i drugi podzakonski akti, te gradske odluke.
Aktivnosti:

	Redni broj
	Opis poslova
	Procjena troškova
	Projekcija 2024.
	Projekcija 2025.


	7.
	ODRŽAVANJE ČISTOĆE JAVNIH POVRŠINA

	7.1.
	Čišćenje javno-prometnih površina I. gradske zone
	1.459,95
	1.459,95
	1.459,95

	7.2.
	Čišćenje javno-prometnih površina II. gradske zone
	3.052,62
	3.052,62
	3.052,62

	7.3.
	Čišćenje javno-prometnih površina III. gradske zone
	1.327,23
	1.327,23
	1.327,23

	7.4.
	Čišćenje javno-prometnih površina u vanjskim naseljima
	3.318,07
	3.318,07
	3.318,07

	7.5.
	Pražnjenje i čišćenje košarica za smeće
	4.114,41
	4.114,41
	4.114,41

	7.6.
	Strojno čišćenje javno prometnih površina čistilicom
	7.631,56
	7.631,56
	7.631,56

	
	U K U P N O:
	           20.903,84
	          20.903,84
	           20.903,84


Ukupni financijski plan iznosi 20.903,84 eura, a odnosi se na: 
1. Čišćenje javno-prometnih površina I. gradske zone sa skupljanjem i odvozom otpada u kontejner izvodi se 40 puta duljine 3.142,86 m što ukupno godišnje iznosi 125.714,40 m; 
2. Čišćenje javno-prometnih površina II. gradske zone, uključujući javna parkirališta uz stambene zgrade, sa skupljanjem i odvozom otpada u kontejner izvodi se 9 puta duljine 13.629,63 m što ukupno godišnje iznosi 122.666,67 m; 
3. Čišćenje javno-prometnih površina III. gradske zone, sa skupljanjem i odvozom otpada na deponiju izvodi se 1 puta duljine 8.000,00 m; 
4. Čišćenje javno-prometnih površina u vanjskim naseljima: čišćenje nogostupa od korova i šljunka izvodi se u ukupnoj duljini od 20.000,00 m godišnje;

5. Pražnjenje i čišćenje košarica za smeće na području čitavog Grada, uključujući i parkovne košarice, odvoz skupljenog otpad u kontejner predviđeno je 620 sati; 
6. Strojno čišćenje javno prometnih površina čistilicom predviđeno je 200 sati.

	Pokazatelj rezultata
	Polazna vrijednost 2022.
	Ciljana vrijednost 2023.
	Ciljana vrijednost 2024.
	Ciljana vrijednost 2025.

	Održavanje čistoće javnih površina u m²
	44.772,00 m²
	44.772,00 m²
	44.772,00 m²
	44.772,00 m²


8.  ODRŽAVANJE JAVNE RASVJETE
Cilj radova na javnoj rasvjeti je održavanje javne rasvjete u funkcionalnom stanju, upravljanje i održavanje instalacija javne rasvjete, uključujući podmirivanje troškova električne energije, za rasvjetljavanje površina javne namjene. 

         Zakonska osnova:

         -Zakon o komunalnom gospodarstvu (NN 68/18, 110/18, 32/20),
         -drugi zakoni, pravilnici, uredbe i drugi podzakonski akti, te gradske odluke.

 Aktivnosti:

	Redni broj
	Opis poslova
	Procjena troškova
	Projekcija 2024.
	Projekcija 2025.


	         8.
	ODRŽAVANJE JAVNE RASVJETE

	    8.1.
	Održavanje javne rasvjete
	6.636,14
	6.636,14
	6.636,14

	    8.2.
	Potrošnja električne energije za javnu rasvjetu
	199.084,21
	199.084,21
	199.084,21

	    8.3.
	Energetska usluga - ESCO
	265.445,62
	265.445,62
	265.445,62

	
	U K U P N O:
	          471.165,97
	       471.165,97
	     471.165,97


Ukupni financijski plan iznosi 471.165,97 eura, a odnosi se na: 

1. Redovno održavanje javne rasvjete u stanju funkcionalne sposobnosti uključuje popravak svjetiljaka javne rasvjete u ukupnoj količini od 2883 komada, stupova javne rasvjete u vlasništvu Grada Ivanca, te kabela javne rasvjete; 
2. Potrošnja električne energije za javnu rasvjetu predviđena je ukupno od 900.000,00 kWh ;

3. Energetska usluga – ESCO: zbog velikih troškova potrošnje el. energije i troškova održavanja sustava javne rasvjete, kao i velikog povećanja cijene el. energije nužno je bilo krenuti u projekt zamjene postojećih natrijevih žarulja novim energetski učinkovitijima LED svjetiljkama, koji obuhvaća popunu do sada slabije osvijetljena područja naselja, a postići će se značajna ušteda u potrošnji električne energije. Projekt će se financirati većinom kroz te uštede, te će troškovi održavanja biti jako mali. Financiranje energetske usluge će se provoditi kroz razdoblje od 10 godina.

	Pokazatelj rezultata
	Polazna vrijednost 2022.
	Ciljana vrijednost 2023.
	Ciljana vrijednost 2024.
	Ciljana vrijednost 2025.

	Održavanje i popravak svjetiljaka javne rasvjete, te potrošnja električne energije za javnu rasvjetu prema broju svjetiljaka
	2883 
	5000
	5000
	5000


9.  PRIGODNO UREĐENJE GRADA
Cilj prigodnog uređenja grada je što kvalitetnije u okvirima mogućnosti urediti grad povodom    božićnih i novogodišnjih blagdana.

Zakonska osnova:
-Zakon o komunalnom gospodarstvu (NN 68/18, 110/18, 32/20),
-gradske odluke.

 Aktivnosti:

	Redni broj
	Opis poslova
	Procjena troškova
	Projekcija 2024.
	Projekcija 2025.


	        9.  
	PRIGODNO UREĐENJE GRADA

	    9.1.
	Božićno i novogodišnje uređenje Grada
	21.899,26
	        21.899,26
	       21.899,26

	U K U P N O:
	21.899,26
	         21.899,26
	        21.899,26


Ukupni financijski plan iznosi 21.899,26 eura, a on obuhvaća dobavu i montažu božićnih i novogodišnjih ukrasa što uključuje 209 komada uličnih ukrasa i 141 komad ukrasa za božićnu jelku, njihovo servisiranje u tijeku uporabe, demontažu i skladištenje, dobavu i postavu jela na središnjem gradskom trgu u Ivancu, odvoz i zbrinjavanje otpada.
	Pokazatelj rezultata
	Polazna vrijednost 2022.
	Ciljana vrijednost 2023.
	Ciljana vrijednost 2024.
	Ciljana vrijednost 2025.

	Montaža, servisiranje, demontaža i skladištenje božićnih i novogodišnjih ukrasa prema količini istih
	350
	350
	350
	350


GLAVA 00403 IZGRADNJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE

Program gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture provodi Upravni odjel za urbanizam, komunalne poslove i zaštitu okoliša.

Program obuhvaća aktivnosti vezane uz zajednička ulaganja u projekte infrastrukture s komunalnim i trgovačkim društvima, od kojih se posebno ističu javne površine, prometnice i prometne površine, javna rasvjeta i odlaganje komunalnog otpada.

Ovim su Programom gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2023. godinu planiraju rashodi i izdaci za zvršenje Programa u iznosu 1.597.319,00 eura, a u nastavku se daje prikaz kapitalnih projekata sa aktivnostima za ostvarenje projekata i Programa, te pripadajućim obrazloženjima.
Kapitalni projekt: Gradnja i uređenje dječjih igrališta

Cilj projekta je dugoročnim ulaganjem u gradnju i uređenje dječjih igrališta na čitavom području Grada Ivanca omogućiti jednake uvjete za bavljenje sportom, okupljanje i održavanje lokalnih manifestacija i slično.

Zakonska osnova

- Zakon o prostornom uređenju (NN 153/13, 65/17, 114/18, 39/19, 98/19),

- Zakon o gradnji (NN 153/13, 20/17, 39/19, 125/19),

- Zakon o komunalnom gospodarstvu (NN 68/18, 110/18, 32/20),

- drugi zakoni, pravilnici, uredbe i drugi podzakonski akti, te gradske odluke.

Aktivnosti:
	Naziv objekta ili uređaja / vrsta radova
	Plan za 2023.
	Projekcija 2024.g.
	Projekcija 2025.g.

	1. GRADNJA I UREĐENJE DJEČJIH IGRALIŠTA
	7.963,37
	10.000,00
	26.500,00

	1. Uređenje dječjih igrališta na području Grada Ivanca
	7.963,37
	
	

	1.1. Oprema
	7.963,37
	
	


Financijski plan iznosi 7.963,37 €, a odnosi se na opremanje dječjeg igrališta u naselju Horvatsko.

Projekcija za 2024. i 2025. godinu temelji se na procjeni troškova radova na nastavku projekta uređenja i opremanja dječjih igrališta antitraumatskim podlogama, zaštitnim ogradama i dodatnim igračkama.

Kapitalni projekt: Gradnja i uređenje trgova i parkova
Cilj projekta je stvaranje pješačke zone u samom centru Ivanca u etapama, sukladno financijskim mogućnostima, što će doprinijeti većoj urbanizaciji grada, te uređenje trgova i parkova.
Zakonska osnova

- Zakon o prostornom uređenju (NN 153/13, 65/17, 114/18, 39/19, 98/19),

- Zakon o gradnji (NN 153/13, 20/17, 39/19, 125/19),

- Zakon o komunalnom gospodarstvu (NN 68/18, 110/18, 32/20),

- drugi zakoni, pravilnici, uredbe i drugi podzakonski akti, te gradske odluke.

Aktivnosti:
	Naziv objekta ili uređaja / vrsta radova
	Plan za 2023.
	Projekcija 2024.g.
	Projekcija 2025.g.

	2. GRADNJA I UREĐENJE TRGOVA I PARKOVA
	366.978,57
	400.000,00
	780.000,00

	2.1. Glavni gradski trg
	13.935,90
	
	

	2.1.1. Imovinsko pravni odnosi (zemljište 420 m2 FINA +-)
	3.981,69
	
	

	2.1.2. Glavni projekt
	9.954,21
	
	

	2.2. Park u ul. E. Kumičića u Ivancu
	7.963,37
	
	

	2.2.1. Uređenje - staze
	7.963,37
	
	

	2.3. Gradska šuma Ivanečka jezera
	305.262,46
	
	

	2.3.1. Projektna dokumentacija
	305.262,46
	
	

	2.4. Park iza FINA-e u Ivancu
	6.636,13
	
	

	2.4.1. Građenje i opremanje
	6.636,13
	
	

	2.5. Zelena urbana obnova
	33.180,71
	
	

	2.5.1. Projektna dokumentacija
	33.180,71
	
	


Financijski plan iznosi 366.978,57 €, a odnosi se na troškove uređenje imovinsko-pravnih odnosa na glavnom gradskom trgu u Ivancu, izradu projektne dokumentacije, dovršetku uređenja parka u ul. E. Kumičića, izradu projektne dokumentacije za gradsku šumu Ivanečka jezera, uređenje parka iza FINA-e te izradu projektne dokumentacije za zelenu urbanu obnovu.

Projekcija za 2024. i 2025. godinu temelji se na procjeni troškova nastavka započetih aktivnosti i početka uređenja glavnog gradskog trga te nastavka uređenja javnih površina.

Kapitalni projekt: Gradnja i uređenje groblja
Cilj projekta je pravovremenim ulaganjem u dogradnju i poboljšanje standarda postojećih groblja očuvati zatečenu lokalnu arhitekturu, te stvaranje pretpostavki za dugoročno održiv razvoj i uređenje groblja, kao i stvaranje preduvjeta za širenje uz poštivanje značajki pojedinog groblja, a posebice na novom gradskom groblju u Ivancu, zbog svojeg značaja i veličine. 

Zakonska osnova

- Zakon o grobljima (NN 19/98, 50/12, 89/17),

- Pravilnik o grobljima (NN 99/02),

- Zakon o komunalnom gospodarstvu (NN 68/18, 110/18, 32/20),

- drugi zakoni, pravilnici, uredbe i drugi podzakonski akti, te gradske odluke.
	Aktivnosti:
Naziv objekta ili uređaja / vrsta radova
	Plan za 2023.
	Projekcija 2024.g.
	Projekcija 2025.g.

	3. GRADNJA I UREĐENJE GROBLJA
	72.997,54
	200.000,00
	200.000,00

	3.1. Gradnja i uređenje groblja – Ivanec
	39.816,81
	
	

	3.1.1. Gradnja i projekti
	39.816,81
	
	

	3.2. Gradnja i uređenje groblja – Radovan, Margečan, Prigorec
	19.908,42
	
	

	3.2.1. Gradnja
	19.908,42
	
	

	3.3. Gradnja groblja – grobnice i okviri
	13.272,31
	
	

	3.3.1. Gradnja
	13.272,31
	
	


Financijski plan iznosi 72.997,54 €, a odnosi se na troškove nastavka uređenja groblja u Ivancu,  Margečanu, Radovanu i Prigorcu.

Projekcija za 2024. i 2025. godinu temelji se na procjeni troškova građevinskih radova i uređenja groblja te početku aktivnosti na uređenju nove plohe za ukop te izgradnje reprezentativnog zida sa kolumbarijem na groblju Ivanec.

Kapitalni projekt: Izgradnja i rekonstrukcija prometnica, prometnih površina i nogostupa
Cilj projekta je usklađenim investicijskim zahvatima s naglaskom na izgradnju prometnica s nužnom pratećom infrastrukturom osigurati proširenje prometne mreže i pripadnih javnih prometnih površina, podići prometni standard i sigurnost.

Zakonska osnova

- Zakon o prostornom uređenju (NN 153/13, 65/17, 114/18, 39/19, 98/19),

- Zakon o gradnji (NN 153/13, 20/17, 39/19, 125/19),

- Zakon o cestama (NN 84/11, 22/13, 54/13, 148/13, 92/14, 110/19, 144/21, 114/22),

- Zakon o komunalnom gospodarstvu (NN 68/18, 110/18, 32/20),

- drugi zakoni, pravilnici, uredbe i drugi podzakonski akti, te gradske odluke.
Aktivnosti:
	Naziv objekta ili uređaja / vrsta radova
	Plan za 2023.
	Projekcija 2024.g.
	Projekcija 2025.g.

	1. IZGRADNJA I REKONSTRUKCIJA PROMETNICA, PROMETNIH POVRŠINA I NOGOSTUPA
	1.066.427,77
	660.000,00
	1.050.000,00

	1.1. Uređenje lokalnih cesta
	980.157,94
	
	

	1.1.1. Gradnja - kapitalna donacija ŽUC-u
	72.997,54
	
	

	1.1.2. Geodetski elaborat – parcelacija (Osečka)
	66.361,40
	
	

	1.2. Sanacija klizišta uz nerazvrstane ceste
	6.636,14
	
	

	1.2.1. Projektna dokumentacija
	145.995,09
	
	

	1.2.2. Gradnja
	6.636,14
	
	

	1.2.3. Nadzor
	132.722,81
	
	

	1.2.4. Revizija projektne dokumentacije
	3.318,07
	
	

	1.3. Proširenje ul. A. Cesarca u Ivancu
	3.318,07
	
	

	1.3.1. Gradnja
	202.402,28
	
	

	1.3.2. Nadzor
	199.084,21
	
	

	1.4. Uređenje ul. Lj. Gaja (P. Preradovića-L.Šabana i V.Nazora-E.Kumičića)
	3.318,07
	
	

	1.4.1. Projektna dokumentacija
	6.636,14
	
	

	1.5. Autobusna stajališta
	6.636,14
	
	

	1.5.1. Gradnja – (Horvatsko, Cerje Tužno, Ivanec - A. Mihanovića)
	43.798,53
	
	

	1.5.2. Projektna dokumentacija
	39.816,84
	
	

	1.6. Evidencija i upis komunalne infrastrukture
	3.981,69
	
	

	1.6.1. Nerazvrstane ceste - geodetski elaborat
	26.544,57
	
	

	1.6.2. Javne prometne površine na kojima nije dopušten promet motornih vozila - geodetski elaborat
	9.954,22
	
	

	1.6.3. Javna parkirališta – geodetski elaborat
	3.318,07
	
	

	1.6.4. Javne zelene površine – geodetski elaborat
	3.318,07
	
	

	1.6.5. Građevine i uređaji javne namjene – geodetski elaborat
	3.318,07
	
	

	1.6.6. Groblja – geodetski elaborat
	3.318,07
	
	

	1.7. Uređenje ul. P. Preradovića
	3.318,07
	
	

	1.7.1. Gradnja
	204.393,12
	
	

	1.7.2. Nadzor
	199.084,21
	
	

	1.7.3. Projektna dokumentacija
	3.981,69
	
	

	1.7.4. Geodetski elaborat
	663,61
	
	

	1.8. Prometna infrastruktura zone Gmajna u Ivancu
	663,61
	
	

	1.8.1. Projektna dokumentacija
	79.633,69
	
	

	1.8.2. Geodetski projekt – parcelacijski elaborat
	13.272,28
	
	

	1.8.3. Otkup zemljišta
	6.636,14
	
	

	1.8.4. Pripremni radovi
	33.180,70
	
	

	1.9. Izgradnja priključka nerazvrstane ceste u Ivanečkom Naselju
	26.544,57
	
	

	1.9.1. Gradnja
	80.960,91
	
	

	1.9.2. Nadzor
	66.361,40
	
	

	1.9.3. Imovinsko-pravni odnosi (zemljište)
	1.327,23
	
	

	1.10. Prometnice u Industrijskoj zoni Ivanec
	13.272,28
	
	

	1.10.1. Otkup zemljišta
	116.796,07
	
	

	1.10.2. Glavni projekt
	26.544,56
	
	

	1.10.3. Pripremni radovi – kapitalna donacija Poslovna zona Ivanec
	10.617,82
	
	


Financijski plan iznosi 1.066.427,77 €, a obuhvaćeni su projekti koji su započeti 2022. godine, ali nisu realizirani tijekom godine, te oni koji su nastavak višegodišnjih projekata kao i novozapočeti projekti.

Programom su planirana sredstva za sufinanciranje uređenja lokalnih cesta u ingerenciji  ŽUC-a,  nastavak sanacije klizišta na nerazvrstanim cestama, izgradnju autobusnog stajališta u Horvatskom.

Programom su planirana sredstva za dovršetak radova na proširenju uređenje ulice A. Cesarca u Ivancu, projektne dokumentacije za uređenje ul. Lj, Gaja, dovršetak radova na uređenju odvojka u ul. P. Preradovića.  Isto tako se planiraju sredstva za izradu projektne dokumentacije za prometnu infrastrukturu zone Gmajna u Ivancu, kao i troškovi evidentiranja i upisa komunalne infrastrukture, te nastavak aktivnosti na uređenju infrastrukture u Industrijskoj zoni Ivanec.
Planiraju se i sredstva za izgradnju priključka nerazvrstane ceste u Ivanečkom Naselju, a koji projekt ovisi o realizaciji budućeg trgovačko-poslovnog centra.

Projekcija za 2024. godinu temelji se na procjeni troškova slijedećih projekata:

· program podrške Županijskoj upravi za ceste Varaždinske županije na modernizaciji županijskih prometnica

· nastavka gradnje započetih građevina, odnosno nastavka projekta, kao i gradnje novih građevina za koje je u prethodnom razdoblju izrađena projektna dokumentacija, usklađenih sa dinamikom radova na aglomeraciji Ivanec, koji su započeli u studenome mjesecu 2021. godine
· početak građenja prometne i druge infrastrukture u ulicama M. Culeja i Vrtnoj ulici (zona Gmajna)
· izrada projektne dokumentacije za rekonstrukciju i modernizaciju prometnica, prema višegodišnjem programu rekonstrukcija i modernizacija nerazvrstanih cesta, usklađenim sa Strategijom modernizacije nerazvrstanih cesta

· sređivanja imovinsko-pravnih odnosa za prometnice i drugu komunalnu infrastrukturu u aktiviranim zonama intenzivne izgradnje.

Projekcija za 2025. godinu temelji se na procjeni troškova slijedećih projekata:

· program podrške Županijskoj upravi za ceste Varaždinske županije na modernizaciji županijskih prometnica, sa izgradnjom nogostupa (nastavak radova iz 2023. godine) te novi nogostupi na ostalim županijskim i lokalnim cestama,

· nastavka gradnje započetih građevina, odnosno nastavka projekta, kao i gradnje novih građevina za koje će se u prethodnom razdoblju izraditi odgovarajuća projektna dokumentacija,

· aktivnosti na dovršetku komunalne i prometne infrastrukture u ul. Lj. Gaja u Ivancu i I. Gundulića“ u Ivancu, te dovršetak građenja prometne i druge infrastrukture u ulicama M. Culeja i Vrtnoj ulici (zona Gmajna)
· izrada projektne dokumentacije za rekonstrukciju i modernizaciju prometnica, prema višegodišnjem programu rekonstrukcija.
Kapitalni projekt: Modernizacija-asfaltiranje nerazvrstanih cesta
Cilj projekta je modernizacijom nerazvrstanih cesta podići prometne standarde i sigurnost u svim naseljima, proširiti prometnu mrežu, te dugoročno smanjiti troškove održavanja.

Zakonska osnova

- Zakon o prostornom uređenju (NN 153/13, 65/17, 114/18, 39/19, 98/19),

- Zakon o gradnji (NN 153/13, 20/17, 39/19, 125/19),

- Zakon o cestama (NN 84/11, 22/13, 54/13, 148/13, 92/14, 110/19, 144/21, 114/22),

- Zakon o komunalnom gospodarstvu (NN 68/18, 110/18, 32/20),

- drugi zakoni, pravilnici, uredbe i drugi podzakonski akti, te gradske odluke.

Aktivnosti:
	Naziv objekta ili uređaja / vrsta radova
	Plan za 2023.
	Projekcija 2024.g.
	Projekcija 2025.g.

	2. MODERNIZACIJA NERAZVRSTANIH CESTA
	86.269,83
	330.000,00
	530.000,00

	2.1. Modernizacija nerazvrstanih cesta iz Programa modernizacije
	62.379,72
	
	

	2.1.1. MO Ivanec
	38.489,62
	
	

	2.1.2. MO Lovrečan
	21.899,26
	
	

	2.1.4. Nadzor
	1.327,23
	
	

	2.1.5. Troškovnici
	663,61
	
	

	2.2. Asfaltiranje strmih dionica nerazvrstanih cesta
	23.890,11
	
	

	2.2.1. Gradnja (Salinovec)
	23.226,50
	
	

	2.2.2. Nadzor
	663,61
	
	


Financijski plan iznosi 86.269,83 €, a obuhvaćena je modernizacija nerazvrstanih cesta na području Grada Ivanca, u naseljima Ivanec, Lovrečan i Salinovec, te na poslove nadzora nad gradnjom istih, prema višegodišnjem Programu modernizacije nerazvrstanih cesta.  S obzirom da su u studenome mjesecu 2021. godine započeli radovi na projektu odvodnje i pročišćavanje otpadnih voda aglomeracije Ivanec, odgođeni su prethodno planirani pojedini zahvati na gradskim ulicama i u pojedinim naseljima predviđeni dosadašnjim Programom modernizacije nerazvrstanih cesta, te će se početak radova na cestama predviđenih za modernizaciju prilagođavati dinamici izvođenja radova na aglomeraciji i uređenju druge infrastrukture.

Programom se planiraju i sredstva za asfaltiranje najkritičnijih dionica nerazvrstanih cesta, koja nisu bila predviđena postojećim višegodišnjim Programom modernizacije nerazvrstanih cesta, ali zbog znatnih oštećenja tijekom proteklih godina uslijed obilnih kiša zahtijevaju hitnu i kvalitetnu sanaciju, kako bi se umanjili znatni troškovi stalnih sanacija makadama nakon jačih oborina.

Projekcija za 2024. i 2025. godinu temelji se na procjeni troškova modernizacije (asfaltiranja) nerazvrstanih cesta, te procjenama troškova obnove asfaltnog kolnika u onim ulicama u Ivancu u kojima se neće izvoditi radovi na izgradnji sustava odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda (aglomeracija Ivanec), čiju će dinamiku odrediti novi višegodišnji Program modernizacije nerazvrstanih cesta.

Kapitalni projekt: Javna rasvjeta
Cilj projekta je smanjivanje troškova javne rasvjete kroz stalna ulaganja u obnovu i zamjenu postojeće javne rasvjete novim štedljivim rasvjetnim tijelima, te izdvajanje objekata i uređaja za upravljanje javnom rasvjetom iz trafostanica, kako bi se stekli uvjeti samostalnog upravljanja javnom rasvjetom. Novom zakonskom regulativom propisane su mjere zaštite od nepotrebnih, nekorisnih ili štetnih emisija svjetlosti u prostor u zoni i izvan zone koju je potrebno osvijetliti te mjere zaštite noćnog neba od prekomjernog osvjetljenja, što ovaj projekt čini još važnijim u zaštiti okoliša.

Zakonska osnova

- Zakon o zaštiti okoliša (NN 80/13, 153/13, 78/15, 12/18, 118/18),

- Zakon o zaštiti od svjetlosnog onečišćenja (NN 14/19),

- Zakon o komunalnom gospodarstvu (NN 68/18, 110/18, 32/20),

- drugi zakoni, pravilnici, uredbe i drugi podzakonski akti, te gradske odluke.

Aktivnosti:
	Naziv objekta ili uređaja / vrsta radova
	Plan za 2023.
	Projekcija 2024.g.
	Projekcija 2025.g.

	JAVNA RASVJETA
	3.318,07
	33.000,00
	15.000,00

	1. Javna rasvjeta u ul. I. Gundulića
	3.318,07
	
	

	1.1. Projektna dokumentacija
	3.318,07
	
	


Financijski plan iznosi 3.318,07 €, a odnosi se na procijenjene troškove izrade projektne dokumentacije za rekonstrukcija javne rasvjete u ul. I. Gundulića u Ivancu.
Projekcija za 2024. i 2025. godinu temelji se na procjeni troškova rekonstrukcije javne rasvjete u ul. I. Gundulića te početak gradnje javne rasvjete u novim stambenim zonama.
Kapitalni projekt: Program gradnje građevina za gospodarenje komunalnim otpadom

Cilj projekta je sanacija odlagališta komunalnog otpada „Jerovec“, i smanjivanje negativnog utjecaja na okoliš koji ima odlagalište, te gradnjom objekata za gospodarenje komunalnim otpadom istovremeno podizanje kvalitete života u okolnim naseljima i smanjenja količina otpada.

Zakonska osnova

- Zakon o zaštiti okoliša (NN 80/13, 153/13, 78/15, 12/18, 118/18),

- Zakon o zaštiti prirode (NN 80/13, 15/18, 14/19, 127/19),

- Zakon o gospodarenju otpadu (NN 84/21),

- Zakon o komunalnom gospodarstvu (NN 68/18, 110/18, 32/20),

- drugi zakoni, pravilnici, uredbe i drugi podzakonski akti, te gradske odluke.

	Aktivnosti:
Naziv objekta ili uređaja / vrsta radova
	Plan za 2023.
	Projekcija 2024.g.
	Projekcija 2025.g.

	GRADNJA GRAĐEVINA I NABAVA OPREME ZA GOSPODARENJE KOMUNALNIM OTPADOM
	46.452,98
	65.000,00
	130.000,00

	1. Odlagalište komunalnog otpada «Jerovec»
	13.272,28
	
	

	1.1.Sanacija i nadzor
	13.272,28
	
	

	2. Objekti za gospodarenje otpadom – reciklažno dvorište građevinskog otpada
	33.180,70
	
	

	2.1. Gradnja – kapitalna donacija
	33.180,70
	
	


Financijski plan iznosi 46.452,98 €, a odnosi se na procijenjene troškove monitoringa na odlagalištu u 2023. godini te troškove nastavka aktivnosti na izgradnji reciklažnog dvorišta građevinskog otpada.

Projekcija za 2024. i 2025. godinu temelji se na procjeni troškova monitoringa odlagališta, te građenju objekata i nabave opreme za gospodarenje otpadom i reciklažnog dvorišta građevinskog otpada.

Kapitalni projekt: Oborinska odvodnja
Cilj projekta je smanjiti štete i opasnosti od štetnog djelovanja oborinskih voda na infrastrukturu kao i nekretnina, kroz građenje i uređenje objekata i sustava urbane oborinske odvodnje u građevinskim područjima naselja, te odvodnju kontaktnih površina s kojih se oborinske vode ulijevaju u sustav urbane oborinske odvodnje.

Zakonska osnova
- Zakon o vodama (NN  153/09, 66/19, 84/21)
- Zakon o financiranju vodnoga gospodarstva (NN 153/09, 90/11, 56/13, 154/14, 119/15,, 120/16, 127/17, 66/19),
- Zakon o komunalnom gospodarstvu (NN 68/18, 110/18, 32/20),

- drugi zakoni, pravilnici, uredbe i drugi podzakonski akti, te gradske odluke.
	Naziv objekta ili uređaja / vrsta radova
	Plan za 2023.
	Projekcija 2024.g.
	Projekcija 2025.g.

	OBORINSKA ODVODNJA
	33.180,70
	35.000,00
	40.000,00

	1. Oborinska odvodnja
	33.180,70
	
	

	1.1. Gradnja
	30.526,25
	
	

	1.2. Projektna dokumentacija
	2.654,45
	
	


Financijski plan iznosi 33.180,070 €, a odnosi se na procijenjene troškove izrade projekte dokumentacije i uređenja oborinske odvodnje.

Projekcija za 2024. i 2025. godinu temelji se na procjeni troškova nastavka uređenja oborinske odvodnje, gradnjom objekata za prihvat i odvodnju oborinskih voda.

Ukupni financijski plan Programa građenja objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2023. godinu iznosi 1.597.319,00 €, a odnosi se na gradnju objekata i uređaja komunalne infrastrukture, kao i izradu predviđene projektne dokumentacije.

Projekcije za 2024. i 2025 godinu temelje se na procjeni troškova planiranih ulaganja u gradnju objekata i uređaja komunalne infrastrukture, koje se provode kroz višegodišnje projekte ili započinjanja novih projekata.

GLAVA 00405 URBANIZAM
Cilj projekta je prostornim i urbanističkim planiranjem omogućiti ravnomjeran razvoj naselja na cijelom području Grada Ivanca, uz poštivanje osobitosti pojedinih područja, kao i zaštitu okoliša i posebno zaštićenih područja, te sačuvati osobito vrijedna područja od ljudskih aktivnosti.

Zakonska osnova

- Zakon o prostornom uređenju (NN 153/13, 65/17),

- Zakon o gradnji (NN 153/13, 20/17),

- Zakon o komunalnom gospodarstvu (NN 68/18),

- drugi zakoni, pravilnici, uredbe i drugi podzakonski akti, te gradske odluke.

Aktivnosti:

	Redni broj
	Naziv aktivnosti
	Procjena troškova plan 2023.
	Projekcija 2024.g.
	Projekcija 2025.g.

	1.
	Prostorni planovi (Prostorno-planska dokumentacija)
	26.544,56
	6.636,14
	0,00

	2.
	GIS
	7.963,37
	7.963,37
	7.963,37

	U K U P N O:
	34.507,93
	14.599,51
	7.963,37


Financijski plan iznosi 34.507,93 €, a odnosi se na troškove održavanja GIS sustava i izrade prostorno-planske dokumentacije.

Projekcija za 2024. i 2025. godinu temelji se na procjeni troškova izrade prostorno-planske dokumentacije i održavanja GIS sustava.

GLAVA 00406 ZAŠTITA OKOLIŠA

Cilj projekta je zaštita okoliša provedbom mjera i aktivnosti kojima se štiti ljudsko zdravlje i okoliš, kao i biljni i životinjski svijet od zagađivanja koja su rezultat ljudskog djelovanja i zahvata u prirodi i okolišu. 

Zakonska osnova

- Zakon o zaštiti okoliša (NN  80/13, 153/13, 78/15, 12/18, 118/18)

- Zakon o zaštiti prirode (NN 80/13, 15/18, 14/19, 127/19),

- Zakon o održivom gospodarenju otpadom (NN 94/13, 73/17, 14/19, 98/19),

- Zakon o građevinskoj inspekciji (NN 153/13),

- Zakon o komunalnom gospodarstvu (NN 68/18),

- drugi zakoni, pravilnici, uredbe i drugi podzakonski akti, te gradske odluke.

Aktivnosti:

	Redni broj
	Naziv aktivnosti
	Procjena troškova

plan 2023.
	Projekcija 2024.g.
	Projekcija 2025.g.

	1.
	Komunalne usluge (odvoz smeća Jerovec, pelene)
	33.180,70
	33.180,70
	33.180,70

	2.
	Intervencije po posebnim propisima
	13.272,28
	13.272,28
	10.617,83

	3.
	Akcija Zelena čistka
	3.318,07
	3.318,07
	3.318,07

	4.
	Nabava opreme/spremnika za odvojeno prikupljanje otpada
	0,00
	0,00
	0,00

	5.
	Izobrazno-informativne aktivnosti o održivom gosp. otpadom
	1.327,22
	1.327,23
	1.327,23

	6.
	Poticajna naknada za smanjenje količine miješanog komunalnog otpada 
	5.972,53
	5.972,53
	3.981,68

	7.
	Gospodarenje posebnim vrstama otpada
	5.308,91
	6.636,14
	6.636,14

	8.
	Program povećanja energetske učinkovitosti obiteljskih kuća
	26.544,56
	6.636,14
	6.636,14

	9.
	Postrojenje za sortiranje odvojeno prikupljenog otpada u Varaždinu
	53.089,12
	0,00
	0,00

	10.
	Očuvanje genoma ivanečke lipe
	1.327,23
	2.654,46
	2.654,46

	U K U P N O:
	143.340,62
	72.997,55
	68.352,25


Financijski plan iznosi 143.340,62 €, a obuhvaćeni su troškovi komunalnih usluga i druge aktivnosti iz područja gospodarenja otpadom, intervencija po posebnim propisima, financiranje programa povećanja energetske učinkovitosti obiteljskih kuća, te sufinanciranje gradnje sortirnice odvojeno prikupljenog otpada u Varaždinu.

Projekcija za 2024. i 2025. godinu temelji se na procjeni troškova prethodno navedenih aktivnosti.

GLAVA 00407 VODOOPSKRBA, ODVODNJA, PROČIŠĆAVANJE OTPADNIH VODA

Cilj projekta je poboljšanje vodoopskrbe i odvodnje i pročišćavanje otpadnih voda.

Zakonska osnova

- Zakon o vodama (NN  66/19, 84/21, )

- Zakon o financiranju vodnoga gospodarstva (NN 153/09, 90/11, 56/13, 154/14 , 119/15, 120/16, 127/17,  66/19),

drugi zakoni, pravilnici, uredbe i drugi podzakonski akti, te gradske odluke.

Aktivnosti:

	Redni broj
	Naziv aktivnosti
	Procjena troškova plan 2023.
	Projekcija 2024.g.
	Projekcija 2025.g.

	1.
	Vodoopskrba
	6.636,14
	6.636,14
	13.272,28

	2.
	Odvodnja otpadnih voda – aglomeracija Ivanec
	398.168,43
	623.797,20
	0,00

	U K U P N O:
	404.804,57
	630.433,34
	13.272,28


Financijski plan iznosi 404.804,57 €, a odnosi se na financiranje poboljšanja vodoopskrbe, te financijske obveze Grada Ivanca u projektu odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda aglomeracije Ivanec.
Projekcija za 2024. i 2025. godinu temelji se na procjeni troškova prethodno navedenih aktivnosti.

GLAVA 00408 UNAPREĐENJE STANOVANJA I ZAJEDNICE

Cilj projekta je unapređenje uvjeta stanovanja i zajednice, zaštita životinja, zbrinjavanje ozlijeđenih i napuštenih životinja.

Zakonska osnova

- Zakon o zaštiti životinja (NN 102/17, 32/19),

- Zakon o pogrebničkoj djelatnosti (NN 36/15),

- Zakon o komunalnom gospodarstvu (NN 68/18),

- drugi zakoni, pravilnici, uredbe i drugi podzakonski akti, te gradske odluke.

Aktivnosti:

	Redni broj
	Naziv aktivnosti
	Procjena troškova plan 2023.
	Projekcija 2024.g.
	Projekcija 2025.g.

	1.
	Zbrinjavanje životinja - Udruga „Spas“
	        5.308,91 
	       5.308,91 
	       5.308,91 

	2.
	Poslovi skupljanja i propisnog zbrinjavanja lešina životinja i ostalih nusproizvoda s javnih površina
	        2.123,56 
	       2.654,46 
	       2.654,46 

	3.
	Poslovi hvatanja i skupljanja napuštenih i izgubljenih životinja
	        2.654,46 
	       2.654,46 
	       2.654,46 

	4.
	Kontrola mikročipiranja
	        2.654,46 
	       2.654,46 
	       2.654,46 

	5.
	Zbrinjavanje ozlijeđenih životinja
	            663,61 
	          663,61 
	          663,61 

	6.
	Deratizacija
	      15.263,12 
	    16.590,34 
	    16.590,34 


	7.
	Prijevoz pokojnika po Zakonu o pogrebničkoj djelatnosti
	        1.327,23 
	       1.327,23 
	       1.327,23 

	8.
	Dezinsekcija
	        5.308,91 
	       5.308,91 
	       5.308,91 

	9.
	Zaštita divljači
	        5.972,53 
	       5.972,53 
	       5.972,53 

	U K U P N O:
	41.276,79
	43.134,91
	43.134,91


Financijski plan iznosi 41.276,79 €, a odnosi se na financiranje obveza Grada Ivanca prema zakonskim propisima koji se odnose na zaštitu životinja, pogrebničku djelatnost, i ostalo.

Projekcija za 2024. i 2025. godinu temelji se na procjeni troškova prethodno navedenih aktivnosti.

RAZDJEL 005 UPRAVNI ODJEL ZA PRORAČUN, FINANCIJE I GOSPODARSTVO

GLAVA 00501 UPRAVNI ODJEL ZA PRORAČUN, FINANCIJE I GOSPODARSTVO

Upravni odjel za proračun, financije i gospodarstvo obavlja poslove:

-pripreme, izrade i provedbe akata kojima se uređuje financijsko poslovanje Grada,

-planiranje, pripremanje i izradu prijedloga proračuna Grada i projekcija za dvogodišnje razdoblje;

-njegove izmjene i dopune tijekom proračunske godine te prateće opće akte;

-praćenje i provedba naplate javnih prihoda, izvršavanje rashoda i izdataka proračuna te izradu godišnjih i periodičnih izvještaja o izvršenju proračuna;

-predlaganje mjera za povećanje prihoda i smanjenja rashoda, utvrđivanje proračunskih ograničenja potrošnje utvrđene na procjeni prihoda i primitaka te predlaganje mjera za uravnoteženje proračuna Grada;

-obavljanje analitičkih i stručnih poslova vezanih uz proračun Grada;

-pripremu posebnih financijskih izvješća za potrebe upravnih tijela;

-vođenje knjigovodstvene evidencije o izvršavanju proračuna, knjigovodstvene popise gradske imovine, kao i druge financijske i knjigovodstvene evidencije propisane posebnim propisima;

-provođenje postupaka u vezi zaduživanja Grada i davanja jamstava, praćenje zaduživanja i izrada izvještaja o stanju duga;

-rješavanje u upravnim stvarima u prvom stupnju sukladno posebnim propisima;

-koordinaciju suradnje s Državnim uredom za reviziju prilikom nadzora financijskog poslovanja Grada, pripremanje analitičkih izvješća i očitovanja na utvrđeni revizijski nalaz;

-predlaganje mjera za unapređenje financijskog poslovanja Grada i koordiniranje aktivnosti vezanih za financijsko upravljanje i kontrole te vođenje brige o načelima dobrog financijskog upravljanja u upravnim tijelima;

-organiziranju postupaka javno-privatnog partnerstva, nadziranje provođenja sklopljenih ugovora te izrada izvješća sukladno propisima;

-poslove iz područja gospodarstva;

-analizu gospodarskih kretanja u Gradu;

-predlaganje provođenja mjera, s ciljem povećanja domaćih i stranih investicija i razvoja povoljnog investicijskog okruženja;

-koordiniranje rada svih upravnih tijela u vezi s promicanjem ulaganja;
-organiziranje provedbe programa kreditnih linija za poticanje poduzetništva, brigu o razvoju zona malog i srednjeg poduzetništva od interesa za Grad;

-provođenje postupaka koji su vezani uz javno privatno partnerstvo;

-obavljanje poslova iz područja razvoja gospodarstva i poduzetništva kroz izradu strateških dokumenata;

-praćenje i analiziranje stanja u području turizma;

-predlaganje, suradnju i koordiniranje pripreme i provedbu projekata sufinanciranih iz fondova Europske unije i ostalih međunarodnih ili nacionalnih fondova te državnih tijela, iz oblasti odjela;

-izradu općih i pojedinačnih akata te stručnih prijedloga za provedbu razvojnih mjera poljoprivredne politike na razini Grada;

-obavlja stručno administrativno-tehničke poslove u svezi s pripremom sjednica Gradskoga vijeća i njihovih radnih tijela iz oblasti Odjela;

-sudjelovanje u organiziranju kulturnih, sportskih, turističkih, gospodarskih i sličnih manifestacija kojima je pokrovitelj ili organizator Grad;

-u ovom se Odjelu obavljaju i drugi poslovi koji temeljem pozitivnih propisa ili po svojoj prirodi spadaju u njegov djelokrug.

U Upravnom odjelu za proračun, financije i gospodarstvo ustrojene su unutarnje ustrojstvene jedinice: Odsjek za lokalni ekonomski razvoj i strategijsko planiranje i Referada za računovodstvo.

Odsjek za lokalni ekonomski razvoj i strategijsko planiranje obavlja poslove:

-predlaganje prioriteta u pripremi i realizaciji strategijskih projekata razvoja Grada, strategijskih odluka o razvoju Grada, predlaganje suradnje s institucijama i pravnim tijelima nadležnim za strategijsko planiranje i upravljanje s posebnim naglaskom na stvaranje preduvjeta za gospodarski rast i razvoj, mobilnost, okoliš i urbanu obnovu, definiranje kriterija i davanje smjernica za njihovu realizaciju;
-predlaganje suradnje s domaćim i stranim javnim partnerima, te privatnim investitorima, obavljanje poslova u vezi s pripremom i provedbom regionalnih i međunarodnih razvojnih projekata, predlaganje suradnje s hrvatskim i europskim regijama;
-obavljanje poslova vezanih uz ulaganja i investicije, poticanje razvoja obrta, malog i srednjeg poduzetništva, turizma i razvoja turističke djelatnosti, ugostiteljstva, trgovine, restrukturiranja i privatizacije trgovačkih društva u vlasništvu Grada;
-vrši poslove vezane uz štete od elementarnih nepogoda;
-vrši prijavu projekata i izrađuje projektne prijedloge za dodjelu sredstava iz  fondova Europske unije, fondova ministarstava i drugih institucija;

-vodi i ažurira baze podataka iz oblasti gospodarstva;

-prati i pribavlja statističke podatke iz oblasti gospodarstva;

-u ovom se Odsjeku obavljaju i drugi poslovi koji temeljem pozitivnih propisa ili po svojoj prirodi spadaju u njegov djelokrug.

Kroz Program financiranje osnovnih aktivnosti planirana su sredstva u iznosu od 153.029,39 eura, a ista se odnose na zaposlenike odjela za proračun, financije i gospodarstvo, odnosno na bruto plaće za plaće i materijalna prava sukladno Pravilniku o materijalnim pravima službenika i namještenika Grada Ivanca, i na stručno usavršavanje službenika, te sredstva u iznosu od 366.377,32 ezra, od čega se 266.932,10 eura odnosi na rashode za obavljanje poslova svih Upravnih odjela, 8.228,82 eura odnosi se na financijske rashode koji služe za podmirenje bankarskih i financijskih usluga, 18.315,75 eura za nabavu opreme i uređaja, informatičkih rješenja, koji su potrebni za obavljanje aktivnosti svih upravnih odjela.
Iznosom od 72.900,65 eura planirana sredstva za povrat glavnice i kamata dugoročnog kredita kod Zagrebačke banka d.d. realiziranog u 2021. godini.

GLAVA 00502 GOSPODARSTVO

Unutar navedene glave planirane su slijedeći programi:

-program razvoja poduzetništva,

-program razvoja turizma,

-program poljoprivrede,

-program šumarstva,

za što su planirana ukupna sredstva u iznosu od 267.993,89 eura.

Program razvoja poduzetništva

Poticanje razvoja poduzetništva na lokalnom nivou Grad Ivanec provodi kroz nekoliko programa i mjera s ciljem povećanja pozitivnih ekonomskih pokazatelja na mikrorazini, kako bi se isti u dugom roku reflektirali i na ukupne prihode po glavi stanovnika Grada. 

Ukupno planirana sredstva koja se koriste za poticanje razvoja poduzetništva u 2023. godini iznose 174.530,49 eura, projekcija za 2024. godinu iznosi 123.432,21 eura i 2025. godinu iznosi 123.432,21 eura.

Planirane su slijedeće aktivnosti:

-kroz godišnji program potpora poduzetnicima, kroz utvrđene mjere;
Ukupno planirana sredstva: 16.590,35 eura.
-kroz mjere posebnog Programa radi ublažavanja posljedica poremećaja u poslovanju uzrokovanih rastom cijene energenata;

Ukupno planirana sredstva: 55.743,58 eura.
-aktivnost Projektnog ureda grada Ivanca planirana je iznosom od 102.196,56 eura, provoditi će se zajednički sa gradskim trgovačkim društvom Poslovna zona Ivanec d.o.o., te se u Proračunu osiguravaju sredstva za rad ureda u narednoj godini.

Primarni cilj Projektnog ureda Grada Ivanca jest pružanje potpora poduzetnicima u privlačenju sredstava iz nacionalnih izvora i fondova EU.

Program razvoja turizma

Cilj aktivnosti, djelatnost zajednice u turizmu,  je stvaranje i promicanje turističkih proizvoda i turističkih manifestacija koji se ističu kao glavne atrakcijske osnove Grada Ivanca, a koje stvaraju i promiču zajednice u turizmu kao glavni nositelji aktivnosti. Sredstva Proračuna po toj osnovi planirana su iznosom od 66.361,40 eura, te se navedenim iznosom sufinancira rad TZ, odnosno Turističkog ureda, te sufinancira provođenje programa predloženih od strane Turističke zajednice.

Rashodi planirani od 9.290,60 eura namijenjeni su za sufinanciranje provođenja programa osobama ukljuenim u turističku djelatnost.

Aktivnost: Definiranje pojavnosti grada Ivanca i ivanečkog kraja

Zakonska osnova: Proračun Grada Ivanca za 2023.

Cilj: Pojačavanje konkurentnosti grada, nastavak stvaranja prepoznatljivosti Ivanca s osiguravanjem pretpostavki daljnjeg razvoja u skladu sa odrednicama strateških dokumenata. 

Opis: Grad Ivanec, prepoznat u Republici Hrvatskoj i na razini Europe,  kao grad sa prepoznatljivim i modernim strategijama, a ovim projektom nastavlja raditi na konkurentnosti. Globalizacija nužno nameće potrebu za definiranje posebnosti i različitosti s ciljem razvoja glavnih strateških odrednica  razvoja gospodarstva u cjelini a posebice planinskog turizma i opće prepoznatljivosti grada Ivanca.

	Redni broj
	Naziv programa
	Vrsta 
	Procjena troškova
	Projekcija 2024.g.
	Projekcija 2025.g.

	1.
	Definiranje pojavnosti
	Program razvoja
	6.636,14
	6.636,14
	6.636,14

	U K U P N O:
	6.636,14
	6.636,14
	6.636,14


Program poljoprivrede


Olakšice i pomoći poljoprivrednicima pružaju se kroz Program potpora u poljoprivredi, te subvencioniranje najamnine za poslovni prostor Hrvatskoj poljoprivrednoj komori u Ivancu koja služi kao pomoć poljoprivrednicima našeg kraja, sufinanciranje programa udrugama koje se okupljaju zbog poljoprivredne proizvodnje, te planirane donacije Pučkom otvorenom učilištu „Đuro Arnold“ za održavanje tečaja za uporabu pesticida.

Ukupno planirana sredstva u 2023. godini iznose 10.113,48 eura, te isti iznos je sadržan u projekciji 2024. i 2025. godine.

Program šumarstvo


Prema Ugovoru o sufinanciranju rada Centra za urbane i privatne šume u sastavu Hrvatskog šumarskog instituta – javnog instituta za znanstvenoistraživački rad u šumarstvu Hrvatske, za razdoblje od 01. siječnja do 31. prosinca 2021. godine, Grad Ivanec zajedno sa Varaždinskom županijom, Koprivničko-križevačkom županijom, Gradom Varaždinom i Javnom ustanovom za upravljanje zaštićenim prirodnim vrijednostima Krapinsko- zagorske županije sudjeluje u sufinanciranju Programa i projekata u znanstvenom polju šumarstva.

Za aktivnošću se planirana nastaviti i u narednom trogodišnjem razdoblju, te se pojedinačno po godinama za tu namjenu planiraju sredstva u iznosu od 1.061,78 eura.
RAZDJEL 006 SLUŽBA ZA PRAVNE POSLOVE I JAVNU NABAVU

GLAVA 00601 SLUŽBA ZA PRAVNE POSLOVE I JAVNU NABAVU
Služba za pravne poslove i javnu nabavu obavlja poslove:

· davanje stručnih mišljenja o usklađenosti nacrta prijedloga općih i pojedinačnih akata koje druga upravna tijela upućuju na razmatranje i odlučivanje gradonačelniku i/ili Gradskom vijeću sa zakonom i pravnim sustavom, te davanje smjernica izrađivaču u doradi odnosno otklanjanju uočenih nezakonitosti i nepravilnosti;

· praćenje propisa iz nadležnosti jedinice lokalne samouprave te upućivanje istih nadležnim upravnim odjelima radi daljnjeg postupanja;

· obavljanje stručnih, normativno-pravnih i nomotehničkih poslova za druga upravna tijela Grada u pripremi nacrta prijedloga općih i pojedinačnih akata iz njihove nadležnosti;

· obavljanje stručnih poslova za osiguravanje uvjeta za rad potrebnih u obavljanju dužnosti vijećnika;

· upravni, stručni, normativno-pravni, administrativno-tehnički poslovi vezani uz funkcioniranje i rad Gradskog vijeća, pripremu, organiziranje, sazivanje i održavanje te stručno i administrativno-tehničko praćenje sjednica Gradskog vijeća i njegovih radnih tijela;

· savjetovanje gradonačelnika i njegovih zamjenika u pravnim pitanjima u okviru samoupravnog djelokruga Grada;

· pripremanje općih akata i planova iz oblasti javne nabave, te ostali opći poslovi iz oblasti javne nabave za Grad Ivanec;

· iz samoupravnog djelokruga Grada u oblasti tehničke kulture i dobrovoljnog vatrogastva;

· izrada prijedloga općih i pojedinačnih upravnih i drugih akata radno-pravne naravi za sve službenike, namještenike i dužnosnike Grada i briga o svrsishodnom upravljanju ljudskim resursima;

· obavljanje poslova uredskog poslovanja;

· obavljanje poslova javne nabave za sva tijela Grada;

· poslovi održavanja informacijskih sustava, sustava komunikacije i on-line usluga građanima u okviru izgradnje e-uprave te osigurava sigurnosti zaštitu podataka, poslove upravljanja, nabave i održavanja računalnih i komunikacijskih resursa, brigu o funkcioniranju i strukturi službenih web stranica, planiranja i provođenja edukacije za korištenje računalne opreme, programa i alata u radu;

· primanje pritužbi i predstavki građana na rad gradskih tijela;

· obavljanje poslova po propisima o pravu na pristup informacijama;

· poslovi vezani uz zaštitu osobnih podataka;

· u ovom se Odjelu obavljaju i drugi poslovi koji temeljem pozitivnih propisa ili po svojoj prirodi spadaju u njegov djelokrug

Kroz Program financiranje osnovnih aktivnosti planirana su sredstva u iznosu od 75.917,43 eura, a ista se odnose na zaposlenike službe za pravne poslove i javnu nabavu, odnosno na bruto plaće za plaće i materijalna prava sukladno Pravilniku o materijalnim pravima službenika i namještenika Grada Ivanca, i na stručno usavršavanje službenika, te na naknade troškova osobama na stručnom osposobljavanju.

GLAVA 00602 VATROGASTVO, ZAŠTITA I SIGURNOST

Zakonska osnova: Zakon o vatrogastvu (NN br. 125/19), Zakon o zaštiti od požara (NN br. 92/10), Zakon o sustavu civilne zaštite (NN br. 82/15, 118/18, 31/20, 20/21), Zakon o Hrvatskoj gorskoj službi spašavanja (NN br. 79/06 i 110/15).

Vatrogastvo

Cilj: planiranje, organiziranje i provedba aktivnosti radi zadovoljavanja potreba zaštite od požara građana i njihove imovine, unaprjeđenje sustava vatrogastva, kao i utvrđivanje obujma i načina financiranja ovih potreba u 2023. godini iz sredstava proračuna Grada Ivanca.

Opis: Aktivnosti iz područja zaštite od požara provode se na temelju Procjene ugroženosti od požara i tehnološke eksplozije i Plana zaštite od požara za područje Grada Ivanca. Navedeni dokumenti određuju mjere za sprječavanje nastanka i širenje požara (preventivne mjere), mjere za učinkovito gašenje te utvrđuju konkretne odnose i obveze pojedinih subjekata na području grada iz područja zaštite od požara. 

Aktivnosti iz područja zaštite od požara na području Grada Ivanca provodi Vatrogasna zajednica Grada Ivanca u kojoj je udruženo 6 dobrovoljnih vatrogasnih društava: DVD Ivanec, DVD Bedenec, DVD Gačice, DVD Margečan, DVD Radovan i DVD Salinovec. Navedeni subjekti u širem smislu ujedno provede i aktivnosti iz područja zaštite i spašavanja (pružanjem tehničke pomoći u nezgodama i opasnim situacijama te obavljanjem drugih poslova u ekološkim i inim nesrećama).

Odredbom članka 110. Zakona o vatrogastvu propisano je da su jedinice lokalne samouprave dužne u proračunu osigurati sredstva za financiranje vatrogasne djelatnosti i aktivnosti dobrovoljnih vatrogasnih društava i vatrogasnih zajednica koje djeluju na njihovom području, u minimalnom iznosu prema izračunu definiranom odredbom članka 111. Zakona. 

Prema zakonskoj obvezi, Grad Ivanec dužan je za 2023. godinu za financiranje redovne djelatnosti vatrogasne zajednice odnosno dobrovoljnih vatrogasnih društava u njezinu sastavu, izdvojiti iznos od 59.746,41 eura, a prijedlogom proračuna za slijedeću godinu predlaže se da izdvajanje za redovnu djelatnost vatrogastvo ostane na razini 2021.g. što iznosi 88.924,28 eura.

Pored sredstava za financiranje redovne vatrogasne djelatnosti, u proračunu za 2023. godinu planiraju se dodatna sredstva za financiranje sustava vatrogastva kako slijedi:

· sredstva za redovno (tekuće) održavanje višenamjenske autocisterne za vodu dodijeljenu na korištenje od Ministarstva gospodarstva, Ravnateljstva za robne zalihe, koja podrazumijevaju troškove tehničkog pregleda i registracije, redovnog servisa, servisa nadogradnje i slično, u iznosu od ukupno 5.308,91 eura,

· sredstva tekuće donacije dobrovoljnim vatrogasnim društvima za sufinanciranje troškova redovitog korištenja prostora vatrogasnih domova,  u iznosu od 1.990,84 eura,

· sredstva kapitalne donacije Vatrogasnoj zajednici Grada Ivanca za slijedeće namjene: 

· nabavu vatrogasnih autoljestvi, u iznosu od 132.722,81 eura,

· na/dogradnju garaže za potrebe DVD Radovan, u iznosu od 26.544,56 eura,

· za opremanje dobrovoljnih vatrogasnih društava, u iznosu od 13.272,28 eura,

Civilna zaštita

Cilj: unaprjeđivanje rada svih sudionika u sustavu civilne zaštite te osiguravanje sredstava za reagiranje u katastrofama i velikim nesrećama. 

Opis: Okvir za planiranje djelovanja sudionika sustava civilne zaštite u katastrofama i velikim nesrećama određen je Procjenom rizika od velikih nesreća za Grad Ivanec i Planom djelovanja civilne zaštite Grada Ivanca. Navedenim dokumentima definira se planiranje, pripravnost za reagiranje, reagiranje svih dionika sustava civilne zaštite i provedba mjera civilne zaštite u slučaju prirodnih i tehnoloških katastrofa i velikih nesreća.

Mjere i aktivnosti u sustavu civilne zaštite provode operativne snage sustava civilne zaštite i to: stožeri civilne zaštite, operativne snage vatrogastva, operativne snage Hrvatskog Crvenog križa, operativne snage Hrvatske gorske službe spašavanja, udruge, postrojbe i povjerenici civilne zaštite, koordinatori na lokaciji i pravne osobe u sustavu civilne zaštite.

Jedinice lokalne samouprave u obvezi su financirati redovitu djelatnost stanica Hrvatske gorske službe spašavanja, temeljem odredbe članka 18. Zakona o Hrvatskoj gorskoj službi spašavanja.

Za potrebe provedbe aktivnosti iz područja civilne zaštite na području Grada Ivanca, u proračunu za 2023. godinu planiraju se sredstva kako slijedi:

· sredstva za otplatu leasinga za nabavu kombi vozila, u iznosu od 7.963,37 eura

· sredstva za usluge iz područja civilne zaštite i zaštite od požara, u iznosu od 2.654,46 eura,

· za neplanirane troškove aktivnosti civilne zaštite, u iznosu od 2.654,46 eura

· za financiranje redovite djelatnosti Hrvatske gorske službe spašavanja – Stanica Varaždin, u iznosu od 3.981,68 eura

	Redni broj
	Naziv aktivnosti
	Vrsta 
	Procjena troškova 2023. 
	Projekcija 2024.g.
	Projekcija 2025.g.

	1.
	Vatrogasna zajednica
	Tekuće i kapitalne donacije, materijalni rashodi
	268.763,68
	109.496,31
	109.496,31

	2.
	Sustav civilne zaštite
	Tekuća donacija, nabava opreme, usluge
	17.253,97
	15.926,73
	14.599,50

	U K U P N O:
	286.017,65
	125.422,83
	124.095,81


RAZDJEL 007 UPRAVNI ODJEL ZA LOKALANU SAMOUPRAVU I IMOVINU
GLAVA 00301 UPRAVNI ODJEL ZA LOKALANU SAMOUPRAVU I IMOVINU 

Upravni odjel za lokalnu samoupravu i imovinu obavlja poslove: 

· priprema nacrte akata iz oblasti odjela;

· rješava u upravnim stvarima u prvom stupnju, u skladu sa zakonom;

· organizacijske, pravne, savjetodavne i stručno-administrativne poslove iz djelokruga rada  mjesnih odbora;

· stručne i administrativno-tehničke poslove za potrebe izbornih komisija i provedbe referenduma;

· obavljanje poslova za tijela koja su osnovana za razvoj ljudskih prava;

· iz samoupravnog djelokruga grada u oblasti predškolskog odgoja; predlaganje mjera na unapređenju i razvoju predškolskog odgoja, planiranje, organiziranje i praćenje poslova investicijskog i tekućeg održavanja objekata  ustanova predškolskog odgoja; 

· iz samoupravnog djelokruga u oblasti socijalne skrbi, praćenje kretanja životnog standarda građana i predlaganje mjera za zaštitu i unapređenje socijalne skrbi na razini Grada;

· iz samoupravnog djelokruga grada u oblasti kulture i sporta; organiziranje i praćenje poslova investicijskog i tekućeg održavanja objekata u kulturi i sportu; 

· obavlja stručne poslove iz oblasti organizacija civilnog društva uključujući i udruge iz oblasti sporta, surađuje s udrugama građana i institucijama mladih, brine se o realizaciji i usklađivanju programa rada udruga s potrebama Grada,  na bazi objave javnih potreba u društvenim djelatnostima;

· vodi brigu i sudjeluje u organiziranju kulturnih, sportskih, turističkih, gospodarskih i sličnih manifestacija kojima je pokrovitelj ili organizator Grad te sudjeluje o organizaciji manifestacija organizacija civilnog društva s područja grada Ivanca;

· vođenje postupka stipendiranja studenata;

· obavlja poslove uredskog poslovanja, otpreme pošte te pismohrane za sva tijela Grada;

· obavlja imovinsko-pravne poslove za sva tijela Grada;

· provodi projekte sufinancirane od fondova Europske unije i državnih tijela iz oblasti odjela;

· praćenje stanja i analizu izvješća pravnih osoba osnovanih u područjima iz nadležnosti Upravnog odjela, čija osnivačka prava, udjele odnosno dionice ima Grad, suradnju s predstavnicima Grada u tijelima upravljanja i nadzora trgovačkih društava, ustanova i drugih pravnih osoba te poduzimanje drugih mjera za zaštitu interesa Grada;

· vodi brigu o imovini Grada – pokretninama,  nekretninama i pravima te predlaže poduzimanje mjera i pokretanje odgovarajućih postupaka, u skladu sa zakonom;

· vodi poslove najma stanova, evidenciju o stanovima, poslovnim prostorima i nekretninama u vlasništvu grada;

· prati stanje imovine u vlasništvu Grada i poduzima aktivnosti radi njenog održavanja u funkcionalnom stanju, održavanje i čuvanje poslovnog prostora, opreme i inventara;

· izradu općih i pojedinačnih akata koji se odnose na zakup poslovnih prostora i provedba natječajnih postupaka, u skladu sa Zakonom te upravljanje poslovnim prostorima;

· U ovom se Odjelu obavljaju i drugi poslovi koji temeljem pozitivnih propisa ili po svojoj prirodi spadaju u njegov djelokrug;

Kroz Program financiranje osnovnih aktivnosti planirana su sredstva u iznosu od 132.191,92 eura, a ista se odnose na zaposlenike odjela za lokalnu samoupravu i imovinu, odnosno na bruto plaće za plaće i materijalna prava sukladno Pravilniku o materijalnim pravima službenika i namještenika Grada Ivanca, i na stručno usavršavanje službenika, te na naknade troškova osobama na stručnom osposobljavanju.
GLAVA 00702 KULTURA

Sredstva za provedbu ovog Programa koji se donosi za proračunsku godinu planiraju se i osiguravaju u Proračunu Grada Ivanca za 2023. godinu na poziciji : „Javne potrebe u kulturi“ u ukupnom iznosu od  723.813,24 eura, a izvršavaju se sukladno Programu.
	I. ZAKONSKA OSNOVA ZA DONOŠENJE PROGRAMA JAVNIH POTREBA U KULTURI GRADA IVANCA

Zakon o kulturnim vijećima i financiranju javnih potreba u kulturi („Narodne novine“ br. 83/22), članak 5. stavak 1. definira ovlast predstavničkog tijela jedinice lokalne samouprave da programom utvrđuje javne potrebe u kulturi na temelju svojih interesa te u skladu s člankom 4. Zakona, a kojim je propisano da se javne potrebe u kulturi, za koje se sredstva osiguravaju u državnom proračunu Republike Hrvatske, odnose na ustanove u kulturi, umjetničke organizacije, umjetnike, udruge, druge fizičke i pravne osobe te jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave u sljedećim djelatnostima i područjima - kulturne djelatnosti: arhivska djelatnost, muzejska djelatnost, knjižnična djelatnost, nakladnička i knjižarska djelatnost, audiovizualna djelatnost / kulturno-umjetničko stvaralaštvo: dramska i plesna umjetnost, glazbena i glazbeno-scenska umjetnost, književnost, vizualne umjetnosti, dizajn i arhitektura, interdisciplinarne i nove umjetničke i kulturne prakse, digitalna umjetnost, kulturno-umjetnički amaterizam / djelatnost zaštite, očuvanja i održivog upravljanja kulturnom baštinom / transverzalna područja: međunarodna kulturna suradnja i mobilnost, dostupnost, pristup i sudjelovanje u kulturi, raznolikost kulturnih izričaja, poduzetništvo u kulturnim i kreativnim industrijama, digitalizacija u području kulture.

II. OCJENA STANJA I OSNOVNA PITANJA KOJA SE UREĐUJU  PROGRAMOM

Programom javnih potreba u kulturi osiguravaju se, odnosno raspoređuju sredstva Proračuna Grada Ivanca namijenjena za obavljanje kulturnih djelatnosti sukladno posebnim Zakonima, te osobito:

· djelatnost i poslovi ustanova kulture, udruženja i drugih organizacija u kulturi, kao i pomaganje i poticanje umjetničkog i kulturnog stvaralaštva,

· akcije i manifestacije u kulturi što pridonose razvitku i promicanju kulturnog života,

· investicijsko održavanje, adaptacije i prijeko potrebni zahvati na objektima kulture. 

III. OCJENA SREDSTAVA POTREBNIH ZA PROVEDBU PROGRAMA

Sredstva za provedbu ovog Programa koji se donosi za proračunsku godinu planiraju se i osiguravaju u Proračunu Grada Ivanca za 2023. godinu na poziciji: „Javne potrebe u kulturi“ u ukupnom iznosu od  723.813,24 EUR, a izvršavaju se sukladno Programu.

IV. OBRAZLOŽENJE PROGRAMA

1. DJELATNOST USTANOVA U KULTURI 

GRADSKA KNJIŽNICA I ČITAONICA „GUSTAV KRKLEC“ IVANEC  

Cilj: Svim građanima Ivanca osigurati jednaku dostupnost svim vrstama informacija, širokom spektru znanja, svjetskoj i nacionalnoj kulturnoj baštini i raznovrsnim oblicima kulturne razonode kao osnovama za učenje kroz cijeli život, neovisno odlučivanje i kulturni razvitak pojedinaca i društvenih skupina.

Zakonska osnova: Zakon o knjižnicama i knjižničnoj djelatnosti („Narodne novine“ br. 17/19, 98/19, 114/22).

Javna knjižnica je neprofitna pravna osoba koja obavlja knjižničnu djelatnost sukladno ovom Zakonu, a kojoj je osnivač Republika Hrvatska, jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave, pravna osoba u pretežitom vlasništvu Republike Hrvatske ili jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave odnosno zajedno s njima druga pravna i fizička osoba

Knjižnična djelatnost obuhvaća osobito: 

- nabavu knjižnične građe i izgradnju knjižničnih zbirki

- stručnu obradu knjižnične građe prema stručnim standardima, što uključuje izradu informacijskih pomagala u tiskanom i/ili elektroničkom obliku

- pohranu, čuvanje i zaštitu knjižnične građe te provođenje mjera zaštite knjižnične građe koja je kulturno dobro

- pružanje informacijskih usluga, posudbu i davanje na korištenje knjižnične građe, uključujući međuknjižničnu posudbu

- digitalizaciju knjižnične građe

- usmjeravanje i podučavanje korisnika pri izboru i korištenju knjižnične građe, informacijskih pomagala i drugih izvora

- vođenje dokumentacije i prikupljanje statističkih podataka o poslovanju, knjižničnoj građi, korisnicima i o korištenju usluga knjižnice

- prikupljanje statističkih podataka vezanih uz provedbu propisa kojima se uređuju autorska i srodna prava

- pripremanje kulturnih, informacijskih, obrazovnih i znanstvenih sadržaja i programa te

- obavljanje i drugih poslova sukladno ovom Zakonu i drugim propisima.

Opis: Gradska knjižnica i čitaonica „Gustav Krklec“ Ivanec, ima status narodne knjižnice, a osnovana je kao ustanova te djeluje prema Zakonu o ustanovama i Zakonu o knjižnicama i knjižničnoj djelatnosti. 

Knjižnica svojim korisnicima stvara i jača čitalačke navike, posebice kod djece i mladih, potiče kreativnost, promiče svijest o kulturnom naslijeđu, zastupa kulturne različitosti i osigurava pristup kulturnim izvedbama svih izvođačkih umjetnosti. Knjižnica sudjeluje u izgradnji  društva jer pruža usluge kojima nastoji zadovoljiti obrazovne i informativne potrebe pojedinca te mu pružiti razonodu u slobodno vrijeme. Važan je javni prostor i mjesto okupljanja, a posebno u gradu Ivancu jer se u prostorima knjižnice odvijaju mnoge značajne kulturne manifestacije i društvene aktivnosti.

Redni broj

Naziv programa

Vrsta 

Procjena troškova 2023.g. 

(EUR)

Projekcija 2024.g. (EUR)

Projekcija 2025.g. (EUR)

1.

Gradska knjižnica i čitaonica "Gustav Krklec" Ivanec

Redovna djelatnost
103.138,55

103.138,55

103.138,55

U K U P N O:

103.138,55

103.138,55

103.138,55
Pokazatelj rezultata

Polazna vrijednost 2022.g.

Ciljana vrijednost 2023.g.

Ciljana vrijednost 2024.g.

Ciljana vrijednost 2025.g.

Povećanje aktivnosti kroz broj izdanih knjiga
15000/17100

15700/17100

16400/17100

17100/17100

PUČKO OTVORENO UČILIŠTE  „ĐURO ARNOLD“ IVANEC   

Cilj: Podizanje kulturnih aktivnosti Grada Ivanca na višu razinu, kroz pružanje mogućnosti  građanima i kulturnim djelatnicima za stvaranje inicijativa za oblikovanje novih kulturnih sadržaja, kao i razvoj i povećani intenzitet postojećih.

Zakonska osnova: Zakon o pučkim otvorenim učilištima („Narodne novine“ br. 54/97, 5/98, 109/99, 139/10). 

Radi obavljanja djelatnosti u svezi s osposobljavanjem, usavršavanjem i prekvalifikacijom mladeži i odraslih izvan sustava redovite naobrazbe, jedinice lokalne samouprave i domaće fizičke i pravne osobe mogu osnivati javne ustanove za trajnu naobrazbu i kulturu pod nazivom pučka otvorena učilišta. Javne ustanove za trajnu naobrazbu - pučka otvorena učilišta djelatnosti obavljaju kao javnu službu, te se ovim programom potiče navedena djelatnost.

Opis: Kao javna potreba u kulturi za Grad Ivanec utvrđuje se poslovanje i redovna djelatnost ustanova u kulturi. Iz tog razloga, a na temelju utvrđene javne potrebe iz ovog Programa,  osiguranim proračunskim sredstvima u 2023. godini, financirat će se redovna djelatnost Pučkog otvorenog učilišta „Đuro Arnold“ Ivanec, i to prvenstveno u dijelu kapitalnog projekata projektu rekonstrukcije i modernizacije kino dvorane, te sufinanciranju audiovizualne djelatnosti, kao kulturne djelatnosti od značaja za građane grada Ivanca. 

Redni broj

Naziv programa

Vrsta 

Procjena troškova 2023.g. 

(EUR)

Projekcija 2023.g. (EUR)

Projekcija 2024.g. (EUR)

1.

Audio vizualna djelatnost (kino dvorana) 

Kapitalna donacija
56.196,30

53.873,25

51.545,56

2.

Djelatnost učilišta 

Tekuća donacija

42.471,30

42.471,30

42.471,30

U K U P N O:

98.667,60

96.344,55

94.016,86

Pokazatelj rezultata

Polazna vrijednost 2022.g.

Ciljana vrijednost 2023.g.

Ciljana vrijednost 2024.g.

Ciljana vrijednost 2025.g.

Korištenje kino dvorane-projekcije/predstava
800/1500

1000/1500

1200/1500

1500/1500

Djelatnost učilišta-provedba projekta rekonstrukcije dvorane- dovršetak i opremanje- broj  posjetitelja na godišnjoj razini

800/7200

1600/7200

3600/7200

7200/7200

2. KULTURNO UMJETNIČKI AMATERIZAM

Cilj: Udruge koje se bave raznim oblicima kulturnih djelatnosti izravno utječu na svijest  građana, naročito mlađih populacija prigradskih sredina te ujedno predstavljaju izravne korisnike navedenih sredstava, dok su indirektni korisnici svi stanovnici grada Ivanca  koji iskazuju interes za aktivnim ili pasivnim sudjelovanjem u sadržajima, programima  i manifestacijama koje nude kroz svoje programe.

Zakonska osnova: Zakon o financiranju javnih potreba u kulturi („Narodne novine“ br. 47/90, 27/93, 38/09).

Republika Hrvatska, županije, Grad Zagreb, općine i gradovi donose programe javnih potreba u kulturi, te za njihovo provođenje osiguravaju sredstva iz svojih proračuna, u skladu sa zakonom. Programom javnih potreba u kulturi obuhvaćaju se svi oblici poticanja i promicanja kulture i kulturnih djelatnosti što pridonose razvitku i unapređivanju svekolikog kulturnog života u Republici Hrvatskoj. Pri utvrđivanju programa javnih potreba u kulturi polazi se od potreba i postignutog stupnja razvitka kulture i kulturnih djelatnosti.

Opis: Kulturno umjetnički amaterizam predstavlja slobodno i organizirano okupljanje građana oko određenih zajedničkih interesa, programa i programskih ciljeva. Njegova je funkcija kreativno korištenje slobodnog vremena kroz bavljenje određenim kulturnim djelatnostima (folklor, zborno pjevanje, dramska sekcija i druge aktivnosti) uz pomoć stručnih voditelja. Udruge će svoje aktivnosti prilagoditi epidemiološkoj situaciji.

Redni broj

Naziv programa

Vrsta 

Procjena troškova 2023.g. 

(EUR)

Projekcija 2024.g. (EUR)

Projekcija 2025.g. (EUR)

1.

Kulturno umjetnički amaterizam – programi

Programi udruga građana

33.180,70

33.180,70

33.180,70

2.

Kulturno umjetnički amaterizam – izravna dodjela

Izravna dodjela

1.327,23

1.327,23

1.327,23

U K U P N O:

34.507,93

34.507,93

34.507,93
Pokazatelj rezultata

Polazna vrijednost 2022.g.

Ciljana vrijednost 2023.g.

Ciljana vrijednost 2024.g.

Ciljana vrijednost 2025.g.

Ukupan broj aktivnih udruga koje ostvaruju zadane programe, a rade na očuvanju baštine i promicanju vrijednosti lokalne zajednice

12/15

13/15

14/15

15/15

3. KNJIŽEVNE I KULTURNE MANIFESTACIJE

Cilj: Obilježavanje blagdana i održavanje manifestacija sukladno programu javnih potreba u kulturi.

Zakonska osnova: Program javnih potreba u kulturi Grada Ivanca.

Opis: Manifestacije određene ovim programom održavat će se uz pomoć minimalnih sredstava proračuna.

Redni broj

Naziv programa

Vrsta 

Procjena troškova 2023.g. 

(EUR)

Projekcija 2024.g. (EUR)

Projekcija 2025.g. (EUR)

1.

Dani Grada

Manifestacija

53.089,12

53.089,12

53.089,12

2. 

Kulturne i zabavne manifestacije

Manifestacije

26.544,56

26.544,56

26.544,56

3.

Advent u Ivancu

Manifestacija

70.343,09

70.343,09

70.343,09

 S V E UK U P N O:

149.976,77

149.976,77

149.976,77

Pokazatelj rezultata

Polazna vrijednost 2022.g.

Ciljana vrijednost

2023.g.

Ciljana vrijednost 2024.g.

Ciljana vrijednost 2025.g.

Broj posjetitelja manifestacija

2000/3500

2500/3500

3000/3500

3500/3500

4. MUZEJ PLANINARSTVA IVANEC

Cilj: Podizanje kulturnih aktivnosti Grada Ivanca na višu razinu kroz pružanje mogućnosti kulturnim djelatnicima za stvaranje inicijativa za oblikovanje novih kulturnih sadržaja.

Zakonska osnova: 

Zakon o muzejima („Narodne novine“ br. 61/18, 98/19, 114/22), Zakona o ustanovama („Narodne novine“ br. 76/93, 29/97, 47/99, 35/08, 127/19), Program javnih potreba u kulturi Grada Ivanca

Opis: Projekt je započet 2014. godine izradom idejnog rješenja, ishođenjem potrebnih dozvola te izvođenjem I. Faze radova na rekonstrukciji zgrade „stare škole“ u Ivancu. Isti ispunjava cilj u dijelu prezentacije kulturnih sadržaja široj javnosti, kao i cilj prema kojem će se na jednom mjestu osmisliti veći dio kulturnih sadržaja, prezentirati kulturna i povijesna baština grada Ivanca, održavati izložbe umjetnika, posebice mladih autora svih profila, prezentacije starih zanata te omogućiti razvoj društveno odgovornog ponašanja, kao i upoznavanje s bogatom i dugotrajnom prošlošću Ivanca i okolice. 

Spominjemo da i Strategija razvoja Grada Ivanca identificira problem na način: 

· nepostojanje primjerenih uvjeta (kulturni objekti, infrastruktura) za rad ustanova kulture i odvijanje kulturnih sadržaja na području grada. 

Osnivanjem muzeja doprinosi se razvoju civilizacijskih, kulturnih i društvenih normi, a što će imati pozitivne učinke i na podizanje turističke atraktivnosti cijele destinacije.

Uz financijska sredstva tekuće donacije od 39.816,84 EUR, planirana su sredstva za uređenje interijera za održavanje izložbi u novom dijelu Muzeja, i to u roh bau izvedbi, a na javni poziv za predlaganje javnih potreba u kulturi Republike Hrvatske za 2023. godinu, raspisan od strane Ministarstva kulture i medija, a za područje „gradnja, rekonstrukcija i opremanje kulturne infrastrukture“ Grad Ivanec je prijavio nabavu mreža za izlaganje koje su neophodne za održavanje izložbi. Ujedno, planirana su sredstva za fumigaciju eksponata koji postupak je nužno provesti prije preseljenja predmeta u „Čuvaonicu“ Muzeja planinarstva.
Redni broj

Naziv programa

Vrsta 

Procjena troškova 2023.g. 

(EUR)

Projekcija 2024.g. (EUR)

Projekcija 2025.g. (EUR)

1.

Djelatnost muzeja

Tekuća donacija

39.816,84

39.816,84

39.816,84

2.

Dodatna ulaganja

Kapitalna donacija

51.363,72

66.361,40

66.361,40

U K U P N O:

91.180,56

106.178,24

106.178,24

Pokazatelj rezultata

Polazna vrijednost 2022.g.

Ciljana vrijednost 2023.g.

Ciljana vrijednost 2024.g.

Ciljana vrijednost 2025.g.

Broj posjetitelja / godišnje

1500/3000

2000/3000

2500/3000

3000/3000

5. SANACIJA ARHEOLOŠKOG NALAZIŠTA STARI GRAD IVANEC

Cilj: Planirani su konzervatorsko-restauratorski radovi na Arheološkom nalazištu Stari grad Ivanec, koje se nalazi u samom centru Ivanca. Na tom se mjestu nalazio renesansni kaštel koji je 1943. spaljen. Arheološka istraživanja počela su 1998. pod vodstvom Instituta za arheologiju. Planirano je uređenje kompletnog lokaliteta arheološkog nalazišta (osim gotičke kapele na kojoj su radovi provedeni 2018. godine). Zbog izloženosti atmosferalijama i okolnoj vegetaciji, arheološko nalazište  (neuređeni dio) počelo se urušavati i propadati. Kako bi se sačuvalo potrebna je hitna konsolidacija, sanacija i konzervacija od strane ovlaštenog izvođača radova s građevinskim materijalom koji je kompatibilan s postojećim strukturama (lokalni autohtoni kamen, vapneni mort ili specijalni sanacijski mort).
Zakonska osnova: Program javnih potreba u kulturi Grada Ivanca
Opis: Godine 2018. godine na dijelu lokaliteta provedeni su radovi konzervacije i građevinske sanacije, a koji su obuhvaćali sljedeće: pripremne radove, izradu i postavu zaštitne ograde, radove na čišćenju okoliša i prostora unutar temelja, ručno – strojno otkopavanje vanjskih površina temelja, djelomična razgradnja postojećih zidova od kamena u raznim dijelovima temelja, zazidavanje svih otvorenih zidova, otvora ili zasjeka, premazivanje četkom. 

Ovim programom planirano je izvođenje radova na Arheološkom nalazištu, i to: Pripremni radovi na gradilištu; Radovi na čišćenju okoliša i prostora unutar temelja zidina od grmlja i ostalog niskog raslinja; Pažljivo strojno i ručno otkopavanje vanjskih površina temelja za potrebe pregleda i sanacije temeljnog zida od kamena.

Djelomična razgradnja postojećih zidova od kamena u raznim dijelovima temelja, a zbog obnove urušenih dijelova temeljnih zidova i eventualnih otvora za prolaz posjetioca Starog grada. Razgradnja će se vršiti postupno, razgrađivanjem, bez prevaljivanja dijelova zida, a uz potrebna rezanja zida gdje vađenje nije pogodno. Potom slijedi detaljan pregled kompletne površine kamenom zidanih temelja, čišćenje reški metalnom špicom i čeličnim četkama do dubine 2 cm na dijelovima gdje je mort dotrajao i uništen vlagom te pažljivo ispiranje kompletnih zidova temelja čistom vodom pod pritiskom, uz upotrebu raznih mlaznica.

Potom slijedi zazidavanje svih otvorenih zidova, otvora ili zasjeka, rupa i proboja u zidovima temelja koji su otvoreni nakon razgradnje na mjestima urušenih temelja ili nakon čišćenja reški te premazivanje četkom ili prskanje površina kamenih temelja kvalitetnim sredstvom za impregnaciju i zaštitu od prodora vlage.

Po završetku će se izvesti zatrpavanje temeljnih jama nakon izvedenih radova.

Arheološko nalazište Stari grad Ivanec tijekom provedenih istraživanja pokazalo je da je slojevitost lokaliteta mnogo složenija i zanimljivija te da je kontinuitet naseljenosti ovoga lokaliteta mnogo dulji nego što se u početku procjenjivalo. Važno je istaknuti i sljedeći znanstveni doprinos nalazišta, a koji ukazuje na njegov povijesni značaj te daje uvid u prioritetnost provedbe radova na istom: Na nalazištu je istraženo oko 320 grobova koji su, prvenstveno na temelju stratigrafskih odnosa, razvrstani u pet faza. Ustanovljeno je da se oko romaničke i gotičke crkve ukapalo kontinuirano od kraja 11. do početka 17. stoljeća. Osteološki materijal je analiziran suvremenim antropološkim metodama. O još starijim vremenima svjedoči izrazito mastan i kompaktan, crni kulturni sloj, nastao tijekom 9. i 10. stoljeća. Budući da u njemu nisu utvrđeni tragovi graditeljskih aktivnosti, može se dovesti u vezu s eventualnim praslavenskim svetištem. Upravo je na ivanečkom području uočena prva mitska praslavenska pozornica s trokutnom strukturom, na kojoj su, prema osobitim pravilima, raspoređeni glavni likovi: Gromovnik Perun, njegov protivnik Veles i njegova žena Mokoš te njihova djeca Jarilo/Juraj/Ivan i Mara. Takva "sveta pozornica" dozvoljava pretpostavku da već u predfeudalno vrijeme ovdje na ivanečkome području možemo pretpostaviti postojanje župnoga grada. Ispod spomenutoga srednjovjekovnoga sloja nalazio se sličan, ali smeđi sloj s nalazima iz antičkog vremena, koji svjedoče o postojanju rimskog naselja, uglavnom tijekom 2., 3. i 4. stoljeća: ulomci keramike i staklenih narukvica, opeka i tegula, kućnoga lijepa i drugog. Najreprezentativniji nalaz ovoga doba je ulomak grobnog spomenika ukrašen reljefnim ljudskim likovima izrađen u 3. stoljeću. 

S obzirom na vrijeme datiranja nalaza iz ivanečkog nalazišta neophodno je da se dovrše restauratorsko – konzervatorski radovi na započetoj arheološkoj infrastrukturi, na gotičkoj crkvi koja je kroz istraživanja i iskopavanja pronađena.

Projekt je prijavljen na javni poziv za predlaganje javnih potreba u kulturi Republike Hrvatske za 2023. godinu, raspisan od strane Ministarstva kulture i medija, a za područje „zaštita i očuvanje kopnene arheološke baštine“.
Redni broj

Naziv programa

Vrsta 

Procjena troškova 2023.g. 

(EUR)

Projekcija 2024.g. (EUR)

Projekcija 2025.g.

(EUR)

1.

Sanacija i konzervacija Arheološkog nalazišta Stari grad Ivanec

Konzervatorsko-restauratorski radovi

210.506,67

0,00

0,00

U K U P N O:

210.506,67

6. CENTAR ZA POSJETITELJE

Cilj: Podizanje društvenih aktivnosti Grada Ivanca na višu razinu kroz pružanje novih lokacija za provođenje / održavanje istih.
Zakonska osnova: Program javnih potreba u kulturi.

Opis: Uređenje „Centra za posjetitelje“ je započeto tijekom 2022. godine temeljem sklopljenog Ugovora o nabavi radova rekonstrukcije s odabranim izvođačem u postupku javne nabave. Ujedno, predmetna rekonstrukcija, odnosno energetska obnova zgrade, prijavljena je na Javni Natječaj za energetsku obnovu kulturne baštine raspisan od strane Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost. Prema Odluci Fonda, između Grada Ivanca i Fonda, sklopljen je ugovor o sufinanciranju energetske obnove zgrade javne namjene koje imaju status kulturnog dobra davanjem financijske pomoći. 

Naime, parcela na kojoj se nalazi objekt „Centar za posjetitelje“ nalazi se u obuhvatu Arheološkog nalazišta Stari grad Ivanec u Ivancu, a za koji je izdano rješenje nadležne Uprave za zaštitu kulturne baštine, Ministarstva kulture i medija, da ima svojstvo kulturnog dobra.

Po završetku radova rekonstrukcije objekta, odnosno energetske obnove, nužno je opremiti predmetni prostor odgovarajućom opremom u svrhu funkcioniranja.

Redni broj

Naziv programa

Vrsta 

Procjena troškova 2023.g. 

(EUR)

Projekcija 2024.g. (EUR)

Projekcija 2025.g. (EUR)

1.

Centar za posjetitelje

Investicija

26.544,56

0,00

0,00

U K U P N O:

26.544,56

0,00

0,00

Pokazatelj rezultata

Ciljana vrijednost 2023.g.

Ciljana vrijednost 2024.g.

Ciljana vrijednost 2025.g.

Broj posjetitelja / godišnje

500/1000

700/10000

1000/1000

7. PUTEVIMA SVJETLOSTI MAJSTORA FOTOGRAFIJE

Cilj: Putevima svjetlosti majstora fotografije“ naziv je interdisciplinarnog, edukativnog programa koji spaja muzejsku djelatnost Muzeja planinarstva u Ivancu te fotografsku umjetnost znamenitih Ivančana i fotoamatera sa zaštitom prirode na planini Ivanščici (Ivančici) te promocijom planinarstva kao načina života. 

Program se sastoji fotografskih radionica koje će se održavati na Ivanščici te tematske izložbe u Muzeju planinarstva posvećene majstorima umjetničke fotografije, koji su djelovali u Ivancu. Nakon fotografskih radionica održat će se završni događaj u Muzeju planinarstva na kojem polaznici mogu izmijeniti iskustva te predstaviti svoje fotografske uratke koji će postati sastavni dio tematske izložbe.

Programom se čini iskorak prema skupinama koje su najmanje zastupljene među posjetiteljima Muzeja planinarstva i koje su dosada imale male mogućnosti sudjelovanja u kulturnim i umjetničkim sadržajima u Ivancu. Riječ je o ranjivim skupinama stanovništva, djeci i mladima iz udomiteljskih obitelji i obitelji u riziku, štićenicima Udruge udomitelja „Nada“ Ivanec te starijoj generaciji građana, članovima Udruge umirovljenika Ivanec. U programu će također sudjelovati strani radnici u Ivancu, pripadnici jezičnih manjina za koje će se prilagoditi sadržaj na strani jezik. Namjera tako kreiranog programa je stvaranje novih sudionika u kulturnim sadržajima grada Ivanca. Kako postojeća ivanečka publika ne bi ostala zakinuta, program će biti otvoren za svu zainteresiranu javnost.

Zakonska osnova: Program javnih potreba u kulturi Grada Ivanca.

Opis:  Prva aktivnost u programu tematska je izložba koja će imati izričit edukativni karakter te će biti posvećena velikoj 90. obljetnici prve izložbe umjetničke fotografije u Ivancu te ivanečkim majstorima fotografije u koje ponajprije pripada Otokar Hrazdira, ali i drugi znameniti Ivančani koji su nastavili njegov put, Franjo Hafner, Bruno Županić, Cvjetko Šoštarić, Petar Jagetić. Izložba će se sastojati od grafički oblikovanih plakata na kojima će se nalaziti uvećanja fotografija znamenitih ivanečkih fotografa s legendama o njihovu životu i djelovanju. Uz izložbu će biti tiskan popratni katalog koji će se sastojati od uvodnih tekstova, kataloškog popisa predmeta i izbora ilustracija.

Fotografske radionice edukativnog su karaktera, a sastoje se od teorijskog i praktičnog dijela. Na teorijskom dijelu sudionici će učiti o osnovnim pravilima pejsažne i makro fotografije kao što je ispravno kadriranje, korištenje najvažnijih postavki, a također će se upoznati s različitim kategorijama fotoaparata i dodatne opreme. Predavanje će biti održano u multimedijalnoj dvorani s projektorom i projekcijskim platnom u Muzeju planinarstva uz korištenje projektora i Power Point prezentacije, a osmišljeno je na interaktivan  način uz poticaj svim sudionicima da aktivno sudjeluju postavljajući pitanja ili odgovarajući na ona koja im postavi predavač. Praktični dio radionice sastojat će se od odlaska na teren, na planinu Ivanščicu, odnosno na iste one lokacije s kojih su nekada fotografirali Otokar Hrazdira i drugi znameniti ivanečki fotografi, a sada će s tih mjesta moći snimati današnji fotoamateri i entuzijasti, polaznici radionice. Sudionici će biti angažirani na radionicama u neformalnom okruženju na otvorenom. Planina Ivanščica, najveća i najviša planina Hrvatskog zagorja (1060m), odabrana je za održavanje druge programske aktivnosti zbog činjenice da je tijekom povijesti do današnjih dana oblikovala život u Ivancu i ivanečkome kraju te obiluje prirodnim i kulturnim bogatstvima koje vrijedi upoznati i zaštititi. Ujedno je jedan od najčešćih motiva ivanečkih majstora fotografije koji su i sami bili predani planinari. 

Treća i posljednja aktivnost u sklopu programa završni je događaj u Muzeju planinarstva u kojem će sudjelovati svi polaznici radionice. Za te potrebe bit će kreiran video za predstavljanje umjetničkog stvaralaštva polaznika radionice, fotografija sudionika koji su u svojem objektivu obuhvatili prizore iz ivanečkoga života kao što su to svojevremeno činili Hrazdira i Jagetić. Sudionici će sami odabrati fotografije s radionice koje žele prezentirati. Time će se ostvariti glavni cilj programa: aktivan angažman ivanečke publike, ponajprije ranjivih skupina društva i pripadnika jezičnih manjina, u kulturnim i umjetničkim događanjima u Muzeju planinarstva u Ivancu te promicanje i zaštita prirodnih bogatstva najveće zagorske planine Ivanščice. Na završnom događaju sudionici će moći predstaviti svoj rad, odgovarati na pitanja publike i opisati kreativan proces nastanka fotografija. Time će se publika aktivno uključiti u aktivnost i doprinijeti njezinom ostvarenju. 

Projekt je prijavljen na javni poziv za predlaganje javnih potreba u kulturi Republike Hrvatske za 2023. godinu, raspisan od strane Ministarstva kulture i medija, a za područje „vizualna umjetnost“.
Redni broj

Naziv programa

Vrsta 

Procjena troškova 2023.g.

 (EUR)

Projekcija 2024.g. (EUR)

Projekcija 2025.g. (EUR)

1.

„Putevima svjetlosti majstora fotografije“

Foto radionice

9.290,60

0,00

0,00

U K U P N O:

9.290,60

GLAVA 00703 PROGRAMSKA DJELATNOST ŠPORTA
Program Javnih potreba u sportu Grada Ivanca u 2023. godini planiran je iznosom od 651.606,68 eura.
1. ZAJEDNICA SPORTSKIH UDRUGA GRADA IVANCA

Cilj: Razvitak i promicanje sporta na području grada Ivanca i šire, razvitak sportskih aktivnosti djece i mladeži, promicanje odgojnih funkcija sporta, fair playa, razumijevanja, tolerancije i odgovornosti kroz bavljenje sportom, a prvenstveno izgrađivanje svijesti kod svih građana, posebice djece i mladih o važnosti bavljenja nekom vrstom fizičke aktivnosti, kao temelj zdravog načina života , prevencije bolesti te kontinuirano i organizirano bavljenje fizičkim aktivnostima starije populacije stanovništva grada Ivanca.

Zakonska osnova: Zakon o sportu  („Narodne novine“ br. 71/06, 150/08, 124/10, 124/11, 86/12, 94/13, 85/15, 19/16, 98/19, 47/20, 77/20).

Opis: Zajednici sportskih udruga Grada Ivanca i sportskim udrugama s područja grada Ivanca Programom javnih potreba u sportu Grada Ivanca osigurana su u gradskom proračunu za 2023. godinu financijska sredstva u iznosu od 112.814,39 EUR za redovnu djelatnost i natjecanja, sve u skladu sa Strategijom razvoja sporta Grada Ivanca.

Radi ostvarivanja zajedničkih interesa u sportu na području jedinica lokalne samouprave osnivaju se sportske zajednice. Članovi sportskih zajednica u gradovima su pravne osobe iz sustava sporta. Članovi sportskih zajednica mogu biti i druge pravne osobe čija je djelatnost značajna za sport i u vezi sa sportom. Sportske zajednice u svom djelokrugu usklađuju aktivnosti svojih članova, potiču i promiču sport u skladu s Nacionalnim programom sporta i Strategijom razvoja sporta Grada Ivanca, osobito sport djece, mladeži i studenata i osoba s invaliditetom, objedinjuju i usklađuju programe sporta te predlažu program javnih potreba u sportu i sudjeluju u njegovu ostvarivanju. U okviru sredstava za funkcioniranje Zajednice sportskih udruga planirana su i sredstva za potrebe stručnog voditelja u Zajednici sportskih udruga, kao pomoć povećanim kapacitetima i potrebama za objedinjavanje svih aktivnosti, manifestacija i djelatnosti Zajednice sportskih udruga. 

Naziv programa

Vrsta 

Procjena troškova 2023.g. (EUR)

Projekcija 

2024.g.

(EUR)

Projekcija 2025.g.

(EUR)

Zajednica sportskih udruga grada Ivanca- programi sportskih udruga

Tekuća donacija

112.814,39

112.814,39

112.814,39

Izravna dodjela – udruge u sportu

Tekuća donacija

4.048,05

4.048,05

4.048,05

Stručni voditelj ZSUGI

Tekuća donacija

7.631,56

7.631,56

7.631,56

Sredstva namijenjena za rad udruga u sportu te ZSUGI sukladno Strategiji razvoja sporta Grada Ivanca raspoređivati će zajednica sukladno Programu sporta kako slijedi:
PROGRAMSKO PODRUČJE

IZNOS (EUR)

IZVOR FINANCIRANJA

A.) SPORTSKE UDURGE I ZSUGI

1. Natjecateljska skupina I. - rukomet, nogomet, košarka, odbojka

77.642,84

Proračun Grada Ivanca

2. Natjecateljska skupina II. - borilački, trkački sportovi, tenis 

11.845,51

Proračun Grada Ivanca

3. Natjecateljska skupina III. kuglački, streljački, ribolov, adrenalinski sportovi

8.295,18

Proračun Grada Ivanca

4. Sportska rekreacija 

7.034,31

Proračun Grada Ivanca

5. Funkcioniranje ZSUGI

7.996,55

Proračun Grada Ivanca

2. SPORTSKE MANIFESTACIJE OD ZNAČAJA ZA GRAD

Cilj: Sportske priredbe doprinose promidžbi sporta i sredine u kojoj se priređuju, afirmiraju sport, pa je motiv i cilj organiziranja  prigodnih sportskih priredbi poštivanje općeg sportskog interesa. 

Zakonska osnova: Zakon o sportu  („Narodne novine“ br. 71/06, 150/08, 124/10, 124/11, 86/12, 94/13, 85/15, 19/16, 98/19, 47/20, 77/20).
Opis: Stvaranje uvjeta za sve oblike bavljenja sportom kao i organiziranje sportskih manifestacija i priredbi koje se tradicionalno održavaju na području grada Ivanca jedna je od osnovnih postavki Programa javnih potreba u sportu Grada Ivanca. Realiziranjem predloženih programa stvara se, ali i zadržava postignuti nivo tradicije i jača promocija sporta i sportskih aktivnosti na području grada Ivanca.  

Naziv programa

Vrsta 

Procjena troškova 2023.g. (EUR)

Projekcija    2024.g.

(EUR)

Projekcija 2025.g. 

(EUR)

Sportske manifestacije

Tekuća donacija

4.048,05

4.048,05

4.048,05

3. MANIFESTACIJE U SPORTSKOJ REKREACIJI

Cilj: Sportske priredbe doprinose promidžbi sporta i sredine u kojoj se priređuju, afirmiraju sport, pa je motiv i cilj organiziranja  prigodnih sportskih priredbi poštivanje općeg sportskog interesa. 

Zakonska osnova: Zakon o sportu  („Narodne novine“ br. 71/06, 150/08, 124/10, 124/11, 86/12, 94/13, 85/15, 19/16, 98/19, 47/20, 77/20).

Opis: Stvaranje uvjeta za sve oblike bavljenja sportom kao i organiziranje sportskih manifestacija i priredbi koje se tradicionalno održavaju na području grada Ivanca jedna je od osnovnih postavki Programa javnih potreba u sportu Grada Ivanca. Realiziranjem predloženih programa stvara se, ali i zadržava postignuti nivo tradicije i jača promocija sporta i sportskih aktivnosti na području grada Ivanca.  

Naziv programa

Vrsta 

Procjena troškova 2023.g. (EUR)

Projekcija    2024.g. 

(EUR)

Projekcija 2025.g. 

(EUR)

Manifestacije u rekreaciji

Tekuća donacija

5.242,55

5.242,55

5.242,55

4. ODRŽAVANJE SPORTSKIH TERENA

Cilj: Omogućiti odvijanje sportskih aktivnosti sportskim klubovima i udrugama koji djeluju na području grada Ivanca, odnosno korištenje sportskih terena.

Zakonska osnova: Zakon o sportu  („Narodne novine“ br. 71/06, 150/08, 124/10, 124/11, 86/12, 94/13, 85/15, 19/16, 98/19, 47/20, 77/20).
Naziv programa

Vrsta 

Procjena troškova 2023.g. (EUR)

Projekcija 2024.g. 

(EUR)

Projekcija 2025.g. 

(EUR)

Održavanje objekata - NK „Ivančica“ Ivanec - održavanje terena

Tekuća donacija

9.954,10

9.954,10

9.954,10

Održavanje objekata - NK „Mladost“ Margečan - održavanje terena

Tekuća donacija

5.972,53

5.972,53

5.972,53

5. NAJAM DVORANA

Cilj: Omogućiti odvijanje sportskih aktivnosti sportskim klubovima i udrugama koji djeluju na području grada Ivanca, odnosno korištenje sportskih dvorana osnovnih i srednje škole bez naknade.

Zakonska osnova: Zakon o sportu  („Narodne novine“ br. 71/06, 150/08, 124/10, 124/11, 86/12, 94/13, 85/15, 19/16, 98/19, 47/20, 77/20).
Opis: Sportskim građevinama smatraju se uređene i opremljene površine i građevine u kojima se provode sportske djelatnosti, a koje osim općih uvjeta propisanih posebnim propisima za te građevine zadovoljavaju i posebne uvjete u skladu s odredbama ovoga Zakona. 
Obzirom da Grad Ivanec osim otvorenih igrališta i objekata koji se koriste kao pomoćni objekti, nema u vlasništvu javnu sportsku građevinu, kojom smatraju se građevine koje su u vlasništvu Republike Hrvatske, odnosno u vlasništvu jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave te se trajno koriste u izvođenju programa javnih potreba u sportu, potrebno je osigurati prostor za odvijanje aktivnosti u sportskoj dvorani srednje i osnovne škole, za čiji najam su namijenjena sredstva u Programu javnih potreba u sportu.

Naziv programa

Vrsta 

Procjena troškova 2023.g. (EUR)

Projekcija    2024.g. 

(EUR)

Projekcija 2025.g. 

(EUR)

Najam dvorana

Najamnine

29.199,02

29.199,02

29.199,02

6. ŠKOLSKI SPORTSKI KLUBOVI

Cilj: Poticanje organiziranih sportskih aktivnosti u školama, čime se doprinosi psihosomatskom razvoju djece i mladih. 

Zakonska osnova: Zakon o sportu  („Narodne novine“ br. 71/06, 150/08, 124/10, 124/11, 86/12, 94/13, 85/15, 19/16, 98/19, 47/20, 77/20).
Opis: Bavljenje sportskim aktivnostima unutar školskoga sustava omogućuje svakome djetetu i mladoj osobi zadovoljavanje osnovnih ljudskih potreba kao što su, primjerice, biološka potreba za kretanjem i igrom te potreba za sigurnošću, redom i poretkom, pripadanjem, samopoštovanjem i samo-aktualizacijom. 

Za tekuće donacije sportskim školskim klubovima u osnovnim školama na području Grada Ivanca osigurano je 1.592,67 EUR za realizaciju sportskih programa, a iste će se realizirati temeljem izvršenih programa u školama.
Naziv programa

Vrsta 

Procjena troškova 2023.g. (EUR)

Projekcija          2024.g. 

(EUR)

Projekcija 2025.g. 

(EUR)

Funkcioniranje sportskih školskih klubova

Tekuća donacija

1.592,67

1.592,67

1.592,67

7. KAPITALNE INVESTICIJE / SPORTSKA IGRALIŠTA I ZONE SPORTA I 

            REKREACIJE

Cilj: Unaprjeđenje sportske infrastrukture 

Zakonska osnova: Zakon o sportu  („Narodne novine“ br. 71/06, 150/08, 124/10, 124/11, 86/12, 94/13, 85/15, 19/16, 98/19, 47/20, 77/20).
Opis: Ulaganjem u razvoj sportske infrastrukture doprinosi se dostupnosti sportskih i rekreativnih sadržaja za sve skupine građana. Primarni je cilj sporta pozitivan učinak na zdravlje, ali i socijalizacija i društvena uključenost prvenstveno djece i mladih, ali i umirovljenika te svih ostalih građana bez obzira na njihovu uključenost u programe sportskih klubova.
KAPITALNA POMOĆ ZA UREĐENJE ODBOJKAŠKOG IGRALIŠTA

Predlaže se osiguranje financijskih sredstava u iznosu od 23.890,11 eura kao kapitalne pomoći Osnovnoj školi Ivana Kukuljevića Sakcinskog Ivanec za izgradnju igrališta za odbojku na pijesku. Lokacija igrališta je unutar obuhvata parcele na kojoj je izgrađena Osnovna škola. Obzirom da na području grada ne postoji teren za odbojku na pijesku, a isti je jedan od preduvjeta za ostvarivanje rezultata na natjecanjima, potrebno je da se uredi odbojkaški teren sukladno propisanim standardima. Ulaganja u sport reflektiraju se u boljoj dostupnosti sportske infrastrukture te samim time se povećava participacija mladih u sportskim aktivnostima.

REKREACIJSKI CENTRA LANČIĆ-KNAPIĆ

Planirana su sredstva za dio radova prema projektu izgradnje i opremanja Rekreacijskog centra Lančić-Knapić, u naselju Lančić. Radovi uključuju pripremne radnje za uređenje staza i ravnanje terena te nasipavanje istog, dok su projekcijama za 2024. i 2025. godinu prikazana sredstva za dovršetak predmetnih radova. Ukupna investicija navedenog dijela projekta Rekreacijskog centra po godinama iznosi: 2023. godine- 26.544,56 eura, 2024. godine- 172.539,65 eura, 2025.- 225.628,77 eura.
SPORTSKI CENTAR IVANEC

Projekt pripreme projektno-tehničke dokumentacije za projekte u području digitalne transformacije i zelene tranzicije za Sportski centar Ivanec prijavljen je Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova Europske unije, ukupne investicije 347.671,55 EUR.

Projekt obuhvaća segment intervencije: zaštita prirode i biološke raznolikosti, očuvanje i obnova ekosustava i povezane zelene infrastrukture. Planirano je uređenje sportske zone Ivanuševec u Ivancu te građevinsko i krajobrazno uređenje obuhvata. Kroz ulaganje je planirana i obnova šuma uz obuhvat te ozelenjivanje zapuštenih poljoprivrednih površina. Važna sastavnica projekta je energetska učinkovitost i iskorištavanje obnovljivih izvora energije. U te svrhe potrebno je planirati ugradnju fotonaponskog sustava za napajanje građevina i reflektorske rasvjete te ugradnju sustava dizalice topline uz pomoć zemljanog kolektora ispod nogometnog terena, za potrebe proizvodnje toplinske energije koja se koristi u zgradi i za zagrijavanje bazenske vode. 

Za predmetni zahvat potrebno je izraditi kompletnu projektnu dokumentaciju (idejno rješenje, glavni projekt za ishođenje građevinske dozvole te izvedbeni projekt) te elaborat zaštite okoliša.

REKONSTRUKCIJA ZGRADE NK MLADOST MARGEČAN

Potrebno je dograditi zgradu NK „Mladost“ Margečan obzirom da postojeći objekt ne zadovoljava uvjete prema standardima Hrvatskog nogometnog saveza te radi omogućavanja daljnjeg održavanja natjecanja. Rekonstrukcija će se izvršiti prema projektnoj dokumentaciji, a koji radovi su planirani i projekcijama za 2024. i 2025. godinu.

POMOĆNO NOGOMETNO IGRALIŠTE U SALINOVCU

Za završetak projekta uređenja igrališta i pratećih sadržaja na obuhvatu nogometnog igrališta u Salinovcu, potrebno je izvršiti radove na izgradnji i uređenju parkirališta. Planirana su sredstva za pripremne radnje u svrhu izgradnje parkirališta, dok se završetak radova na uređenju parkirališta planira u 2024. godini. Time bi izgradnja, odnosno uređenje svih sastavnica obuhvata prema projektu završila.

KAPITALNA DONACIJA ZA NABAVU OPREME

Završetkom rekonstrukcije objekta NK „Ivančica“ Ivanec, koja obuhvaća rekonstrukciju i dogradnju zgrade javne i društvene namjene – zgrade kluba, odnosno adaptaciju zgrade kao i postavljanje modularnih objekata za dodatne svlačionice sa sanitarnim čvorom, te sanirani čvor za posjetitelje, čime će se poboljšati sportska infrastruktura na terenima kluba, potrebno je predmetne prostorije opremiti odgovarajućom opremom.

Naziv programa

Vrsta 

Procjena troškova 2023.g. 

(EUR)

Projekcija    2024.g. 

(EUR)

Projekcija 2025.g. (EUR)

Kapitalna pomoć OŠ Ivanec za uređenje odbojkaškog igrališta 

Kapitalna pomoć

23.890,11

       0,00

0,00

Rekreacijski centar Lančić-Knapić

Investicija

26.544,56

      172.539,65
225.628,77
Sportski centar Ivanec

Investicija

        347.671,55

        0,00

0,00

Rekonstrukcija zgrade NK Mladost Margečan

Investicija

39.816,84

39.816,84

39.816,84

Pomoćno nogometno igralište u Salinovcu

Investicija

19.908,42

22.562,88

67.688,63

Kapitalna donacija za nabavu opreme za NK Ivančica

Investicija

13.272,28

0,00

0,00



	GLAVA 00704 PREDŠKOLSKI ODGOJ I OBRAZOVANJE

Unutar navedene glave osigurana su sredstva u iznosu od 2.917.132,54 eura, a koriste se za provođenje programa predškolskog odgoja i programa javnih potreba iznad standarda u školstvu.
PREDŠKOLSKI ODGOJ




Opis: Rani i predškolski odgoj i obrazovanje te skrb o djeci dio su sustava odgoja i obrazovanja Republike Hrvatske, namijenjenoga djeci u dobi od navršenih šest mjeseci do polaska u osnovnu školu. Godina prije polaska u školu je obvezna godina predškolskog odgoja i obrazovanja za svu djecu u Republici Hrvatskoj. Vrtić osigurava uvjete za ostvarivanje visoke razine fleksibilnosti odgojno-obrazovnoga procesa koja omogućuje prilagodljivost konkretnim mogućnostima, potrebama i interesima djece i odraslih u ustanovi, kao i uvjetima i kulturi sredine u kojoj ustanova djeluje. Na području Grada Ivanca djeluje gradski dječji vrtić s područnim odjeljenjem, jedan privatni dječji vrtić te jedan obrt za obavljanje djelatnosti dadilje koji pruža uslugu čuvanja, brige i skrbi o djeci predškolske dobi. Prema podacima Grada Ivanca, u 2022. godini Grad sufinancira polazak oko 150 djece u vrtiće van područja Grada Ivanca, koja činjenica ukazuje na potrebu proširenja smještajnih kapaciteta predškolskog odgoja. 
Proračunskim projekcijama planirana su sredstva za dogradnju zgrade gradskog vrtića u Ivancu, te za izgradnju dječjeg vrtića u naselju Radovan. 

	Redni broj
	Naziv programa
	Vrsta 
	Procjena troškova 2023.g. (EUR) 
	Projekcija 2024.g. 

(EUR)
	Projekcija 2025.g. (EUR)

	1.
	Predškolski odgoj i obrazovanje
	Djelatnost predškolskog odgoja- Dječji vrtić „Ivančice“
	910.230,95
	904.943,67
	904.180,58

	2.
	Predškolski odgoj i obrazovanje
	Sufinanciranje vanjskih vrtića
	213.551,00
	213.551,00
	213.551,00

	3.
	Dogradnja Dječjeg vrtića „Ivančice“ u Ivancu
	Dogradnja objekta
	1.035.237,90
	265.445,62
	0,00

	4.
	Izgradnja dječjeg vrtića u naselju Radovan
	Izgradnja objekta
	583.980,36
	875.970,54
	0,00

	U K U P N O:
	2.743.000,21
	2.259.910,83
	1.117.731,58


JAVNE POTREBE IZNAD STANDARDA U ŠKOLSTVU
Cilj: Prijedlogom Odluke o potporama za djecu i mlade u sustavu obrazovanja se utvrđuju uvjeti, način i postupak za ostvarivanje potpora za djecu u sustavu predškolskog odgoja i obrazovanja, te djecu i mlade u sustavu osnovnog i srednjeg obrazovanja te mlade u sustavu visokog obrazovanja, koje osigurava Grad Ivanec iznad zakonskog standarda, a sve s ciljem unapređenja, i to kroz: unapređenje standarda objekata u kojima se odvija odgojno obrazovni rad, poticanje i financiranje izvannastavnih i izvanškolskih aktivnosti učenika, stvaranje poticajnog, sigurnog i suradničkog odnosa u školi i poticanje zdravih odnosa suradnje između svih članova školske zajednice.

Opis: 

· tekuće pomoći školama za plivanje – 1.990,84 EUR
· tekuće pomoći za školske programe – 1.327,23 EUR

· naknade za polazak djeteta u školu – 11.015,99 EUR

· naknade za radne bilježnice – 34.507,93 EUR

· sufinanciranje prijevoza učenika – 21.235,65 EUR

· Obuhvaća prijevoza učenika osnovnih škola na području Grada Ivanca, koji ne ostvaruju pravo na besplatni prijevoz na temelju kriterija nadležnih državnih i županijskih tijela (unutar udaljenosti do 3 kilometra za učenike od 1. do 4. razreda te udaljenosti do 5 kilometara za učenike od 5. do 8. razreda, od adrese u mjestu prebivališta učenika do adrese u mjestu škole.) i učenika srednjih škola na području Grada Ivanca koji ne ostvaruju pravo na plaćanje troškova prijevoz na temelju kriterija nadležnih državnih i županijskih tijela, unutar udaljenosti do 5 km od adrese u mjestu prebivališta učenika do adrese u mjestu škole 
· naknade učenicima i mentorima – 2.654,46 EUR
- 
studentske stipendije sukladno Odluci o stipendiji Grada Ivanca – 65.565,07 EUR
       -
sufinanciranje najma škola Varaždinskoj županiji s ciljem osiguranja standarda

   školstva u Gradu Ivancu – 33.844,32 EUR

       -    tekuće pomoći za sufinanciranje maturalnih putovanja – 1.990,84 EUR
Planirana sredstva su u iznosu od 174.132,33 EUR.
	Redni broj
	Naziv programa
	Vrsta 
	Procjena troškova 2023.g. (EUR)
	Projekcija 2024.g. 

(EUR)
	Projekcija 2025.g. (EUR)

	1.
	Javne potrebe iznad standarda u školstvu
	
	174.132,33
	174.132,33
	174.132,33

	U K U P N O:
	174.132,33
	174.132,33
	174.132,33


GLAVA 00705 SOCIJALNA SKRB
Programom socijalne skrbi i novčanih pomoći predviđena su sredstva iznosom od 203.596,78 eura, a provoditi se će kroz aktivnosti opisane u nastavku.

I. ZAKONSKA OSNOVA ZA DONOŠENJE PROGRAMA JAVNIH POTREBA U SOCIJALNOJ SKRBI GRADA IVANCA

Zakon o socijalnoj skrbi („Narodne novine“ br. 18/22, 46/22, 119/22) 

II. OCJENA STANJA I OSNOVNA PITANJA KOJA SE UREĐUJU  PROGRAMOM

Ostvarivanjem prava na podmirenje troškova stanovanja u skladu sa Zakonom o socijalnoj skrbi ispunjavaju se zakonom određeni uvjeti i podmiruju osnovne životne potrebe socijalno ugroženih, nemoćnih i drugih osoba koje same ili uz pomoć članova obitelji zbog nepovoljnih socijalnih prilika ili drugih okolnosti nisu u mogućnosti iste zadovoljiti. Osim prava na naknadu za troškove stanovanja, Odlukom se propisuju i druga prava koje iznad standarda osigurava Grad Ivanec.

III. OCJENA SREDSTAVA POTREBNIH ZA PROVEDBU PROGRAMA

Sredstva za provedbu ovog Programa koji se donosi za proračunsku godinu planiraju se i osiguravaju u Proračunu Grada Ivanca za 2023. godinu na poziciji : „Socijalna skrb“ u ukupnom iznosu od 203.596,78 EUR, a izvršavaju se sukladno Programu.

IV. OBRAZLOŽENJE PROGRAMA

Prava iz ovog Programa sadržana su u nacrtu prijedloga nove Odluke o socijalnoj skrbi Grada Ivanca, a za koju je u proceduri savjetovanje sa zainteresiranom javnošću.

1. Pravo na naknadu za troškove stanovanja sukladno zakonu o socijalnoj skrbi


   Podmirenje troškova stanovanja: troškovi stanovanja odnose se na najamninu, komunalnu naknadu, troškove grijanja, vodne usluge te troškove koji su nastali zbog radova na povećanju energetske učinkovitosti zgrade. 

            Naknadu za troškove stanovanja Grad će priznati u visini do 50 % iznosa zajamčene minimalne naknade priznate samcu/kućanstvu, odnosno u iznosu stvarnih troškova stanovanja ukoliko su troškovi stanovanja manji od 50 % iznosa zajamčene minimalne naknade, podmirivanjem pojedinačnih računa što znači djelomično ili u cijelosti u pravilu plaćanje računa izravno ovlaštenoj pravnoj ili fizičkoj osobi koja je izvršila uslugu. Korisnicima zajamčene minimalne naknade koje stambeno zbrinjava Grad Ivanec zbog teških uvjeta stanovanja i života, priznati će se 100 % troškova stanovanja u dijelu koji se odnosi na najamninu. Naknada za troškove najamnine isplaćivati će se na račun najmodavca temeljem dostavljenog ugovora o najmu.

	Naziv programa
	   Vrsta 
	Procjena troškova 2023.g. 

(EUR)
	Projekcija 2024.g.

 (EUR)
	Projekcija 2025.g. 

(EUR)

	Pravo na naknadu za troškove stanovanja sukladno zakonu o socijalnoj skrbi
	Naknade
	5.972,53
	5.972,53
	5.972,53

	U K U P N O:
	5.972,53
	5.972,53
	       5.972,53


2. Potpora građanima s niskim primanjima

Cilj:  Pomoći građanima isplatom potpore u svrhu zadovoljavanja svakodnevnih životnih potreba, pod uvjetom da nemaju u vlasništvu imovinu kojom mogu osigurati sredstva za zadovoljavanje svakodnevnih životnih potreba, osim stana ili kuće koju koriste za stanovanje
Opis: Podrazumijeva se isplata potpore građanima s niskim primanjima, a koji u datom trenutku ne mogu zadovoljiti osnovne životne potrebe i čiji prosječni mjesečni prihod po članu kućanstva u prethodna tri mjeseca koja prethode mjesecu u kojem je podnesen zahtjev za ostvarivanje prava, ne prelazi iznos utvrđeni cenzus od 173,00 EUR. Potpora obuhvaća podmirenje dijela troškova komunalne naknade, naknade za uređenje voda, javne usluge sakupljanja i odvoza komunalnog otpada, potrošnje vode i električne energije. Visina potpore za podmirenje troškova električne energije može iznositi najviše 14,00 EUR mjesečno, a za potrošnju vode najviše 7,00 EUR mjesečno, dok se iznos potpore za podmirenje troškova komunalne naknade, naknade za uređenje voda i troškova sakupljanja i odvoza komunalnog otpada određuje u visini od 50% utvrđenih troškova korisnika. Potpora će se isplaćivati izravno na bankovni račun davatelja usluge.

	Naziv programa
	Vrsta
	Procjena troškova 2023.g. (EUR)
	Projekcija 2024.g. 

(EUR)
	Projekcija  2025.g. 

(EUR)

	Potpora građanima s niskim primanjima
	Pomoć
	6.636,14
	6.636,14
	6.636,14

	U K U P N O:
	6.636,14
	6.636,14
	6.636,14


3. Pravo na jednokratnu novčanu pomoć

Cilj:  Isplata jednokratne novčane pomoć socijalno ugroženim osobama

Opis: Podrazumijeva se isplata pomoći samcu ili kućanstvu koji zbog nastupa izvanrednih troškova nastalih uslijed trenutnih životnih okolnosti na koje ne mogu utjecati (bolesti ili smrti člana obitelji, prirodne nepogode, nabave osnovnih predmeta u kućanstvu, nužne odjeće ili obuće ako se ne može nabaviti putem humanitarnih organizacija i slično), nisu u mogućnosti podmiriti osnovne životne potrebe te nemaju u vlasništvu imovinu kojom mogu osigurati sredstva za zadovoljavanje svakodnevnih životnih potreba, osim stana ili kuće koju osoba koristi za stanovanje.

	Naziv programa
	Vrsta
	Procjena troškova 2023.g. (EUR)
	Projekcija 2024.g. 

(EUR)
	Projekcija  2025.g. 

(EUR)

	Pravo na jednokratnu novčanu pomoć
	Pomoć
	5.972,53
	5.972,53
	5.972,53

	U K U P N O:
	5.972,53
	5.972,53
	5.972,53


4.  Pravo na pomoć u naravi 

Cilj:  Izvršiti nužne i hitne popravke na stambenim objektima osoba koje nisu u mogućnosti isto učiniti same ili uz pomoć obveznika uzdržavanja, a isti su nužni kako im ne bi bio ugrožen život, odnosno zdravlje prvenstveno starijih osoba i obitelji s malodobnom djecom, a koja mjera pomoći se koristi kroz plaćanje računa za radove, usluge, robu.

Opis:  Pomoć se odobrava nakon procjene ovlaštene osobe Grada odgovarajuće struke (građevinska, arhitektonska), čije mišljenje se u vidu službene bilješke dostavlja Upravnom odjelu. Pomoć se može odobriti u cijelosti ili djelomično na način da Grad u ime korisnika podmiri odobrene troškove plaćanjem računa izvođaču radova/pružatelju usluga/ isporučitelju robe.

	Naziv programa
	Vrsta
	Procjena troškova

2023.g.

(EUR)
	Projekcija 2024.g. 

(EUR)
	Projekcija   2025.g. 

(EUR)

	Pomoć u naravi
	Pomoć
	3.981,68
	3.981,68
	3.981,68

	U K U P N O:
	3.981,68
	3.981,68
	3.981,68


5. Pravo na novčanu pomoć za novorođeno dijete

Cilj: Smanjiti dodatnim sredstvima proračuna demografski problem s kojim se danas suočava hrvatsko društvo, pa tako i Grad Ivanec, te na taj način poticati i promicati populacijsku politiku te, iako malim sredstvima,  utjecati na sadašnji dobni sastav, s ciljem zaustavljanja sve intenzivnijeg prirodnog smanjenja broja novorođene djece.

Opis: Populacijska politika koja se vodi na državnoj razini skup je mjera i akcija, najčešće ugrađenih u pozitivna zakonska rješenja i provedbene akte, kojima država usmjerava razvoj vlastita stanovništva, njegovo brojčano kretanje, prostorni razmještaj, brojnost živorođenih i umrlih, a posredno usmjerava promjene u dobno-spolnim, socioekonomskim i obrazovnim strukturama stanovništva, te strukturama obitelji, kućanstava, naselja, regija, kao i odnosa napučenosti urbanih i ruralnih prostora. Grad Ivanec proračunom osigurava dodatna sredstva za novorođenu djecu koju primaju roditelji (staratelji)  bez obzira na socioekonomski status. Odlukom je utvrđeni iznos pomoći za prvorođeno i drugorođeno dijete, kao prva kategorija, te za trećerođeno i svako sljedeće rođeno dijete, kao druga kategorija.

	Naziv programa
	        Vrsta 
	Procjena troškova 2023.g. (EUR) 
	Projekcija 2024.g.

 (EUR)
	Projekcija 2025.g.

(EUR)

	Pravo na novčanu pomoć za novorođeno dijete
	Pomoć
	39.816,84
	39.816,84
	39.816,84

	U K U P N O:
	39.816,84
	39.816,84
	39.816,84


6. Pravo na podmirenje troškova usluge pomoći u kući

Cilj: Izvaninstitucionalna skrb za osobe treće životne dobi i poticanje zapošljavanja teže zapošljivah osoba.

Zakonska osnova: Program „Pomoć u kući starijim osobama u Varaždinskoj županiji“.

Opis: Programom Pomoći u kući obuhvaćene su starije osobe koje žive u izuzetno otežavajućim obiteljskim okolnostima, bilo zbog zdravstvenih teškoća, obiteljske izoliranosti, invalidnosti, prometne izoliranosti, udaljenosti od trgovine, ambulante i sl. Odabir korisnika provodi se u suradnji s nadležnim tijelima za socijalnu skrb, obiteljskim liječnicima, gradskim društvima Crvenog križa i lokalnom samoupravom, a provodi ga Društvo Crvenog križa Varaždinske županije.

	Naziv programa
	Vrsta
	Procjena troškova 2023.g. (EUR)
	Projekcija 2024.g. 

(EUR)
	Projekcija   2025.g.

 (EUR)

	Pravo na podmirenje troškova usluge pomoći u kući
	Crveni križ Varaždinske županije
	3.981,68
	3.981,68
	3.981,68

	U K U P N O:
	3.981,68
	3.981,68
	3.981,68


7. Pravo na potporu osobama starijim od 75. godina povodom božićnih blagdana

Cilj: Za božićne blagdane darivati starije osobe koje će sretnije i zadovoljnije provesti dane u kojima se osjećaju zapostavljeni, i na taj način doprinijeti zadovoljstvu, boljem psihičkom stanju, socijalizaciji i sudjelovanju u društvenom životu sredine u kojoj žive.

Opis: Pravo na pomoć ostvaruju osobe s navršenih 75. godina zaključkom gradonačelnika, koje u najvećem dijelu slučajeva imaju minimalne prihode od mirovine. Mnoge osobe te životne dobi prepuštene su same sebi, žive u samačkim domaćinstvima bez skrbi djece ili obitelji, te se oslanjaju na pomoć društvene zajednice.

	Naziv programa
	     Vrsta
	Procjena troškova 2023.g.

 (EUR)
	Projekcija 2024.g. 

(EUR)
	Projekcija 2025.g. 

(EUR)

	Pravo na potporu osobama starijim od 75. godina povodom božićnih blagdana
	Pomoć
	37.162,39
	37.162,39
	37.162,39

	U K U P N O:
	37.162,39
	37.162,39
	37.162,39


8. Sufinanciranje rada udruga umirovljenika i udruga osoba s invaliditetom

a)Udruge umirovljenika

Cilj: Afirmirati djelatnost udruga umirovljenika kroz aktivno sudjelovanje umirovljenika u programima udruga, te na taj način poticati aktivno sudjelovanje u društvu kroz zadovoljavanje potreba za druženjem i aktivnim provođenjem slobodnog vremena.

b) Udruge osoba s teškoćama u razvoju i invaliditetom

Cilj: Radom u skupinama, kroz radionice pridonositi očuvanju njihova teško stečena znanja i vještine te poticati razvoj novih vještina kako bi imali više samopouzdanja i sigurnosti za sretniji i sadržajniji život u zajednici, a istovremeno se kroz taj način senzibilizira javnost prema navedenim skupinama građana i djece.

Opis: Duže razdoblje na području Grada djeluju i udruge koje se bave problematikom osoba s teškoćama u razvoju i invaliditetom, te ih je kao posebno osjetljivu skupinu potrebno dodatno motivirati prema posebnim programima udruga. 

	Naziv programa
	       Vrsta 
	Procjena troškova 2023.g. (EUR) 
	Projekcija 2024.g.

 (EUR)
	Projekcija 2025.g. 

(EUR)

	Sufinanciranje rada udruga umirovljenika i udruga osoba s invaliditetom
	Po posebnim odlukama
	15.794,01
	15.794,01
	15.794,01

	U K U P N O:
	15.794,01
	15.794,01
	15.794,01


9. Jednokratna novčana pomoć za umirovljenike i građane slabijeg imovinskog stanja

Cilj:  Pomoć građanima radi ublažavanja posljedica porasta cijena energenata

Osnova: Odluka o jednokratnoj novčanoj pomoći za umirovljenike i građane slabijeg imovinskog stanja 

Opis: Podrazumijeva se isplata jednokratne novčane pomoći umirovljenicima i građanima slabijeg imovinskog stanja koji imaju prijavljeno prebivalište na području grada Ivanca. Jednokratna novčana pomoć utvrđuje se u visini od 14,00 EUR, 27,00 EUR i 40 EUR, a isplaćuje se ovisno o iznosu ukupnog primanja podnositelja zahtjeva. Isplata se vrši na račun podnositelja zahtjeva i može se ostvariti jednom tijekom kalendarske godine.

	Naziv programa
	Vrsta
	Procjena troškova 2023.g. (EUR)
	Projekcija 2024.g. 

(EUR)
	Projekcija  2025.g. 

(EUR)

	Jednokratna novčana pomoć za umirovljenike i građane slabijeg imovinskog stanja
	Pomoć
	66.361,40
	
	

	U K U P N O:
	66.361,40
	
	


10. Pomoć u podmirenju troškova odvoza otpada

Cilj:  Pomoć samačkim domaćinstvima 

Opis: Pravo na podmirenje 50% troškova javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada i prikupljanja biorazgradivog komunalnog otpada za samačka domaćinstva preko 70 godina starosti.

	Naziv programa
	      Vrsta 
	Procjena troškova

2023.g. 

(EUR)
	Projekcija 2024.g. 

(EUR)
	Projekcija 2025.g.

 (EUR)

	Pomoć u podmirenju troškova odvoza otpada
	Pomoć
	5.972,53
	5.972,53
	5.972,53

	U K U P N O:
	5.972,53
	5.972,53
	5.972,53


11. Izravna dodjela sredstava udrugama

Sukladno Pravilniku o financiranju javnih potreba Grada Ivanca koji se temelji na Zakonu o udrugama i Uredbi o kriterijima, mjerilima i postupcima financiranja i ugovaranja programa i projekata od interesa za opće dobro koje provode udruge (“Narodne novine” broj 26/15) (u daljnjem tekstu: Uredba) moguće je financijska sredstva proračuna Grada dodijeliti bez objavljivanja natječaja, odnosno izravno, samo u iznimnim slučajevima: 

· kada nepredviđeni događaji obvezuju davatelja financijskih sredstava da u suradnji s udrugama žurno djeluje u rokovima  u kojima nije moguće provesti standardnu natječajnu proceduru i problem je moguće riješiti samo izravnom dodjelom bespovratnih financijskih sredstava,

· kada se financijska sredstva dodjeljuju udruzi ili skupini udruga koje imaju isključivu nadležnost u području djelovanja i/ili zemljopisnog područja za koje se financijska sredstva dodjeljuju, ili je udruga jedina organizacija operativno sposobna za rad na području djelovanja i/ili zemljopisnom području na kojem se financirane aktivnosti provode,

· kada se financijska sredstva dodjeljuju udruzi kojoj su zakonom, drugim propisom  ili aktom  dodijeljene određene javne ovlasti  (Crveni križ i dr.),

· kada se prema mišljenju Povjerenstva, u čijem radu sudjeluju predstavnici nadležnog Upravnog odjela Grada, jednokratno dodjeljuju financijska sredstva do 5.000,00 kuna za aktivnosti koje iz opravdanih razloga nisu mogle biti planirane u godišnjem planu udruge, a ukupan iznos tako dodijeljenih sredstava iznosi najviše 5% svih sredstava planiranih u proračunu za financiranje svih programa i projekata udruga.

	Naziv programa
	        Vrsta 
	Procjena troškova 2023.g. (EUR) 
	Projekcija 2024.g. (EUR)
	Projekcija 2025.g.

 (EUR)

	Izravna dodjela sredstava udrugama
	Po posebnim odlukama
	1.327,23
	1.327,23
	1.327,23

	U K U P N O:
	1.327,23
	1.327,23
	1.327,23


12. Tekuće donacije Zakladi

Zaklada Grada Ivanca osnovana je 2020. godine sa svrhom promicanja humanosti i socijalnog uvjerenja. 

Programi i projekti obuhvaćaju integraciju osoba s invaliditetom, pomoć obiteljima u stanju socijalne potrebe, unapređenje kvalitete života starijih osoba, inicijative i aktivnosti usmjerene potrebi zajednice i pojedinca zauzimanjem za socijalnu jednakost, ozdravljenje, pružanje pomoći oboljelima, a posebice roditeljima djece oboljelih od malignih i drugih teških bolesti, roditeljima s više djece te obiteljima sa socijalnim potrebama odnosno slabijeg imovnog stanja. 

Zbog ostvarivanja svoje temeljne svrhe, Zaklada odobrava financijska sredstva za pomoć u liječenju, nabavci lijekova, troškovima operacija, nabava pomagala za invalidne osobe, pomoći obiteljima u teškim materijalnim prilikama, starijima i nemoćnima, te u ostalim slučajevima obiteljima sa socijalnim potrebama.

Funkcioniranjem Zaklade stvorili su se preduvjeti da se ostvaruju ciljevi Zaklade sukladno osnivačkom aktu koji je donijelo na prijedlog Gradonačelnika Gradsko vijeće Grada Ivanca.

	Naziv programa
	Vrsta
	Procjena troškova

2023.g. 

(EUR)
	Projekcija 2024.g. 

(EUR)
	Projekcija 2025.g. 

(EUR)

	Zaklada Grada Ivanca
	    Donacija
	10.617,82
	10.617,82
	10.617,82

	U K U P N O:
	10.617,82
	10.617,82
	10.617,82


GLAVA 00706 CIVILNO DRUŠTVO

Djelatnost ostalih udruga građana, fundacija, ustanova

Cilj: 

· poticanje građanstva na aktiviranje, uključivanje i sudjelovanje u razvoju lokalne zajednice

· izgradnja kapaciteta civilnoga društva

· povećanje javnog utjecaja i vidljivosti aktivnosti organizacija civilnoga društva

· razvoj društvenog poduzetništva i zapošljavanja u neprofitnom sektoru

· povećanje utjecaja civilnoga društva u procesima donošenja raznih oblika javne politike.

Zakonska osnova: Zakon o udrugama („Narodne novine“ br. 74/14, 70/17, 98/19), Pravilnik o financiranju javnih potreba Grada Ivanca („Službeni vjesnik Varaždinske županije“ br. 44/15),  Program javnih potreba u kulturi Grada Ivanca, Program javnih potreba  u području socijalne skrbi, Program javnih potreba u sportu Grada Ivanca, Zakon o Hrvatskom crvenom križu.
Opis: Zakon o udrugama definira pojam udruge kao svaki oblik slobodnog i dobrovoljnog udruživanja više fizičkih, odnosno pravnih osoba, koje se, radi zaštite njihovih probitaka ili zauzimanja za zaštitu ljudskih prava i sloboda, te ekološka, humanitarna, informacijska, kulturna, nacionalna, pronatalitetna, prosvjetna, socijalna, strukovna, športska, tehnička, zdravstvena, znanstvena ili druga uvjerenja i ciljeve, a bez namjere stjecanja dobiti, podvrgavaju pravilima koja uređuju ustroj i djelovanje toga oblika udruživanja.

	Redni broj
	Naziv programa
	Vrsta 
	Procjena troškova 2023. (EUR)
	Projekcija 2024.
(EUR)
	Projekcija 2025.g. (EUR)

	1.
	Djelatnost ostalih udruga građana 
	Donacije
	17.917,58
	17.917,58
	17.917,58

	U K U P N O:
	17.917,58
	17.917,58
	17.917,58


Tekuće donacije Crvenom križu

Cilj: Ostvariti doprinos unapređenju i zaštiti zdravlja, prevenciji bolesti i podizanju zdravstvene i ekološke kulture građana, poticati i unaprediti solidarnosti, promicati volonterstvo i međusobno pomaganja i socijalne sigurnosti građana, te biti aktivan sudionik sukladno planovima zaštite i spašavanja Grada Ivanca.

Zakonska osnova: Zakon o Hrvatskom crvenom križu („Narodne novine“ br. 71/10, 136/20)

Opis: Hrvatski Crveni križ u svome radu ostvaruje humanitarne ciljeve i zadaće na području zaštite i unapređenja zdravlja, socijalne skrbi, zdravstvenog i humanitarnog odgoja i zalaže se za poštovanje međunarodnoga humanitarnog prava i zaštitu ljudskih prava.

Posebne obveze Hrvatski Crveni križ izvršava u situacijama oružanih sukoba, velikih prirodnih, ekoloških, tehnoloških i drugih nesreća i epidemija s posljedicama masovnih stradanja ljudi. Hrvatski Crveni križ djeluje na teritoriju Republike Hrvatske kao neprofitna pravna osoba u rješavanju humanitarnih pitanja, organiziranju zdravstvenih i socijalnih programa, pripremanju stanovništva za djelovanje u masovnim nesrećama i katastrofama kao i u djelovanju u smanjenju i uklanjanju posljedica masovnih nesreća i katastrofa.

U izvršavanju zadataka Hrvatski Crveni križ kao neovisno i dobrovoljno tijelo surađuje s Vladom Republike Hrvatske i jedinicama lokalne i područne (regionalne) samouprave te ima status povlaštenog partnera na temelju odredbi Statuta Međunarodnog pokreta Crvenog križa i Crvenog polumjeseca te preuzetih međunarodnih ugovora i zaključaka konferencije Međunarodnog pokreta Crvenog križa i Crvenog polumjeseca.

	Redni broj
	Naziv programa
	Vrsta 
	Procjena troškova 2023.g. (EUR)
	Projekcija 2024.g. 

(EUR)
	Projekcija 2025.g. (EUR)

	1.
	Crveni križ
	
	21.122,83
	21.122,83
	21.122,83

	U K U P N O:
	21.122,83
	21.122,83
	21.122,83


GLAVA 00707 UPRAVLJANJE ZGRADAMA I PROSTORIMA U VLASNIŠTVU GRADA

Zakonska osnova: Zakon o lokalnoj i područnoj ( regionalnoj) samoupravi, Strategija razvoja Grada Ivanca.

Cilj: Izgradnjom i uređenjem društvene infrastrukture, sukladno utvrđenim ciljevima i glavnim zadaćama uprave, na taj način omogućiti ravnomjeran razvoj svim naseljima grada Ivanca, da maksimalno razviju svoj potencijal i iskoriste mogućnost za dobrobit svojih građana, čime se usmjerava posebna pozornost na područja koja zaostaju u razvoju. Izgradnjom i uređenjem planiranog broja objekata postiglo bi se da na 900 stanovnika postoji 1 društveni prostor.
Opis: Nastavak realizacije programa iz prethodnih godina, na koji način se nastoje stvoriti uvjeti za bogatiji društveni život naselja koja su udaljena o centra grada, čime se želi postići ravnomjeran razvoj svih dijelova grada, omogućiti i osigurati prostore za djelatnost udruga koje djeluju na područjima naselja, mjesne odbore, boravak, igru, zabavu i rekreaciju djece i mladih, poticati ih na zdravo životno okruženje, popuniti njihovo slobodno vrijeme, učiti ih poštivanju zajedništva i raznolikosti. Uređenjem postojećih društvenih prostora nastoji se prostore urediti u skladu sa zahtjevima energetske učinkovitosti,  zaštite okoliša i prirode, što doprinosi jačanju svijesti građana a posebno mladih generacija. U sam projekt uređenja i izgradnje od samog začetka tj. inicijative,  uključeni su mjesni odbori, na način da su ravnopravni dionici rasprava o realizaciji projekta, od projektne dokumentacije, lokacije, izgradnje kao i unutrašnjeg uređenja.
	Redni broj
	Naziv programa
	Vrsta 
	Procjena troškova 2023.g. 

(EUR)
	Projekcija 2024.g. 

(EUR)
	Projekcija 2024+5.g. 

(EUR)

	1. 
	Redovna djelatnost vezana uz zgrade i prostore
	
	111.407,52
	94.153,55
	56.991,17

	2. 
	Energetska obnova Stare škole u Salinovcu
	Radovi energetske obnove
	265.445,61
	132.722,81
	66.361,40

	3. 
	Tematsko-edukativna staza na Ivanščici
	Projektna dokumentacija
	7.299,75
	
	

	U K U P N O:
	
	
	384.152,88
	226.876,36
	123.352,57


	Pokazatelj rezultata
	Polazna vrijednost 2022.
	Ciljana vrijednost 2023.
	Ciljana vrijednost 2024.
	Ciljana vrijednost 2025.

	Pokrivenost naselja/stanovnika objektima društvene infrastrukture - ravnomjeran razvoj i dostupnost
	17/20
	18/20
	19/20
	20/20


GLAVA 00708 STANOVANJE

Cilj: Programom mjera za poticanje rješavanja stambenog pitanja na području Grada Ivanca želi se potaknuti rješavanje stambenog pitanja mladih obitelji koji na području grada Ivanca imaju namjeru rješavati svoje stambeno pitanje, odnosno poboljšati stambene uvjete te stvoriti osnovne uvjete za ostanak mladih i doseljavanje na područje Ivanca, a ujedno i poticati gospodarski razvoj Grada.
Zakonska osnova: Program mjera za poticanje rješavanja stambenog pitanja na području grada Ivanca („Službeni vjesnik Varaždinske županije“ br. 8/20)

Opis: Mladim obiteljima na raspolaganju su tri mjere, a mogu ih koristiti i kumulativno, tj. sve tri zajedno. Radi se o sljedećim mjerama: 1. Oslobođenje od plaćanja komunalnog doprinosa prilikom gradnje, rekonstrukcije ili dogradnje kuće, 2. Oslobođenje od plaćanja komunalne naknade prvih 5 godina od dana početka korištenja nekretnine, 3. Sufinanciranje rate kredita za vrijeme trajanja subvencije. Ono što im je financijski posebno interesantno jest oslobađanje plaćanja komunalnog doprinosa prilikom (do)gradnje ili rekonstrukcije kuće. Grad u 100%-tnom iznosu od plaćanja tog doprinosa oslobađa 3-članu obitelj za stambeni objekt neto korisne površine 74,25 m2, 4-članu obitelj za površinu od 81 m2, a 5-članu obitelj za površinu od 98,55 m2. Također, sve korisnike koji su na području grada kupili ili sagradili nekretninu, Grad Ivanec oslobađa plaćanja komunalne naknade prvih 5 godina njena korištenja. Nadalje, Grad s 10% sufinancira ratu kredita svim obiteljima koje stambeno pitanje rješavaju kreditom kod komercijalnih banaka. Ova mjera traje 5 godina, međutim, Grad subvenciju produljuje za godinu dana ako je u obitelji maloljetno dijete, odnosno za 2 godine za svako novorođeno dijete u obitelji.

	Redni broj
	Naziv programa
	Vrsta 
	Procjena troškova 2023.g. (EUR)
	Projekcija 2024.g. 

(EUR)
	Projekcija 2025.g. (EUR)

	1.
	Stambeni prostori
	Redovni rashodi
	9.290,60
	9.290,60
	9.290,60

	2.
	Program stambenog zbrinjavanja
	Sufinanciranje građana
	33.180,70
	35.835,16
	38.489,61

	U K U P N O:
	42.471,30
	45.125,76
	47.780,21


GLAVA 00709 ZDRAVSTVO
Cilj: Povećanje standarda zdravstvne usluge stanovnicima s područja grada, a što će se relizirati putem Doma zdravlja Varaždinske županije i Opće bolnice Varaždin.

	Redni broj
	Naziv programa
	Vrsta 
	Procjena troškova 2023.g. (EUR)
	Projekcija 2024.g. 

(EUR)
	Projekcija 2025.g. (EUR)

	1.
	Zdravstvo
	
	23.226,49
	23.226,49
	23.226,49

	U K U P N O:
	23.226,49
	23.226,49
	23.226,49


Upravni odjel za proračun, 

financije i gospodarstvo
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prihodi

		

				PRIHODI U RAZDOBLJU 2021.-2023.

						2021.		2022.		2023.

				Prihodi od poreza		2,989,413.47		3,617,024.34		4,468,113.34

				Pomoći		1,376,730.46		3,370,730.04		3,172,423.05

				Prihodi od imovine		80,572.99		78,212.89		112,621.95

				Prihodi od pristojbi i po posebnim propisima		976,628.46		1,066,621.32		1,040,246.36

				Prihodi od pruženih usluga		48,655.61		53,072.94		56,523.73

				Kazne, upravne mjere i ostali prihodi		6,761.46		11,281.44		9,954.21

				Prihodi od prodaje nefinancijske imovine		34,028.03		317,207.51		294,644.64

				Primici od financijske imovine i zaduživanja		677,876.44		0.00		809,609.13

				Ukupno		6,190,666.92		8,514,150.48		9,964,136.41
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rashodi

		

				RASHODI U RAZDOBLJU 2020.-2022.

						2020.		2021.		2022.

				Rashodi za zaposlene		8,277,253.34		9,311,290.94		9,637,765.94

				Materijalni rashodi		10,748,124.34		13,289,410.16		11,893,069.43

				Financijski rashodi		53,920.42		54,970.00		97,500.00

				Subvencije		18,920.00		70,000.00		1,105,000.00

				Pomoći dane u inozemstvo i untar općeg proračuna		508,663.71		682,442.00		1,004,000.00

				Naknade građanima i kućanstvima		1,235,161.12		1,552,815.15		1,639,000.00

				Ostali rashodi		8,147,514.83		9,914,280.55		9,282,557.00

				Rashodi za nabavu neproiz.dug.imovine		750,812.26		7,430,300.00		1,550,000.00

				Rashodi za nabavu proiz.dug.imovine		7,064,779.48		11,007,748.18		7,831,397.38

				Rashodi za nabavu plemenitih metala i ostalih poh.vrijed.		150,000.00		50,000.00		0.00

				Rashodi za dodatna ulaganja na nef.imovini		4,368,065.01		5,552,336.00		6,735,000.00

				Izdaci za otplatu glavnice primljenih kredita		143,153.16		0.00		511,000.00

				Ukupno		41,466,367.67		58,915,592.98		51,286,289.75
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				PRIHODI U RAZDOBLJU 2021.-2023.

						2021.		2022.		2023.

				Prihodi od poreza		2,989,413.47		3,617,024.34		4,468,113.34

				Pomoći		1,376,730.46		3,370,730.04		3,172,423.05

				Prihodi od imovine		80,572.99		78,212.89		112,621.95

				Prihodi od pristojbi i po posebnim propisima		976,628.46		1,066,621.32		1,040,246.36

				Prihodi od pruženih usluga		48,655.61		53,072.94		56,523.73

				Kazne, upravne mjere i ostali prihodi		6,761.46		11,281.44		9,954.21

				Prihodi od prodaje nefinancijske imovine		34,028.03		317,207.51		294,644.64

				Primici od financijske imovine i zaduživanja		677,876.44		0.00		809,609.13

				Ukupno		6,190,666.92		8,514,150.48		9,964,136.41
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				RASHODI U RAZDOBLJU 2021.-2023.

						2021.		2022.		2023.

				Rashodi za zaposlene		1,187,152.29		1,354,234.32		1,362,084.82

				Materijalni rashodi		1,501,783.19		1,772,725.17		2,148,708.77

				Financijski rashodi		6,399.51		13,405.00		15,478.13

				Subvencije		6,184.88		207,578.47		276,063.44

				Pomoći dane u inozemstvo i untar općeg proračuna		62,049.34		126,113.22		163,673.76

				Naknade građanima i kućanstvima		184,302.99		213,551.00		367,907.63

				Ostali rashodi		1,098,284.06		1,204,570.10		1,405,476.15

				Rashodi za nabavu neproiz.dug.imovine		62,716.66		1,499,635.01		1,114,340.68

				Rashodi za nabavu proiz.dug.imovine		1,047,923.33		1,704,485.56		1,980,026.92

				Rashodi za nabavu plemenitih metala i ostalih poh.vrijed.		6,636.14		0.00		0.00

				Rashodi za dodatna ulaganja na nef.imovini		611,576.84		1,342,038.11		1,062,587.94

				Izdaci za otplatu glavnice primljenih kredita		0.00		67,821.36		67,788.17

				Ukupno		5,775,009.23		9,506,157.32		9,964,136.41
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